


AKUMOHEPHOE OBLLUECTBO
«3ABO[ TOMEHbPEMOOPMALL»

a
NN CTAHOAPT
NANN OPFAHW3ALMN  CTO 03910056-001-2018
3ABOA THOMEHBPEMOOPMALL

CCHOBAH B 1983 roay

YTBEPXOAIO:
"eHeparbHbIN OUPEKTOP
AO «3aBog TPOM»

A.B. ParosuH

14 peBpana 2023 r.

OrPAXOEHUA NOPOXHbIE YOEPXXUBAIOLLME BOKOBbBIE
BAPbEPHOIO TUNA A5 ABTOMOBWUIIEN

TexHu4yeckue ycroBus

(c 'ameHeHnem Ne1)

TromeHb 2023



CTO 03910056-001-2018

Mpepuncnosue

1 PASBPABOTAH

AKUMOHEPHbIM  obuiecTBoM  «3aBog TromeHbpemagopmawy (AO
«3asog TPOM»)

2 BHECEH

AKUMOHePHbIM obuiecTBoM «3aBoa TroMeHbpemaopMalL»

3 YTBEPXOEH 1 BBEOEH B JEVICTBUE

[Mpukaszom no AO «3asoa TromeHbpemaopmalu» ot 14 dpespansa 2023

r. Ne 1-14/02

4 BBEOQEH BSAMEH CTO 0310056-001-2018 o1 16.04.2018

5 NBOAHUE despanb 2023 ¢ NameHeHnem Ne1.

lMpasuna npumeHeHuUs1 Hacmosiue2o cmaHOapma ycmaHoesieHbl 8 pa3sdersie 4
FOCT P 1.4-2004. UHgpopmayusi 06 u3MeHeHuUsix K HacmosiujeMy cmaHoapmy
pasmewaemcss Ha ogpuyuanbHom caume AO «3aeod TPOM» e cemu WMHmepHem
(www.trdm.su). B cny4ae nepecmompa (3amMeHbl) UMU  OMMEHbI Hacmosiuea0
cmaHdapma coomeemcmeyruiee  ygedomrieHue 6ydem  ornybriukoeaHo — Ha
gblleyKa3aHHOM calime.

ABTOpCKME npaBa Ha HACTOAWMW CTaHgapT opraHusauun npuHagnexaTt AO
«3aBog TPOM». 3anpewaetcss MOMHOCTLIO W/MAW  YaCTUYHO BOCMPOU3BOAUTD,
TUpaxXnpoBaTb U/MNN pacnpoCTpaHAaTb HacToswmun ctaHgapt 6e3 cornacua AO «3aBoa
TPOM».


http://www.trdm.su/

CTO 03910056-001-2018

CopepxaHue

1 OBNACTD MPUMEHEHMS . ... .ttt et enanens
2 HOPMATUBHBIE CCBIFTKM. .. ettt et ee e e e e e e e e e eaeeaeeeenaeenenns
3 TepMuHbI, onpeaeneHns N OB03HAYEHNS. ........ovvvveieieaeeneinennnn,
T N P= T o T o1 = 11

5 TEXHMYECKMNE TPEBOBAHUS. ... . eeiteeeie et e eeaaeens

B KOMIMIIEKTHOCTD . .ottt et e e et et e e e,
7 TIPABUNA MPUEMKM. ...ttt e et e aeneens
8 MeToabl KOHTPOMNA N UCTIBITAHUM. ...t it et eie e eieeeaeeens
9 TpaHCNOPTUPOBAHME N XPAHEHMUE.....cveieeeeeieeeeaieaeeeeane e
10 YKkasaHUs MO MOHTaXY OMPaXKAEHUS.......oveeeeiieieie e eea e
11 TAPaAHTUM UBMOTOBUTEIIS . .ottt et e eteeeeeeee et eite e e eneeeenens

NMPUNOXEHUE A (o65a3aTenbHoe) CxeMbl 1 KOMMNEKTHOCTb

pabounX YHACTKOB OMPAXAEHUN. ......c.eveeanannen.,

NMPUNOXXEHWUE B (o6sa3aTenbHoe) CxeMbl 1 KOMMMEKTHOCTb

Ha4anbHbIX (KOHLEBbIX) YH4aCTKOB OrpaXKaeHUw. .. ....

MPUNOXEHWE B (06s3aTenbHoe) Cxembl y4acTKOB nepexona u

COMPSIKEHMS. ..ottt e eee e e

MPUNOXEHWUE I (06s3aTenbHoe) Paboymne yepTexn anemMeHToB

OMPAXKOCHUA. ... e



CTO 03910056-001-2018
CTAHOAPT OPITrAHU3ALIUA

OINrPAXAOEHUA AOPOXHbIE YOEPXXUBAIKOLWUWE BOKOBbIE
BEAPLEPHOIO TUNA AN ABTOMOBUIEN
TexHunyeckue ycnoBus
(c NsmeHeHmnem Neo1)

[ata BBegenusa: 14.02.2023

1 O6nacTtb NpuUMeHeHUsA

HacTtosawun ctaHgapT opraHusaumm (oanee - CTO)
pacnpoCTPaHAETCA Ha OrpaXaeHusi JOPOXKHbIE yaepxmnBawwme G0KoBble
BapbepHoro Tuna ang asTomMobunen, OgHOCTOPOHHEro N ABYCTOPOHHErO
ncnosiHeHns (ganee — orpaxaeHusl), npegHasHadeHHble Ang NPUMEHEHUS
Ha TrOPOACKMX W BHEropoACKMX aBTOMOOWUMbHLIX Aoporax obuwero
Nonb30BaHUS.

OrpaxaoeHuss npegHasHadeHbl And  npegoTBpalleHust  cbesna
TPaHCMOPTHOro cpeactBa ¢ 0604YMHbI, Nepee3fa yYepes pasgesITESbHYIO
Nnosiocy, CTOSIKHOBEHNSA CO BCTPEYHbIM TPAHCMOPTHLIM CPeACcTBOM, Haesda
Ha MaCCMHBHblE NPENATCTBUS U COOPYKEHUS, PACNONOXEHHbIE Ha 0004YMHE U
Ha pasgenuTtenbHon nonoce. OrpaxgeHus Mo HacTosdweMy CcTaHgapTy
NPUMEHSIOTCA Ha aBTOMOOUNbHLIX Aoporax |-V kateropuu, no rpynnam
OOpOXHbIX ycnosun A, b, B, E, I, I, XK.

N3meHeHns Ne1 k CTO BbiNyweHO € Uenblo akTyanusauuu
CTaHOapTOB, YTOYHEHUS POPMYMMPOBOK, @ TaK Xe AOMNOSIHEHUS HOBbIMU
Mapkamun orpaxgeHus. lNepevyeHb BBEOEHHbLIX OrpaXaeHun npueBedeH B
Tabnuue 1.

Tabnunua 1 -TllepeyeHb BBEOEHHLIX OrpaXkaeHun

No Homep [OKyMeHTa, MO KOTOpOMY
a/n Mapka orpaxgeHus ObII0 BLINOSTHEHO MOATBEPXAEHUE
COOTBETCTBUSA TpeboBaHMAM
1 |2140/300-0,75%x2,0C-0,94(1,18) CTO 03910056-001-2018 (nor.Ne2)
2 | 2144/300-0,75x2,0C-0,82(1,01) CTO 03910056-001-2018 (nor.Ne2)
3 | 2100/250-0,75x2,0C-1,18(1,23) CTO 03910056-001-2018 (nor.Ne3)
4 | 2100/250-0,75x2,0C-1,08(1,12) CTO 03910056-001-2018 (nor.Ne3)
5 |2100/190-0,75x3,0C-0,93(0,96) CTO 03910056-001-2018 (gor.Ne4)
6 | 2100/250-0,75x2,0C-1,19(1,23) CTO 03910056-001-2018 (gor.Ne4)
7 | 2100/190-0,75x3,0C-0,92(1,0) CTO 03910056-001-2018 (gor.Ne4)




CTO 03910056-001-2018

OkoHyaHue mabnuusi 1

Ne
n/n

Homep OOKYMEHTa, MO0 KOTOpPOMY

Mapka orpaxaeHus ObINO BbLINOMHEHO MOATBEPXAEHNE

COOTBETCTBMSA TPeOOBaHUAM

8 |2100/250-0,75x2,0C-1,1(1,18) CTO 03910056-001-2018 (gorn.Ne4

9 |2100/250-0,75x2,0C-1,21(1,31) CTO 03910056-001-2018 (aorn.Ne4

10 | 21A00/300-0,75%x2,0C-1,23(1,45) CTO 03910056-001-2018 (aorn.Ne4

11 | 2144/300-0,75x2,0C-1,03

1,09) CTO 03910056-001-2018 (gomn.Ne4

12 | 2144/300-0,75x2,0C-1,08

(
(1,21) CTO 03910056-001-2018 (gomn.Ne4

14 | 2100/350-1,1(¥YB)x2,0C-0,82(0,9) | CTO 03910056-001-2018 (mon.Ne5

15 | 2100/350-1,1(8)x2,5C-0,8(0,82) CTO 03910056-001-2018 (aorn.Ne6

16 | 210//300-1,1(8)x3,0C-0,71(0,93) | CTO 03910056-001-2018 (gon.Ne6

17 | 2100/250-0,75x3,0C-1,06(1,1) CTO 03910056-001-2018 (gomn.Ne7

18 | 2100/350-1,1(8)x3,0C-1,06(1,24) | CTO 03910056-001-2018 (gon.Ne7

)
)
)
)
)
13 | 210/300-0,75x2,0C-0,93(0,99) | CTO 03910056-001-2018 (g0m.Ne5)
)
)
)
)
)
)

19 | 2144/350-1,1(8)x3,0C-0,89(1,2) CTO 03910056-001-2018 (aon.Ne7

Bce BBeEHHbIE MAPKN OrpaxaeHun UcnbiTaHbl U cCEPTUPULNPOBAHBI
B yCTaHOBIIeHHOM nopsake. NMpoaykums conpoBoXaaeTcs cepTudukaTtamm
cootBeTCcTBUA TpeboBaHuam TP TC 014/2011 ¢ ykazaHnem OOKyMeHTa B
cooTBeTCcTBUU ¢ Tabnuuen 1.

2 HopmaTuBHbIe CCbINKKU

B HacTosilem CTaHgapTe UCnosib3oBaHbl HOPMAaTUMBHbIE CCbITKMA Ha
cnegywwine JOKYMEHTDI:

FOCT 9.307-2021

FOCT 9.402-2004

FOCT 9.407-2015

FOCT 166-89

FOCT 427-75

FOCT 7502-98

EonHasa cuctema salmTbl OT KOPPO3UKM U CTapeHus.
[MokpbITUSA UMHKOBLIE ropsiune. Obwme TpeboBaHus n
MEeTOAbl KOHTPONS.

EovHaa cuctema salmnTbl OT KOPPO3UK U CTapeHus.
[MokpbITUSA NakoKpaco4Hble. MogrotoBka
MeTanmM4yecknx NOBEPXHOCTEN K OKpaLUMBaHMIO.
EonHasa cuctema salmnTbl OT KOPPO3UU U CTapeHUs.
MokpbITHSA NaKOKpaCO4HbIE. MeToa  OUEHKM
BHeLUHero Bunaa.

LTaHreHuupkynu. TexHuyeckne ycnosus.

JInHenkun n3MepuTernbHble MeTannuyeckue.
TexHunyeckne ycnosus.
PyneTku N3MepuTenbHbIe MeTanjindyeckue.




FOCT 7798-70
FOCT 7802-81
FOCT 8240-97
FOCT 8732-78
FOCT 10704-91
FOCT 10705-80
OCT 11371-78

FOCT 14192-96
FOCT 14771-76

FOCT 15150-69

FOCT 16037-80

OCT 18160-72
FOCT 19903-2015
FOCT 19904-90
FOCT 23118-2019
FOCT 24297-2013
FOCT 27772-2021

FOCT 30893.1-
2002

FOCT 31994-2013

CTO 03910056-001-2018

TexHn4eckne ycrioBu4.

BonTbl C WecTurpaHHOW rofioBKOM Kracca TOYHOCTU
B. KoHCTpyKUMKn 1 pasmepsl.

bonTtbl C¢ yBennyeHHOW MONYKPYrnom rosioBKOU U
KBagpaTHbIM MNOArofIOBKOM Krnacca ToyHoctn C.
KoHCTpyKUUKM 1 pasmepsl.

LLiBennepsl cTanbHble ropsiiekataHble. CopTameHT
TpyObl cTasnbHble GecLluoBHbIE
ropsiuegedopmmpoBaHHble. CopTaMeHT.

Tpybbl CcTanbHble 9NEKTPOCBApPHbIE NPSIMOLLOBHbIE.
CopTaMeHT.

Tpybbl cTanbHble 3reKTpocBapHble. TexHu4eckune
yCnoBuA.

LLanbbl. TexHuyeckue ycnosums.

MapkupoBKa rpy30B.

[lyroBaa cBapka B 3awmTHOM rase. CoeguHeHus
cBapHble. OCHOBHble  TWUMbl, KOHCTPYKTUBHbIE
9N1IEMEHTbI N pa3mepbl.

MalunHbl, Npubopbl 1 apyrme TeXHUYeCcKne n3genus.
McnonHeHnss Ons pasfiuyHbiX  KINMMaTUYECKUX
panoHoB. Karteropun, ycnosus aKcnnyatauuwu,
XpaHeHNs KU TpaHCNOPTUPOBaHWS B  4acTu
BO3OEUCTBUA KINMMATUYECKNX (PAKTOPOB BHELLUHEN
cpeabl.

CoeguHeHNa cBapHble cTanbHbIX TPy6onpoBoaOB.
OCHOBHblE TUMbl, KOHCTPYKTUBHbLIE 3fIEMEHTbI U
pasmepbl.

N3poenna kpenexHble. YnakoBka. MapkupoBka.
TpaHcnopTMpoBaHWe N XpaHeHue.

[MpokaT nnucTtoBowm ropsiyekataHbln. CopTamMeHT.
[MpokaTt nMcToBon xonogHokaTaHblin. CopTaMeHT.
KOHCTpyKUuuM cTanbHble cTpouTenbHble. Ob6wine
TeXHUYECKNe ycrnosus.

Bepudukauma 3aKynreHHon npoayKumu.
OpraHusauyus npoBegeHNa U MeToabl KOHTPONS.
[MpokaT ans CTPOUTENbHbIX CTanbHbIX KOHCTPYKLNNA.
O6Lwme TexHNYEeCKne ycrosusi.

OcCHOBHble HOpMbl B3ammo3ameHsiemocTn. Obuime
ponycku. [MpegenbHble OTKIIOHEHUS NMHEWHbIX W
YrroBbIX pa3MepoB C HeyKa3aHHbIMU JOMyCcKaMu.
TexHndyeckme cpencrtea opraHvMsaumMm OOPOXHOro
AswxeHus. OrpaxaeHnsa JOPOXHbIe yaepKusatroLime



CTO 03910056-001-2018

OCT 32838-2014

FOCT 32866-2014

FOCT 32945-2014
FOCT 33127-2014
OCT 33128-2014
OCT 33129-2014
rocTt
2014

roCT P 50971-
2011

ISO 4032-

rOCT P 52289-
2019

rOCT P 52607-
2006

roCct P 57837-
2017

OCT P 58351-
2019

roct P WNCO
4017-2013

NOCT ISO 4032-
2014

bokoBble Ans asTomobunen. ObLme TexHuYeckue

TpeboBaHuA.
[oporn aBTOMOGUNbHLIE OOLLEro MNONb30BaHUS.
OKpaHbl  npoTuBoOCnennswwme.  TexHu4Yeckme
TpeboBaHus.

[oporn aBTOMOOUNbHbLIE 06WEro Mnofb30BaHUS.
CeeToBo3Bpawlatenn OOPOXHble.  TexHuyeckme
TpeboBaHuA.

[oporn aBTOMOGUMbHLIE OOLWEro nofb30BaHUS.
3Haku gopoXHble. TexHndeckne TpeboBaHus.
[oporn aBTOMOOUNbHbLIE 06WEro MNofb30BaHUS.
OrpaxgeHusa oopoxHble. Knaccudukaums.

[oporn aBTOMOGUMbHLIE OOLWEro nofb30BaHUS.
OrpaxageHusa oopoxHble. TexHndeckne TpeboBaHumS.
[oporn aBTOMOGUMbHBLIE OOLIEro nofb30BaHUS.
OrpaxgeHuna oopoxHble. MeToabl KOHTpPONS.

[[ankun wecTturpaHHble HopmarnbHble (Tvn 1). Knaccol
ToyHocTun A n B.

TexHn4yeckme cpeactBa opraHusaumm OOPOXKHOro
apmxeHnd. CeBeToBo3BpaLLaTenu 4opoxHble. Obuwime
TexHn4eckne TpedbosaHu4. lNpaBuna npuMeHeHus:.
TexHu4yeckne cpencrtea opraHusaumm OOPOXKHOro
opwxeHunsi.  [paBuna NpUMEHEeHMs  OOPOXHbIX
3HAKOB, pa3MeTKn, CBEeTodOopoB, AOPOXKHbIX
OrpakaeHun n HanpaeBnNALLMX YCTPONCTB.
TexHun4yeckme cpeacrtBa opraHusaumm OOPOXKHOro
aswxeHuns. OrpaxaeHnsa JOPOXHbIE yaepXusaroLwime
ookoBble gns asTomobumnen. OOLWue TexHudyeckue

TpeboBaHu4

[ByTaBpsbl cTanbHble ropsiyekaTaHble C
napannenbHbIMXU  TPaHAMW  MNOMOK.  TexHU4eckue
yCcrnoBus

[oporn aBTOMOOGUMbHbLIE OOLLEro nofnb30BaHUS.
OrpaxgeHus OOPOXHble dopOHTarnkeHbIE,

yaepxusatowme 60koBble KOMOWHMPOBAHHbLIE U
yaepxuBatoLme newexogHole. Obwime TexHnyeckune
TpeboBaHnd. MeToabl MWCNbITAHUA W KOHTPOMS.
[MpaBuna npumeHeHns.

BuHTBI € WWecTurpaHHom ronoskoun. Knaccbl TOYHOCTH
A v B.

[ankn wecTturpaHHble HopmarnbHble (Tvn 1). Knaccol
TOoYyHOCTM A 1 B.



CTO 03910056-001-2018

CTO  37841295- bont C yBenW4eHHOW MOSYKPYrfiOn [OSIOBKON U
002-2016 YMeHbLUEHHbIM KBagpaTHLIM MO4rOSI0OBKOM.

MpumedyaHwue - Npy noNb3oBaHUM HACTOALWMM CTaH4APTOM LenecoobpasHo
NpoOBEPUTb OENCTBUSA CCbIIOYHbIX CTaHAApPTOB B MHGOPMAaUMOHHOM cucteme obuiero
Nonb30oBaHUA - Ha oduunansHoMm cante PefepanbHOro areHTCTBa Mo TEXHUYECKOMY
perynmpoBaHuio M MeTposiorum B cetm WHTepHeT unuM no exerogHo wusgaBaeMomy
MHOPMALMOHHOMY yKa3daTento «HaunoHanbHble cTaHaapTbl», KOTOPbIA onybnukoBaH
No COCTOSHUIO Ha 1 sHBapsa TeKywero roga W MO BbINyCKaM eXeMeCSAYHOro
MHJOPMAaLMNOHHOIO ykasatens «HauuoHanbHble cTaHgapTbl» 3a Tekywun rog. Ecnu
CCbIIOYHbIA  CTaHAApPT 3aMeHeH (M3MeHeH), TO nMpuM MNOJSIb30BAaHUU HACTOSALLMM
CTaHOapTOM criegyeT pPyKOBOACTBOBATbCH 3aMEHSOWUM (M3MEHEHHbIM) CTaH4ApPTOM.
Ecnu ccbinoyHbii cTaHgapT oTMeHeH 6e3 3ameHbl, TO MOMIoXEeHWe, B KOTOPOM JaHa
CCblflka Ha Hero, NPUMEHSAETCH B YaCcTK, He 3aTparvBaloLen 3Ty CCbISIKY.

3 TepMuHbl, onpegeneHnsa n o6o03HavYeHus

B Hactoswem CTO npumeHeHbl cregywouwme TEepMUHbI C
COOTBETCTBYHOLLUMMM OnpeaeneHnamu:

3.1
AOPOXHOe  orpaxaeHue:. YCTPOMUCTBO, nNpeAdHasHayeHHoe  Ons
obecrneyeHns OBWMXKEHUST TpaHcrnopTa C HaUMEHbLUMMU  PUCKaMWU
CTOSIKHOBEHUN U CbHE3O0B C OOPOr, NpeaoTBpalleHusl nepeesga vepes
pas3gennTeribHy0 Nosiocy, CTONKHOBEHUSI CO BCTPEYHbLIM TPAHCMOPTHbLIM
CpeacTBOM, Hae3da Ha MacCuBHble NPEnsiTCTBUSS U COOPYXEHUS,
pacnosfiokeHHble Ha oboyMHe B nofoce oOTBoAa AOporn, Ha
pasnennuTenbHOM MONOCe, CHWKEHUSI PUCKA BO3MOXHOCTM MNageHus
newexoqoB C OOPOrM WM MOCTOBOFO COOPYXEHMsl, a Takke ans
ynopsgoyeHus OBWXKEHMS MNewexo4oB M npefoTBpalleHnsa  Bbixoda
XMBOTHbIX Ha MPOE3XYH YacCTb.

[TP TC 014/2011[1], ctatba 2, NyHKT 7]

3.2
AOpPOXHOEe yAaepXxuBawwee 6OOKoBOe orpaxaeHue: YCTPOWUCTBO,
npegHasHayeHHoe Ana  npefoTBpalleHna cbes3fga  TPaHCNOPTHOro
cpencTBa C 3eMIIAHOro NofoTHa A0POrM N MOCTOBOIO COOPYXXeHUs (MOoCTa,
nyTenpoBoda, acTakagbl M T. M.), nepeesga 4epes pasgesiTenbHYHo
MNONOCY, CTOSIKHOBEHMSI CO BCTPEYHbLIM TPAHCMNOPTHBLIM CPEACTBOM, Haesaa
Ha MacCMBHOE MPEnATCTBUS U COOPYXEHUS, PacrnofioXeHHbIe Ha
pasgenuTtenbHon nonoce, 06o4nHe K B Nonioce oTBoAa AOPOri.

[TOCT 33127-2014, nyHKT 3.2]

3.3 GapbepHoe orpaxaeHue: orpaxgeHuwe, B KOTOPOM 3Heprus
yaapa racutcsa 3a CYeT NpeumMyllecTtBeHHO Wu3rMbHonm agedopmauunm
MaTtepuana KOHCTPYKLNN.

3.4 ogHOCTOpOHHee (ABYCTOPOHHee) ucnosiHeHue: CnocobHOCTb
orpaxgeHust BOCMPUHUMATb Haesgbl aBToMobunen ¢ OOHOM CTOPOHDI




CTO 03910056-001-2018

(06eunx cTopoH).
3.5

Y4acTOK [AOpPOXHOro orpaxpaeHusi pa6oumn: OcHOBHasd 4acTb
AOPOXHOIO OrpaXKaeHusl, npefHasHa4vyeHHass Ons BOCMpUATUS YOapHbIX
Harpysok 1 nepegads yCUnuih Ha [Opyrne dnemeHTbl  OOPOXHbIX
orpakaeHun npu Haesae TPaHCMopPTHOro cpeacTea (aBToMobuns).

[TOCT 33128-2014, nyHKT 3.5]

3.6

Yy4acTOK JOPOXXHOro orpaxaeHusa HavanbHbIN: [JononHuTenbHas 4acTb
[IOPOXXHOFO OrpakaeHusi, pacrnonoXeHHasi nepen paboyMM y4acTKOM
[OPOXHOro orpaxkaeHus (No xody ABMXXEHUSI TPAHCNOPTHOIO CpeacTBa) Ha
MONOTHE [OO0POorM W NpedHas’HayeHHas AN NPUHATUS  NPOAONbHOrO
yCUNusl, OEeNCTBYWOLIEro MNpuM Hae3ge TPaHCMOPTHOrO cpeactea  Ha
paboumnin y4acToK AOPOXNKHOIO OrpaXKaeHus:.

[TOCT 33128-2014, nyHKT 3.6]

3.7

y4acTOK [OOPOXHOro  orpaxaeHusi  KOHUeBOWM  (KOHEYHbIN):
[ononHutensHas YacTb AOPOXHOrO OrpaXaeHus, pacnonoXxeHHasa nocre
paboyero y4acTka [JOPOXHOro oOrpaxgeHna (no xody ABWXKEHUA
TPaHCMOPTHOro CpeAcTBa) Ha MOMOTHE OOPOrK U npeaHasHayvyeHHasa ans
NPUHATUS  MPOAONBHOrO  yCcUnud, OEeWCTBYKWOLWEro npu  Haesge
TPaHCNOPTHOro cpeacTBa Ha pabounin y4acTOK JOPOXKHOMO OrpaXKaeHus!.
[TOCT 33128-2014, nyHKT 3.7]

3.8

y4acTOK [AOPOXHOro orpaxaeHus nepexoaHblin: YacTb [OPOXKHOro
orpakgeHusi, npeaHasHayeHHas OnNs  COMPSKEeHUS  OrpakaeHwuw,
YCT@HOBMEHHbIX Ha o00o4yMHe WM pasgenuTenbHoM nomoce, C
OrpaXkgeHuUsiM1, YCTaAHOBSIEHHbIMW HAa MOCTOBOM COOPYXEHWUW, AN
COMPSKEHUS1 Yy4aCTKOB OAHOCTOPOHHUX W OBYCTOPOHHUX [AOPOXHbIX
orpaxgeHun Ha pasgenuTenbHoOM MNosioce, a Takke ONs COnpshKeHus
orpaxaeHun pasnnyHoro Tmna.

[TOCT 33128-2014, nyHkT 3.8]

3.9

yaepxusaroLyas CMNOCOGHOCTb A OPOXHOrO orpaxaeHus:
CnocoBHOCTb OrpaxkaeHus yaepXkuBaTb TPaHCNOPTHbIE cpeacTBa Ha
gopore, npenoTeBpallas WX OnNpokuabiBaHWe Wnu nepeesn  4depes
orpaxkgeHue.

[TOCT 33128-2014, nyHkT 3.9]

3.10

YPOBHU yAepXuBawLWwen CMOCOOHOCTU [OPOXKHbLIX OrpaxaeHUN:
[AnanasoHbl 3HayYeHUM 3HepruM ygapa, no  KOTopbIM  BbliOMpatoT
KOHCTPYKLUMN OrpakaeHUn Ons NpuMeHeHUs B TeX UITU UHbIX OOPOXHbIX
YCINOBUSX.

[TOCT 33128-2014, nyHKT 3.10]




CTO 03910056-001-2018

3.11
ANHaAMMYEeCKUN nporudé [OpPOXHOro yaepxuBawlero OOKOBOro
orpaxaeHuma (npormb): Haubonbwee TropuM3oHTaNbHOE CMELLEHNE
NULEBOMN MNOBEPXHOCTU OrpakgeHud B MOMNEPEYHOM HanpaBneHuu
OTHOCUTENbHO nuuesown NOBEPXHOCTHU HeaeopMNUPOBAHHOIO
orpakgeHusi Npu Haesne Ha Hero TpaHCNOPTHOro cpeacTea (aBToMobuUns).
[TOCT 33128-2014, nyHkT 3.2]

3.12
BbiCOTa orpaxaeHusa: PacctosHue B BepTUKanbHOW MAOCKOCTUM OT
Hanbonee BbICOKOW TOYKM OrpaKaeHust 4O YPOBHS 060UNHBLI, NOKPbLITUA Ha
MOCTOBOM COOPYXEHUU, pasgennTenibHOM MNosioce UMM rnpoesxen YyacTtum
(Mpn yCTaHOBKE OrpaxaeHums Ha TpoTyape WNKU ras3oHe), USMEpPEHHoE Yy
Kpasi orpakieH1si CO CTOPOHbI NPOE3XEN YaCTM.

[TOCT 52289-2019, nyHKT 3.15]

3.13 war crToek: PacctosHne wMexay TodkamMu repeceyeHus
NPOAOSIbHbLIX OCEN COCEOHMX CTOEK C MOBEPXHOCTLIO JOPOTH.

3.14 anemeHT orpaxgaeHusa: C6opoyHaa eguvHUUa wnn  getanb
orpakgeHus.

3.15 6anka: KOHCTPYKTMBHbLIN ArNeMeHT orpaxageHus,
npeaHasHa4vYeHHbIN o9 BOCNPUATUA, pacnpesesieHnsa n nepegadm Harpysku
OT BCTYMMBLLENO B KOHTAKT C OrpakgeHuem TPaHCMOPTHOro cpeactBa Ha
apyrme anemMeHTbl orpaxaeHus. banku CcocToAaT w3  cekuun, MoryT
pacnosiaratbCs B HECKOSIbKO SPYCOB MO BbICOTE U UMETb PasfIUYHYIO
KOHdourypaumtio.

3.16 apycbl 6anku: banku, pacnonoXeHHble Ha pas3HOW BbICOTE.

3.17 cToMKa [oOpOXHaA: BepTukanbHbIN 3NEMEHT OrpaxneHus,
3aKpenneHHbln B 3eMNSHOM  MOJSIOTHE, ChnyXawunu ornopon A
KomMmneHcaTopa u/nnu 6anku orpaxgeHus.

3.18 komneHcaTop (koHCOnNb-amopTU3aTop): OneMeHT
OrpakaeHusl, pacrnosioXXeHHbIN Mexay CTOMKOWN 1 Bankomu.

B HacToswem cTaHgapTe UCNoNb30BaHbl crieayolmne o0603Ha4YEHNS:
S — war cTtoek orpaxaeHusi, m;
E — 3HaueHune yaepxmBatoLen cnocobHOCTM orpaxaeHust, KIXK;
L — annHa yyacTka orpaxaeHusi, M;
N — pabouas anuHa cekunmn Gankn, m
t — TonwuHa 6anku, MMm;
Ler — ANIMHA CTOVKU, M;
h — BbICOTa orpaxaeHus, m;
z — paboyas LuMprHa orpakaeHus, Mm;
Yy — ANHaMUYECKNIN Npormd orpaxxgeHus, m.



CTO 03910056-001-2018

4 Knaccudmkauuma

41 B cootBetctBUM ¢ [OCT 33128 o0603Ha4yeHMe MapKu
yaepXusatoLero 60KkoBoro orpaxgeHust 4na asTomobunen coctomT U3 AByX
yacTen: OCHOBHOW W OOMOSIHUTENbHOW, OTAENEeHHOW OT OCHOBHOM 4acTu
HaKrnoHHoM YyepTon. OCHOBHAas 4YacTb COAepPXUT BykBeHHble N LMdpPOBbIE
00603HayeHna rpynnel, TMNA K Knacca orpaxgeHnd. B 3HameHaTtene mapku
ykasblBaloT 0003HayeHne cTaHgapta, N0  KOTOPOMY  U3rOTOBIEHO
orpaxgeHue.

4.2 PacnonoxeHne GykB U Undp B MapKMpoBke paboyero yvacTka
orpaxgeHusi NpuHMMAaloT B creaytowen nocrnenoBaTenlbHOCTU:

OcHoBHad 4acTb YNCIIUTENSI COAEPXKMUT:
— rpynny: 2 — oOrpaxgeHuwe yaepxuBawouwee agedopmMmmpyemoe
OokoBoe AN aBToMoObOUnewn;
— Tun: 1 — 6apbepHoOro TnNa;
— KIlacc orpaxneHus:
0O — nopoXXHOE OAHOCTOPOHHEE;
00 — 0opoXXHOe ABYCTOPOHHEE.

[lononHuTenbHas YacTb YNCINTENSA COOAEPXKNT:
— 3Ha4yeHue yaepxusatoien cnocobHocTn orpaxaenus E (kIx);
— BbICOTY OrpaxgeHusi, M;



CTO 03910056-001-2018

—  TUN ycuneHuna (Npu Hanuyum):
T — TpexBonHoBasa 6anka;
YT — tpybon;
Yb - 6ankow;
B — BEPXHUM NPOrOHOM;
H — HVXKHUM NPOrOHOM;
— LUar CTOeK, M;
—  nNpousib CTOUKMU:
E — rHyToIn weennep (M-o6pasHbin);
C — rHyTbIn C-00pasHbIi;
WU — weennep;
A — nsyTasp;
— OMHaMu4yeckum npormoé, m;
— pabouyto WNPUHY, M.
[Mpumepbl ycrnoBHOro o06O3HayYeHWs Mapku paboyeso yyacTka
orpaxxgeHusi.
lpumepsbi
1 21[40/250-0,75x1,0E-1,04(1,24)
CTO 03910056-001-2018

ob6o3HavYaem pabo4uli yyacmok ozpaxkdeHusi 60k08020 deghopmMuUpPyemMO20,
6apbepHO20 muna, OOPOXHO20 OOHOCMOPOHHe20 ¢ [1-06pa3HbIM npoghunem
cmoliku, ¢ ydepxuearouieli cnocobHocmbro 250 k[x 6e3 AonosiHUMesNnbHO20
ycuneHus, ebicomoli 0,75 M, c wa2om cmoek 1,0 M, QuHamu4yeckum rnpo2ubom 1,04
M, paboyel wupuHoli 1,24 m.

2 2100/450-1,1(mH)x1,5C-0,91(1,21)
CTO 03910056-001-2018

ob6o3HavYaem pabo4uli yyacmok ozpaxk0eHusi 60k0e8020 deghopmMupyemMo20,
6apbepHO20 muna, OOPOXHO20 OOHOCMOPOHHez20 ¢ C-obpa3HbiM npodhunem
cmoliku, ¢ yoepxkusarouw,eli cnocobHocmbio 450 k[]xx, ebicomoti 1,1 M, ycuneHHoO20
mpéxeosiHoeoll 6ankol U HUWKHUM T[PO20HOM, C wa2omM cmoek 1,5 m,
duHamu4eckum npoz2ubom 0,91m, paboyel wupuHou 1,21 m.

4.3 [Ona MapKuMpoBKM HauvasrbHbIX, KOHUEBbLIX W MNEPEXOAHbIX
y4aCTKOB OMNOSHUTESNBHO YKa3bliBatoT:
— HasHa4deHue y4acTka:
H — HayanbHbIN y4acToK;
K — KOHLEeBOW y4acTok;
N — nepexoaHbIN y4acToK;
— [ONIMHY yyacTka, M

4.3.1 PacnonoxeHne 6ykB U uMdp B MapKMPOBKE HavasrlbHbIX,
KOHUEBbIX W MNepexodHblX Y4aCTKOB  MPUMHMMAKT B CredyloLlen
nocriejoBaTenbHOCTU:



CTO 03910056-001-2018

4.3.2 lNMpumep ycrnoBHOro o603HayYeHUsi Mapkn HadvasibHo20 yyacTka
orpaxneHus:

Mpumep - 21010(H18)/0,75x1,0E
CTO 03910056-001-2018

ob6o03HavYaem Ha4allbHbIU y4Yacmok OnuHou 18 M Onsi ozpaxdeHusi 60Kk08020
deghopmupyemoz0, bapbepHo20 muna, OOPOXHO20 OOHOCMOPOHHezo c¢ [1-

ob6pa3HbIM npoghunem cmoliku ebicomoli 0,75 m, u ¢ wazom cmoek 1,0 m.

5 TexHunyeckue TpeboBaHUA

5.1 OrpaxgeHna OOpoXHble, yaepXuBawlwme Ons asTomobunen,
bokoBble, DapbepHOro TUNa, a TaKKe COCTaBHble YacTU OrpaxaeHus
(y4dacTkn, anemMeHThbl) 4OMKHbl COOTBETCTBOBAThL TPebOBaHMSAM HACTOSLLENO
CTO un komnnekty pabounx yepTexen, yTBepaeHHbIX B YCTaHOBNEHHOM
nopsigke.

5.2 Ha aBTOMOOMNbHLIX goporax obLliero nonb3oBaHUsS crenyet
NPUMEHSATb LOPOXHbIE yaepXuBatLme OOKOBbIE OrpaXkaeHusi ¢ YpOBHEM
yaepXusatrLLen cnocobHoCTH, COOTBETCTBYHOLLNM 3Ha4YEeHUsM,
npuBeaeHHbIM B Tabnuue 2.

10



CTO 03910056-001-2018

Tabnuua 2 -YpoBHM yaepxmnsarLLen crnocobHoCTH

YpoBeHb yaepxuBatroLlen YaepxuBatowias cnocobHoCTb,
cnocobHocTH kK[>, He MeHee
Y1 130
Y2 190
Y3 250
Y4 300
Y5 350
Y6 400
Y7 450
Y8 500
Y9 550
Y10 600

5.3 ®PyHKUMOHaNbHblIe CBOUCTBA U NapamMmeTpbl.

5.3.1 OrpaxaeHust AOMKHbI 6bITb 6e3onacHbIMU Anst aBToMobuUnNs, ero
BOOMTENS U NaccaXupoB, a Takke AN newwexogoB Ha TpoTyapax. lNocne
Haesga aBToMOBMNA Ha orpaxgeHne AOofmkHa 6biTb obecneyveHa
B6e3onacHOCTb APYrnx y4acTHUKOB ABMXKEHUS HA aBTOMODMNbLHOM gopore, a
TaKkKe COXPaHHOCTb 9NeMeHTOB obopyaoBaHus, neped  KOTopbiMU
YCTaHOBEHbI OrpaXaeHus.

[Ons obecneyverHuns Tpedosanun TP TC 014/2011 [1] B 3aBUCMMOCTM OT
MecTa YCTaHOBKM W KOHKPETHbIX [AOPOXHbIX YCNOBUW LOMKHbI OblTb
npaBunbHO  NogobpaHbl  crnefylowne  OCHOBHbIE — XapaKTEPUCTUKK
orpaXxgeHumn:

— YPOBEHb yAepXuBatroLlen cnocobHOCTH;
— BbICOTa OrpakaeHus;

— OMHaMU4eckuin nporuno;

— paboyas wupmrHa.

5.3.2 B 3aBUCMMOCTM OT MeCTa pPacrnosioKEHUS OrpaxaeHust Ha
aBTOMOOUINbHON aopore yCTaHaBnMBawT OAHOCTOPOHHUNE nnm
OBYXCTOPOHHME OrpaXgeHus.

5.3.3 YyacTkn orpaxgeHus [O0SDKHbl MMeTb ASIMHY, YKasaHHyl B
Tabnuue 3.

11



CTO 03910056-001-2018

Tabnuua 3 — OnuHbl y4acTkoB GapbepHOro orpaxgeHus

HanveHoBaHue Mapka [JnvHa, m
yyacTka
Pabouunn 2100, 2140 >4
2100(H12), 2100(K12), 12
21400(H12), 2100(K12)
2100(H15), 2100(K15), 15
HavanbHble 2140(H15), 2100(K15)
(koHUeBbIE) 2100(H18), 2100(K18), 18
2140(H18), 2100(K18)
2100(H25), 2100(K25), o5
2100(H25), 2100(K25)
[MepexoaHbln 2100(M), 21 4O =2

5.3.4 lNokasaTtenu yHKUMOHArbHbIX CBOWNCTB U NapameTpoB paboumnx
Y4aCTKOB JOPOXHbIX OrpaXkaeHun ykasaHol B Tabnuue 4.

12



CTO 03910056-001-2018

Tabnuua 4 — OcHOBHble NAapaMeTpbl AOPOXHbIX OrpakaeHum

= s ]
© Q = - ¢
— - O s s 5
5 > SZ | ¢ S| g | 2 S| E
o ) g'i[ T | = Q I s |2 38
e s < 3 = 2 Z 13| o] T
0] % ¥ S g 5 o C | o 2|
T @© Q_la 3 o = s ® 5 () &
= o O o Q 5 = 3 © 1=
() o) g I = o @) x ®© S L8 I
T >0 (@] — (o) © T o © ©
& © 0 © © T T S | © a
™ o I 9 = = S o = S =
= © o 9 Q s O = | 2
2 m C 3] ®© ®© o =
8 = 9 © 3 I a | - g ©
> m =) 8
2100/130-0,75x3,0C-0,7(0,8) ¥1(130) | 0,75 3 0,7 0,8 2,5
2100/190-0,75x2,0C-0,7(0,8) ¥2(190) | 0,75 2 0,7 0,8 2,5
2100/190-0,75x2,0C-0,85(0,98) | ¥Y2(190) | 0,75 2 0,85 | 0,98 3
2100/190-0,75x3,0C-0,98(1,1) ¥2(190) | 0,75 3 0,98 1,1 3,5
2100/250-0,75x1,0C-0,5(0,8) ¥3(250) [ 075 | 1 | 05 | 08 | 3 | Q
X
o
2100/250-0,75x1,5C-0,7(0,8) ¥3(250) | 0,75 | 1,5 0,7 0,8 25 | &
o
2100/250-0,75x2,0C-0,98(1,1) ¥3(250) | 0,75 2 0,98 1,1 3,5 8
2100/250-0,75x2,0C-0,83(0,98) | ¥Y3(250) | 0,75 2 0,83 | 0,98 4
2100/300-0,75x1,0C-0,7(0,8) Y4(300) | 0,75 1 0,7 0,8 2,5
f 2100/300-0,75x1,0C-0,6(0,8) Y4(300) | 0,75 | 1 | 06 | 08 | 3
" |2100/300-0,75x1,5C-0,98(1,1) | Y4(300) | 0,75 | 1.5 | 0,98 | 11 | 35
A1]| B.1
2100/190-0,75x3,0C-0,92(1,0)* ¥2(190) | 0,75 3 0,92 1,0 2,5 g
AN
2100/250-0,75x2,0C-1,21(1,31)* | ¥3(250) | 0,75 | 2 | 1,21 | 1,31 | 25 §
o
2100/250-0,75x3,0C-1,06(1,1)* | ¥3(250) | 0,75 3 1,06 1,1 2,5 32
=
X
o
N
2100/250-0,75x2,0C-1,1(1,18) ¥3(250) | 0,75 2 1,1 1,18 | 25 | ©
o
=
O
g
2100/300-0,75x2,0C-1,23(1,45)* | Y4(300) | 0,75 2 1,23 | 1,45 3 §
5
2100/300-0,75x2,0C-0,93(0,99)* | Y4(300) | 0,75 2 0,93 | 0,99 | 25 (,i)[
o

13



CTO 03910056-001-2018

lNpodormkeHue mabnuubi 4

s s ©
] Q = R 2
— - © s S 5
g § g * = = - s 8 e
o T s 3 5 © -l s| 7| B
@) (0] m X ) = o I b 4 > ©
5 s > | o £ (13l o| T
0] g % S SN o | & | ol 2|
I ] a |L_) 3 o = S ®© 5 [) &
3 o T lRe) S et S 3 © T | X<
(] o 0O I = o (&) (3 @© S L8 I
I >0 o = ) ®© | a
o S o Q © o Z z S| s 8] 2
® 3 IO = =3 s (o} = 2
= © o 9 Q S O = c| O
= = o ® © o = | A
& = 2° | 3 T - | g°
> m = &
2100/130-0,75x4,0C-1,25(1,4) ¥1(130) | 0,75 4 1,25 1,4 3
21[10/190-0,75x3,0C-1,25(1,4) | ¥2(190) | 0,75 | 3 | 1,25 | 1,4 | 3 | S
X
o
2100/250-0,75x3,0C-1,25(1,4) ¥3(250) | 0,75 3 1,25 1,4 4 A
)
21[10/300-0,75x2,0C-0,7(0,8) y4300) | 075 | 2 | 07 | 08 | 3 | &
21[10/300-0,75x2,0C-1,25(1,4) | Y4(300) | 0,75 | 2 | 125 | 1.4 | 4
{ E 2100/190-0,75x3,0C-1,05(1,35) | ¥2(190) | 0,75 3 1,05 | 1,35 | 2,5
o
2100/190-0,75x3,0C-1,0(1,35) ¥2(190) | 0,75 3 1,0 1,35 3
2100/250-0,75x2,0C-1,05(1,35) | Y3(250) | 0,75 2 1,05 | 1,35 | 2,5
A2| B.1
2100/250-0,75x2,0C-1,0(1,35) ¥3(250) | 0,75 2 1,0 1,35 3
WU_’W/ =)
2100/250-0,75x3,0C-1,05(1,35) | Y3(250) | 0,75 3 1,05 | 1,35 | 3,5 g
=,
21[10/250-0,75x3,0C-1,0(1,35) | ¥3(250) | 0,75 | 3 | 10 | 135 | 4 |
2100/300-0,75x1,0C-1,05(1,35) | Y4(300) | 0,75 1 1,05 | 1,35 | 2,5 (il)[
&)
2100/300-0,75x1,0C-1,0(1,35) Y4(300) | 0,75 1 1,0 1,35 3
2100/300-0,75x2,0C-1,05(1,35) | Y4(300) | 0,75 2 1,05 | 1,35 | 3,5
2100/300-0,75x2,0C-0,9(1,8) Y4(300) | 0,75 2 0,9 1,8 4
2100/300-0,75x3,0C-1,4(1,6) Y4(300) | 0,75 3 1,4 1,6 4
21[10/190-0,75x4,0C-1,49(1,49) | Y2(190) | 0,75 | 4 | 1,49 | 1,49 | 2,5
2100/190-0,75x2,0C-0,78(1,1) ¥2(190) | 0,75 2 0,78 1,1 2,5 ?f
o
2100/250-0,75x3,0C-1,49(1,49) | Y3(250) | 0,75 3 1,49 | 1,49 | 2,5 g
S A3 B2
21[10/250-0,75x2,0C-1,0(1,1) y3(250) | 075 | 2 | 1,0 | 11 | 25| g
[$)
=i
7 % 2100/300-0,75x2,0C-1,49(1,49) | Y4(300) | 0,75 2 149 | 149 | 25 | O
2100/300-0,75x2,0C-1,2(1,49) Y4(300) | 0,75 2 1,2 1,49 3

14




[podomkeHue mabnuybl 4

CTO 03910056-001-2018

s s ©
] Q = R 2
= - © = = 5
< S 3% | ¢ S| S| S 8| &
@ T o T s [} e - | S| 2| 6
) Q o X o) a z S| E > ©
= = 3 [ o T
9] % % S g 5 o c | ol 2|
T © 3 5 o = s © 5 [ &
3 o O 3 8 [ = 3 O P
] |6 0O I = o &) = @© S L8 I
I > o = Q © I | a
@ S o Q © o Z Z S| g & g
) 3 T O = 3 s o) = =
= © o 9 Q s O = o &
2 m E &) ®© © o =
& = 2° | 3 T e gl°
> m = &
T
<
2100/250-0,75x2,0C-1,18(1,23) | ¥3(250) | 0,75 2 1,18 | 1,23 3 E
o ko) )
% O
° & ©
21[0/250-0,75x2,0C-1,08(1,12) | ¥Y3(250) | 0,75 | 2 | 1,08 | 1,12 | 4 ;"[ A4| B3
@)
7. 777 |21B0/190-0,75x3,0C-0,93(0,96) | ¥2(190) | 0,75 | 3 | 093 | 0,96 | 3 | %
L
2100/250-0,75x2,0C-1,19(1,23) | ¥3(250) | 0,75 2 1,19 | 1,23 3 (I:)[
2100/130-0,75x3,0E-1,04(1,12) | Y1(130) | 0,75 3 1,04 | 112 3
2100/130-0,75x4,0E-1,2(1,4) ¥1(130) | 0,75 4 1,2 1,4 4
2100/190-0,75x2,0E-1,04(1,12) | ¥Y2(190) | 0,75 2 1,04 | 112 3
m
2100/190-0,75x3,0E-1,2(1,4) ¥2(190) | 0,75 3 1,2 14 4 5[
2100/250-0,75x1,0E-1,04(1,12) | ¥3(250) | 0,75 1 1,04 | 1,12 3
2100/250-0,75x2,0E-1,2(1,4) ¥3(250) | 0,75 2 1,2 1,4 4
21[10/300-0,75x2,0E-1,25(1,35) | Y4(300) | 0,75 | 2 | 1,25 | 1,35 | 4
#12100/130-0,75x3,0E-0,95(1,1) ¥1(130) | 0,75 3 0,95 1,1 2,5
H
%12100/130-0,75x4,0E-0,95(1,1) ¥1(130) | 0,75 4 0,95 1,1 3
2100/190-0,75x2,0E-0,95(1,1) ¥2(190) | 0,75 2 0,95 1,1 2,5
2100/190-0,75x2,0E-0,9(1,1) ¥2(190) | 0,75 2 0,9 1,1 3 AS5| b4
2100/190-0,75x3,0E-1,15(1,3) ¥2(190) | 0,75 3 1,15 1,3 3,5 \:/
©
2100/250-0,75x1,5E-0,95(1,1) ¥3(250) | 0,75 | 1,5 | 0,95 1,1 25 | <
L
2100/250-0,75x2,0E-1,15(1,3) ¥3(250) | 0,75 2 1,15 1,3 3,5 5[
2100/250-0,75x2,0E-0,9(1,1) ¥3(250) | 0,75 2 0,9 1,1 4
2100/300-0,75x1,0E-0,95(1,1) Y4(300) | 0,75 1 0,95 1,1 2,5
2100/300-0,75x1,0E-0,9(1,1) Y4(300) | 0,75 1 0,9 1,1 3
2100/300-0,75x1,5E-1,15(1,3) Y4(300) | 0,75 | 1,5 | 1,15 1,3 3,5
©
2100/190-0,75x4,0E-1,32(1,4) ¥2(190) | 0,75 4 1,32 1.4 3,5 ;-'J:
O

15



CTO 03910056-001-2018

[podomkeHue mabnuubl 4

= S ©
® 0] = R 2
— - © = = 5
3 z 3% | S . | S §| 2
@ T c T s o < -S| 2] 6
o g 1 Q ~ Q § § >§ > ©
- b C (@] T
o = g S SN 2 | E| o2 %
T 3 25 X o = S S| 5 c| 2
3 g2 © o o LY = 3 © 3 =
o} o S = © 3} w s | 8 8| T
I >0 (@] (- [¢) © I ol ®©
o © n o © © = T S| gl & 8
o 3 T 0 = 3 s o) = P
= © o 9 Q s O = ©| ©
3 = 3] © © o = A
3} = o © 3 T o | - 0| ©
Q) o m = X
> (= O
2100/130-0,75x3,0LL-1,08(1,13) | Y1(130) | 0,75 3 1,08 1,13 3
2100/190-0,75x2,0LL-1,08(1,13) | Y2(190) | 0,75 2 1,08 1,13 3 N
=
2100/250-0,75x2,01LU-1,08(1,13) | Y3(250) | 0,75 2 1,08 | 1,13 4 ‘“_3
=3
2100/300-0,75x1,0LL-1,08(1,13) | Y4(300) | 0,75 1 1,08 1,13 4 o
2100/300-0,75x1,5WW-1,25(1,35) | Y4(300) | 0,75 | 1,5 | 1,25 | 1,35 3
2100/130-0,75x4,0L-1,0(1,1) ¥1(130) | 0,75 4 1,00 1,10 3
A 112100/190-0,75x2,0l-0,59(0,7) ¥2(190) | 0,75 2 0,59 0,7 3
. %\12100/190-0,75x2,5l1-0,8(1,0) | y2(190) | 0,75 | 25 | 0,8 | 1,0 | 3
21[10/190-0,75x3,0lU-1,0(1,1) | Y2(190) | 0,75 | 3 | 10 | 11 | 3 A6| B5
2100/190-0,75x4,0W-1,1(1,2) ¥2(190) | 0,75 4 1,1 1,2 3
A 7 ./ e
T 21[10/250-0,75x2,0lU-0,8(1,0) | ¥3(250) | 0,75 | 2 | 08 | 10 | 3 | 5
©
2100/250-0,75x2,5W-1,1(1,2) ¥3(250) | 0,75 | 2,5 1,1 1,2 3 E[
)
21[10/250-0,75x3,0lU-1,0(1,1) | ¥3(250) | 0,75 | 3 | 10 | 11 | 4
2100/300-0,75x1,0L-0,5(0,6) Y4(300) | 0,75 1 0,5 0,6 3
2100/300-0,75x1,5L-0,8(1,0) Y4(300) | 0,75 | 1,5 0,8 1,0 3
2100/300-0,75x2,01U-0,98(1,1) Y4(300) | 0,75 2 0,98 1,1 3
2100/300-0,75x2,0WI-1,29(1,39) | Y4(300) | 0,75 2 1,29 1,39 4
) 21[10/300-1,1(YT)x3,00-1,5(1,65)| Y4(300) | 1,1 | 3 | 15 | 165 | 4
5 2100/350-1,1(YT)x2,00-1,5(1,65)| ¥5(350) | 1,1 | 2 | 15 | 165 | 4 | &
3 - |A7| BT
21A0/400-1,1(YT)x1,50-1,5(1,65)| Y6(400) | 1,1 | 15 | 15 | 165 | 4 | &
| [ [PUAOME0-1,1(YT)X1.00-1,5(1,65)| Y7(450) | 1.1 | 1 | 15 | 165 | 4

16




[podormkeHue mabnuubi 4

CTO 03910056-001-2018

= b= Q]
© Q = - z
— - O s s 5
5 > SZ | ¢ S| g | 2 S| £
= S = g c | E 3 13 ol =
(0] g ¥ = g aﬁ) Q. = o = S
I ® a '6 o = s @© 5 Q &
= o O O S| 5| = 3 | © 3| =
2 5 S& | 65| o 8| 5|2 EelT
@ ) o8 ® o s 7 S| & 8| ¢
™ 3 I 0 = 3 s o} = =
= © o 9 Q s O = o &
2 m O © © o =
8 = 9 © 3 I a | - 0| ©
> m = S
2100/350-1,1(YB)x2,0C-1,25(1,5) Y5(350) | 1,1 | 2 | 1,25 | 1,5 [25425
2100/350-1,1(YB)x3,0C-1,25(1,5) ¥5(350) | 1,1 | 3 | 125 | 1,5 | 3+3
2100/350-1,1(YB)x3,0C-1,3(1,5) | ¥5(350) | 1,1 | 3 | 1,3 | 15 [|25425
21[10/400-1,1(YB)x2,0C-1,12(1,37)| Y5(400) | 1,1 | 2 | 1,12 | 1,37 |25+25
21[10/400-1,1(YB)x2,0C-0,86(1,19)| Y5(400) | 1,1 | 2 | 0,86 | 1,19 | 3+3
' 12100/400-1,1(YB)x2,5C-1,25(1,5)| Y6(400) | 1,1 | 25 | 125 | 15 | 3+3
' |2100/400-1,1(YB)x2,5C-1,0(1,5) | Y6(400) | 1,1 | 25| 1,0 | 1,5 |3+3,5
121710/400-1,1(YB)x3,0C-1,25(1,5) ¥6(400) | 1,1 | 3 | 1,25 | 15 |4+4 | 0
! )
% |2100/450-1,1(YB)x1,5C-1,25(1,5) Y7(450) | 1,1 | 1,5 | 1,25 | 1,5 [25+25 g A8| B.1
T
21010/450-1,1(YB)x2,0C-1,25(1,5)| Y7(450) | 14 | 2 | 125 | 15 |3+3| O
2100/450-1,1(YB)x2,5C-1,25(1,5) Y7(450) | 1,1 | 25 | 125 | 1,5 | 4+4
77 777 |2100/500-1,1(YB)x1,0C-1,25(1,5) ¥8(500) | 1,1 | 1 | 125 | 1,5 |25425
2100/500-1,1(YB)x1,5C-1,25(1,5) ¥8(500) | 1,1 | 1,5 | 1,25 | 1,5 | 3+3
2100/500-1,1(YB)x2,0C-1,25(1,5) Y8(500) | 1,1 | 2 | 125 | 1,5 | 4+4
2100/550-1,1(YB)x1,0C-1,25(1,5) Y9(550) | 1,1 | 1 | 125 | 1,5 | 3+3
2100/550-1,1(YB)x1,5C-1,25(1,5) Y9(550) | 1,1 | 1,5 | 1,25 | 1,5 | 4+4
2100/600-1,1(YB)x1,0C-1,25(1,5) Y10(600) | 1,1 | 1 | 1,25 | 1,5 | 4+4
Ln
3
21710/350-1,1(YB)x2,0C-082(0.9) ¥5(350) | 1.1 | 2 | 082 | 09 |25%5 = |A9| B.1
{m
(@)

17



CTO 03910056-001-2018

[podomkeHue mabnuubl 4

= = (O]
® 0] = R 2
— - © s S 5
3 z 3% | S . | 5 8| 2
@ 5 c T s o) e <| S| 2| o
(@) 11 N () Q. ©
L § S < C 3 Z |3 o] T
¢ % E g @ = % % I9 o >
I ® Q o ® o s 3 © ol 2| x
@ o od T [ o (&) = © el | T
@ © -9 °c |l 5| ¢ T | s|8/8| @
4 4 Q © Z 7 T Q| s
o 3 T 0 = 3 s o) = =
E © () 8 (o] = O C © <
o S) ] © o) =
o = o © 3 I o [ 0| ©
Q) o m = X
> = (©)]
2100/300-1,1(YB)x3,00-1,5(1,65) Y4(300) 1,1 3 1,5 1,65 | 3+3
[ . | By
%&Z 2100/350-1,1(YB)x2,0-1,5(1,65) Y5(350) 1,1 2 1,5 1,65 | 3+3
. g 2100/350-1,1(YB)x3,0-1,5(1,65) Y5(350) 1,1 3 1,5 1,65 | 4+4 ~
2100/400-1,1(YB)x1,50-1,5(1,65)| Y6(400) 1,1 1,5 1,5 165 | 3+3 | & A
¢ |5 o | .5l B
2100/400-1,1(YB)x2,00-1,5(1,65)| Y6(400) 1,1 2 1,5 1,65 | 4+4 g-: 10
o
2100/450-1,1(YB)x1,04-1,5(1,65) Y7(450) 1,1 1 1,5 1,65 | 3+3
A 2100/450-1,1(YB)x1,50-1,5(1,65)| Y7(450) 1,1 1,5 1,5 1,65 | 4+4
7 2100/500-1,1(YB)x1,04-1,5(1,65) Y8(500) 1,1 1 1,5 1,65 | 4+4
' 121[00/350-1,1(YB)x2,0LL-0,69(1,05) Y5(350) 1,1 2 0,69 | 1,05 | 3+3
> |21A0/350-1,1(YB)x2,51L-0,97(1,07)| ¥5(350) 1,1 25| 0,97 | 1,07 | 3+3
%‘ 2100/350-1,1(YB)x3,0L-0,91(1,01)| Y5(350) 1,1 3 0,91 | 1,01 [ 3+3 | @
N =
1% |21[0/400-1,1(YB)x2,0LU-0,69(1,05)| Y6(400) 1,1 20| 0,69 | 1,05 | 3+4 2 fIA\1 B.1
2100/400-1,1(YB)x2,01-0,91(1,01)| Y6(400) 1,1 20| 0,91 | 1,01 | 3+3 (I:)[
2100/450-1,1(YB)x2,0lU-0,91(1,01)| Y7(450) 1,1 20| 091 | 1,01 | 3+4
W_ il 2100/450-1,1(YB)x2,0U-0,69(1,05)| Y7(450) 1,1 20| 0,69 | 1,05 | 3+3
2100/350-1,1(B)x2,5C-0,8(0,82) | Y5(350) 1,1 25| 0,8 0,82 3
ﬂ 2100/350-1,1(B)x2,0C-1,1(1,4) ¥5(350) 1,1 2 1,1 14 | 25
i
- 2100/350-1,1(8)x3,0C-1,1(1,4) Y5(350) 1,1 3 1,1 1,4 3
- 2100/350-1,1(B)x3,0C-1,06(1,24)| Y5(350) 1,1 3 1,06 | 1,24 | 2,5
47| |12100/400-1,1(B)x2,0C-1,1(1,4) Y6(400) 1,1 2 1,1 1,4 3
) m
=4 2100/400-1,1(B)x3,0C-1,25(1,4) | Y6(400) 1,1 3 1,25 1,4 4 (&)[ tIA\Z B.1
(@)
2100/450-1,1(8)x1,5C-1,1(1,4) Y7(450) 1,1 1,5 1,1 1,4 3
2100/450-1,1(8)x2,0C-1,25(1,4) | Y7(450) 1,1 2 1,25 1,4 4
7 2100/500-1,1(8)x1,0C-1,1(1,4) Y8(500) 1,1 1 1,1 1,4 3
2100/500-1,1(8)x1,5C-1,25(1,4) | Y8(500) 1,1 1,5 | 1,25 1,4 4
2100/550-1,1(B)x1,0C-1,25(1,4) | Y9(550) 1,1 1 1,25 1,4 4

18




[podormkeHue mabnuubi 4

CTO 03910056-001-2018

= s ©
] Q = R 2
— - © s S 5
g § g% = = - s 8 o
o T = S © .l s T K
5 o T s o g < | S| 2| o
8 [+4 N (0] - Q. = 4 = ©
= I~ C (@] T
0] % % S g 5 o c | ol 2 %
I (] a5 o = S ® 5 [0
3 o o3 8 [ = 3 O T| X
] |6 0O I = o &) = @© S L8 I
I >\ o L ) ®© z ol | ©
o o a9 o | 8| Z 7z | 5| & | 2
) s T O = 3 s o) =
s o © Q = O [ | 2
2 Y o & 3) © © o) = A
8 = 9° | & I | o |F | ©
> m = O
21[00/300-0,9(T)x3,0C-0,65(1,05)| Y4(300) | 0,9 | 3 | 0,65 | 1,05 | 3
21[10/350-0,9(1)x2,0C-0,65(1,05)| ¥5(350) | 0,9 | 2 | 065 | 1,05 | 3 | & fé E.6
(@)
21[10/400-0,9(T)x1,0C-0,65(1,05)| Y6(400) | 0,9 | 1 | 065 | 1,056 | 3
2100/350-1,1(TH)x3,0C-0,91(1,21)| ¥5(350) | 1,1 | 3 | 091 | 121 | 3
2100/400-1,1(TH)x2,0C-0,91(1,21)| Y6(400) 1,1 2 0,91 1,21 3 ~
= Al gy
|14
2100/450-1,1(tH)x1,5C-0,91(1,21)| Y7(450) | 1,4 | 1,5 | 0,91 | 1,21 | 3
777777 |21p0/500-1,1(TH)x1,0C-0,91(1,21)| Y8(500) | 1,4 | 1 | 0,91 | 1,21 | 3
21[10/350-1,1(T8)x3,0C-0,9(1,3) | ¥5(350) | 1,1 | 3 | 09 | 13 | 25
2100/400-1,1(T8)x3,0C-1,15(1,55)| Y6(400) 1,1 3 1,15 | 1,55 | 2,5
21[00/400-1,1(8)x3,0C-1,0(1,45) | Y6(400) | 1,1 | 3 | 1,0 | 1,45 | 3
2100/450-1,1(T8)x2,5C-1,15(1,55)| Y7(450) 1,1 25| 115 | 1,55 | 2,5
2100/450-1,1(T8)x2,5C-1,0(1,45) | Y7(450) 1,1 2,5 1,0 1,45 3
2100/450-1,1(18)x1,5C-09(1,3) | Y7(450) | 1,1 | 15| 09 | 13 |25 | w0 | ,
- _ | BA1
=
21[10/500-1,1(T8)x2,0C-1,15(1,55)| Y8(500) | 11 | 2 | 1,15 | 155 | 25 | O | 1°
21[0/500-1,1(T8)x2,0C-1,0(1,45) | ¥8(500) | 1,1 | 2 | 1,0 | 145 | 3
7| 777 |2100/550-1,1(t8)x1,5C-1,15(1,55) Y9(550) | 1.1 | 1,5 | 1,15 | 1,55 | 2,5
21[0/550-1,1(8)x1,5C-1,0(1,45) | Y9(550) | 1,1 | 15| 1,0 | 1,45 | 3
2100/600-1,1(B)x1,0C-1,15(1,55)| Y10(600) | 1,1 | 1 | 1,15 | 1,55 | 2,5
2100/600-1,1(t8)x1,0C-1,0(1,45) | Y10(600) | 1,1 | 1 | 10 | 1,45 | 3

19



CTO 03910056-001-2018

[podomkeHue mabnuubl 4

= b= Q]
© Q = - z
— - O s s 5
: > SZ | ¢ S| g | 2 S|
o [ S 2 3 2 g I s | 2 = S
= s < 2 = 3 X |13 o] T
T © 3 5 o = s ® 5 [) &
= Q O O 8_ = § 3 © x =
) S o = o © © Q| T
(o) I O ® T | O
% © >0 (@) (IE ? © z ol © p
= 28 | ® | 3| | 3| F|g ez
Q = s © o S | © = o| ¢
4 Y 2 c o © © S S| A
> (=) O
g”; 2100/400-1,55(1YB)x3,0C-0,72(0,97)| Y6(400) | 1,55 3 0,72 | 0,97 | 3+3
l‘% 2100/450-1,55(1YB)x2,5C-0,72(0,97)| Y7(450) | 1,55 | 2,56 | 0,72 | 0,97 | 3+3
[T 22 |2100/450-1,55(1YB)Xx3,0C-0,97(1,38)| Y7(450) | 1,55 3 0,97 | 1,38 | 4+3
W: 2100/500-1,55(1YB)x2,0C-0,72(0,97)| Y8(500) | 1,55 2 0,72 | 0,97 | 3+3 T._f A B
" 12100/500-1,55(TYB)x2,5C-0,97(1,38)| ¥Y8(500) | 1,55 | 2,5 | 0,97 | 1,38 | 4+3 (I:)[ 16 .
2100/550-1,55(1YB)x2,0C-0,97(1,38)| Y9(550) | 1,55 2 0,97 | 1,38 | 4+3
2100/550-1,55(1Yb)x1,33C-0,72(0,97)| Y9(550) | 1,55 | 1,33 | 0,72 | 0,97 | 3+3
7/'/77_ 77 2100/600-1,55(T1YB)x1,5C-0,97(1,38)| Y10(600) | 1,55 | 1,5 | 0,97 | 1,38 | 4+3
> S
g 210[0/300-0,75x2,0C-0,94(1,18) | Y4(300) | 0,75 2 094 | 1,18 | 2,5 g
(q\]
~ | A.
‘Q—D“ 17 B.7
i 3 )
— 2100/300-0,75x2,0C-0,82(1,01) | Y4(300) | 0,75 2 0,82 | 1,01 3 5[
21040/300-0,75x1,5C-0,7(0,8) Y4(300) | 0,75 | 1,5 0,7 0,8 2,5 §
' s, |2140/300-0,75x2,0C-0,98(1,1) Y4(300) | 0,75 2 0,98 1,1 3,5 é
Qh 2100/300-0,75x1,0C-0,7(0,8) Y4(300) | 0,75 1 0,7 0,8 2,5 8
)
—F 21040/300-0,75x1,0C-0,98(1,1) Y4(300) | 0,75 1 0,98 1,1 3,5 8: A
~| .o | B.8
X |18
S
N
- - * 4 7 2 1 1,21 | 2 frog
W 7 210[0/300-0,75x2,0C-1,08(1,21)* | Y4(300) | 0,75 ,08 , 5 2.
B S)
o
O
S
(0]
X
o
& ™ J
E’ g 2144/300-0,75x1,0C-1,05(1,32) | Y4(300) | 0,75 1 1,05 | 1,32 | 2,5 5
3|2 | 6s
2144/300-0,75x2,0C-0,7(0,8) Y4(300) | 0,75 2 0,7 0,8 3 g
X
o
| 77 2100/300-0,75x2,5C-1,0(1,1) Y4(300) | 0,75 | 2,5 1,0 1,1 3 A
O
214/./300-0,75x3,0C-1,25(1,4) Y4(300) | 0,75 3 1,25 1,4 4 6[

20




[podomkeHue mabnuubi 4

CTO 03910056-001-2018

= = ©
© () s - s
g g 2% | ¢ S35 |8 ¢
c 5 o T | s| o |l <o S| L] o
< () - Q. s = = ©
o) 3 3 s = = g | 5| ol 2 Z
L X B g o = = © Elol >
3 S o s | 9| s 3 |o| o F| x
@ o S = o = S| 2o T
o S -9 S Q e S| & 0 ©
S n 9 © g T O a| s
2 S 58 | 53| |8 |E =« ¢
¥ o 2 c 3 © S s| X
3] =S S = 2 o O
o) o ) I (Al - (0}
o m = X
> = O
)
3
S
21071/300-0,75x2,0C-1,49(1,49) | Y4(300) | 0,75 | 2 | 1,49 | 1,49 | 25 | © 9(5 B.9
g
=
(©)
q‘.\
21/1/300-0,75x2,0C-1,03(1,09) | Y4(300) | 0,75 | 2 | 1,03 | 1,09 | 3 ;"[ 91' :5(')
(@)
& > |2144/300-0,75x1,5E-0,95(1,1) | Y4(300) | 0,75 | 15| 095 | 1,1 |25 | T
@ ) @.21ﬂﬂ/300—0,75x2,0E—1,4(1,6) v4300) | 075 | 2 | 14 | 16 |25 | <
S LU
21[/1/300-0,75x2,0E-1,15(1,3) | Y4(300) | 0,75 | 2 | 1,15 | 1,3 |35 | F|A. | B
217/1/300-0,75x1,0E-1,04(1,12) | ¥4(300) | 0,75 | 1 [ 104 [ 112 [ 3 | 22| M
210/0/300-0,75x1,0E-1,2(1,4) v4300) | 075 | 1 | 12 | 14 | 4 | F
771 777 [2180/300-0,75x2,0E-1,2(1,4) y4(300) [ 075 | 2 | 12 | 14 | 4
N
i ¢ [21AM/300-0,75x2,01U-0,95(1,14) | Y4(300) | 0,75 | 2 | 095 | 1,14 | 4 | &
1 [ | o |:l[
O |A | B
© 23| 12
210/1/300-0,75x3,0LL-1,0(1,2) Y4(300) [ 075 | 3 | 1,0 [ 120 | 3 | g
©
Sy - <
T 12100/300-0,75x2,011-0,95(1,15) | v4(300) | 0,75 | 2 | 0,95 | 1,15 | 4 o
2100/350-1,1(YB)x3,0C-1,12(1,37)| ¥5(350) | 1,1 | 3 | 1,12 | 1,37 [25+25
210//400-1,1(YB)x3,0C-1,25(1,5)| Y6(400) | 1,1 1,25 | 1,5 |3+3
& D |21A0/450-1,1(YB)x2,0C-1,12(1,37)| Y7(450) | 1.1 | 2 | 112 | 1,37 |2505
,; ‘s [2100/450-1,1(YB)x2,5C-1,25(1,5)| Y7(450) | 1,1 | 25 | 1,25 | 1,5 | 3+3
& D
< " 210/1/450-1,1(YB)x3,0C-1,25(1,5)| Y7(450) | 1,1 125 | 1,5 |4+4 |
>
ﬁ‘ @21uu/500-1,1(y5)x2,0C-1,25(1 5)| ¥8(500) | 11 | 2 | 1,25 | 15 [3+3| 2| A 51
A __‘Q" — ) .
21717/500-1,1(YB)x2,5C-1,25(1,5)| ¥8(500) | 11 | 25 | 1,25 | 15 |4+4 | O 24
210/1/550-1,1(YB)x1,5C-1,25(1,5)| Y9(550) | 1,1 | 1,5 | 1,25 | 1,5 |3+3 | ©
210/1/550-1,1(YB)x2,0C-1,25(1,5)| Y9(550) | 1,1 | 2 | 1,25 | 15 | 4+4
77 |21p04/550-1,1(YB)x1,0C-1,25(1,5)| Y9(550) | 1,1 1 1125 | 15 (25425
210/1/600-1,1(YB)x1,0C-1,25(1,5)| Y10(600) | 1,1 1 1125 | 15 |3+3
210//600-1,1(YB)x1,5C-1,25(1,5)| Y10(600) | 1,1 | 1,5 | 1,25 | 1,5 | 4+4

21



CTO 03910056-001-2018

lNpodomkeHue mabnuub! 4

= = (O]
] Q = R 2
— - © = = 5
S < 3% = < . | = gl 2
o L cJ I s o g - | 3| Z| ©
o o o X o a = S| E| D ©
= = 2 C = o T
0] g %S SN o | & | ol 2| %
I ] a |L_) o = S ) 5 [0) &
= e o O S| 5| = 3 | © 2| =
(] o 0O T = o &) (3 @© S L8 I
I >0 o = ) ®© | o ®©
@ S e ® < z J S| ol & S
® 3 T O = 3 s o) = =
= © o 9 Q S O = | ©
= @ C o © © S = |
& = 2° | 3 T - | g°
> m = O
2104/300-1,1(YB)x3,04-1,5(1,65)| Y4(300) 1,1 3 1,5 1,65 | 3+3
o > [210//350-1,1(YB)x2,00-1,5(1,65)| ¥5(350) | 1,1 | 2 | 1,5 | 1,65 | 3+3
o :I‘
-1 %21£|,,D,/350-1,1(YB)x3,0,£I,-1,5(1,65) V5(350) | 1,1 | 3 | 15 | 165 | 4+4 |
’ig- -] ~
:,Q- % 21[[/400-1,1(YB)x1,50-1,5(1,65)| ¥6(400) | 1,1 | 1,5 | 1,5 | 1,65 | 3+3 § Al g
" |210/1/400-1,1(YB)x2,00-1,5(1,65)| ¥6(400) | 1,1 | 2 | 1,5 | 1,65 | 4+4 g.c" 25 | 7
21[0[1/450-1,1(YB)x1,00-1,5(1,65)| Y7(450) | 11 | 1 | 15 | 1,65 | 3+3 | ©

) 210//450-1,1(YB)x1,50-1,5(1,65)| Y7(450) | 1,4 | 1,5 | 15 | 1,65 | 4+4
210/1/500-1,1(YB)x1,00-1,5(1,65)| ¥8(500) | 1,1 | 1 | 1,5 | 1,65 | 4+4

QT |21BA3E0-1,1(YE)3,0W-0,97(1,05)| Y5(350) | 11 | 3 | 097 | 105 | 3+3

,f-.i; %m 2100/350-1,1(YB)x3,0LL-0,82(1,05)| Y5(350) 1,1 3 0,82 1,05 [25+2,5 ©
B @ |2100/400-1,1(YB)x3,0LLU-0,82(1,05)| Y6(400) | 1,1 | 3 | 0,82 | 1,05 | 3+3 g
(! & > |A.26| B.1
21[1/450-1,1(YB)x3,0111-0,82(1,05)| ¥7(450) | 1,1 | 3 | 082 | 1,05 |3+4 | &
o
2100/450-1,1(YB)x3,0LLU-0,99(1,14)| Y7(450) 1,1 3 0,99 1,14 | 4+4

7 |2100/450-1,1(YB)x2,0U-0,95(1,15)| Y7(450) | 1,1 | 2 | 0,95 | 1,15 | 3+3
2104/300-1,1(8)x3,0C-0,71(0,93) | Y4(300) 1,1 3 0,71 0,93 | 2,5
210/1/350-1,1(8)x3,0C-1,1(1,4) | ¥5(350) | 14 | 3 | 11 | 1.4 | 25
210/1/350-1,1(8)x3,0C-0,89(1,12) | ¥5(350) | 1,1 | 3 | 0,89 | 1,2 | 2,5

@ E 2104/350-1,1(8)x3,0C-1,1(1,4) ¥5(350) 1,1 3 0,89 1,2 2,5
210[/400-1,1(8)x2,0C-1,1(1,4) | Y6(400) | 1,4 | 2 | 11 | 1.4 | 25

‘ s, [21710/400-1,1(8)x3,0C-1,1(1,4) | Y6(400) | 1,1 | 3 | 11 | 14 | 3

@% i @ 21A[1/450-1,1(8)x2,0C-1,1(1,4) | ¥7(450) | 1.1 | 2 | 11 | 14 | 3 | & A o

: L =i :
210/0/450-1,1(8)x3,0C-1,25(1,4) | Y7(450) | 11 | 3 | 125 | 14 | 4 | O|27
210//500-1,1(8)x1,5C-1,1(1,4) | Y8(500) | 11 | 15| 11 | 1.4 | 3

_ __ |21Am/500-1,1(8)x2,0C-1,25(1,4) | Y8(500) | 1,1 | 2 | 125 | 1.4 | 4

7 ;

T |210/550-1,1(8)x1,0C-1,25(1,4) | Y9(550) | 11 | 1 | 125 | 14 | 25
2100/550-1,1(8)x1,0C-1,1(1,4) | Y9(550) | 14 | 1 | 11 | 1.4 | 3
210[1/550-1,1(8)x1,5C-1,25(1,4) | Y9(550) | 14 | 1,5 | 1,25 | 1.4 | 4
21/[/1/600-1,1(8)x1,0C-1,25(1,4) | Y10600) | 1,1 | 1 | 1,25 | 14 | 4

22




OkoHyaHue mabnuubi 4

CTO 03910056-001-2018

= = ©
@ 0] = R v
=i = g~ - © s = 5| ®
o I o X $ = S 2| < § e
o o 82 3 |=| 8 I | s| 2 > =
2 3 = S5/ S| 8|5|8¢g 2
T © Q—S ] o) = s @© 5 ()] v
= 2 Qo o = = 3 © 21 =
) G o T 2 O S - s | 8 8| I
I >0 o = Q @ | o ®
@ S e © © Z T S | o & 8
™ ot I O = 3 s o} = =
> © o 9 Q s to) 2 o 2
2 m 3] ®© © o =
o = o O 3 T a = o| O
O] o m = X
> = @)
21[10/300-0,9(T)x4,0C-0,65(1,05) | Y4(300) | 0,9 | 4 | 065 | 1,05 | 3
2111/350-0,9(1)x3,0C-0,65(1,05) | V5(350) | 0,9 | 3 | 085 | 105 | 3 | | |
'_ . .
|28 13
21[1[1/400-0,9()x2,0C-0,65(1,05) | Y6(400) | 09 | 2 | 065 | 1,05 | 3
210//450-0,9(1)x1,0C-0,65(1,05) | Y7(450) 0,9 1 0,65 | 1,05 3
. [210V350-1,1(1H)x4,0C-0,91(1,21)] Y5(350) | 1,1 | 4 | 091 | 121 | 3
é 2140/400-1,1(TH)x3,0C-0,91(1,21)| Y6(400) 1,1 3 0,91 1,21 3
¥ Y| A
o [21A0/450-1,1(m)x2,0C-0,91(1,21)| V7(480) | 11 | 2 | 091 | 121 | 3 c.::[ 56 | B
2100/500-1,1(TH)x1,5C-0,91(1,21)| ¥Y8(500) | 1,1 | 1,5 | 0,91 | 1,21 | 3
i\l
210//550-1,1(TH)x1,0C-0,91(1,21)| Y9(550) | 1,1 | 1 | 091 | 1,21 | 3
2140/450-1,1(T8)x3,0C-1,15(1,55)| Y7(450) 1,1 3 1,15 | 1,55 | 2,5
2104/450-1,1(T8)x3,0C-1,0(1,45) | Y7(450) 1,1 3 1,0 1,45 3
210//500-1,1(T8)x2,5C-1,15(1,55)| Y8(500) | 1,1 | 2,5 | 1,15 | 1,55 | 2,5
Pl A
2104/500-1,1(T8)x2,5C-1,0(1,45) | ¥Y8(500) 1,1 2,5 1,0 1,45 3 (I::[ 36 B.1
210[/550-1,1(T8)x2,0C-1,15(1,55)| Y9(550) | 1,1 | 2 | 1,15 | 1,55 | 25
2100/550-1,1(T8)x2,0C-1,0(1,45) | Y9(550) | 1,1 | 2 | 1,0 | 145 | 3
2140/600-1,1(t8)x1,5C-1,15(1,55)| Y10(600) 1,1 1,5 115 | 155 | 2,5

MpumeyvaHnsa

1 Ons orpaxgeHunn YT (ycuneHHbIX Tpybon) BMeCTO NopyyHsa anameTpom 121 Mm gonyckaeTtcs
npUMeHeHne nopyyHen anametTpom 127 nnu 152 mm ¢ 3ameHon ctoek Ha COYT-127 n COYT-

152, cOOTBETCTBEHHO.

2 Ons OBYXbAPYCHbIX orpa>|<,qu|/||7| [0 3Haka «+» yKa3blBaeTCd TOnLlMHa Oanku BepXHero

sipyca, nocrne — HUXHero.
3 * B cocTaBe yKasaHHbIX orpaxaeHus ucronbayetcs 3B(4).

23



CTO 03910056-001-2018

5.4 CocTaB orpaxaeHun.

5.4.1 OrpaxgeHust AoMmkHbl OblTb HENPEpbIBHbLIMKM WU COCTOATb U3
HavanbHOro, pabo4ero 1 KOHLEBOIO y4aCTKOB.

5.4.2 CocTtaB pabounmx y4acTKOB OrpaxgeHun — B COOTBETCTBUM C
MpunoxeHnem A. OnemMeHTbl OrpaxaeHuss U WNX XapakTepuUCTUKN Ond
Ka)KOoW MapKu OrpakaeHust OMMKHbI COOTBETCTBOBaTL Tabnuue 4.

5.4.3 HayanbHbIn X KOHLUEBOM Y4acCTKM OrpaxgeHun LOPOXKHOWN
rpynnbl, yCTaHaBnNMBaeMblX Ha 00OYMHE OOIMKHblI UMETb OTFOH HE MEHee
1:20 Kk ©OpoBke 3emnsgHOro nomnoTtHa. pu aTOM cekuumn 6anku OOSKHbI
NOHWXKaTLCH 40 NMOBEPXHOCTM AOPOrn € YKIoHoMm He 6onee 1:10. NoHmxeHne
BbICOTbl Creayet AoCTuraTb 3a CYeT pasfiMyHoro YyrnybneHust crtoek
AOPOXHbLIX B 3eMnsiHoe MONoTHO Aoporn. CxeMbl M KOMMMEKTHOCTb
HayanbHbIX U KOHLIEBbIX Y4aCTKOB — B COOTBETCTBUM C [NpunoxeHuem b.

5.4.4 KOHCTPYKTMB HavasibHbIX N KOHLEBbIX Y4aCcTKOB (TUN M TOMLWMHA
cekuumn 6ankn, npousb, TOMWMHA M War CTOEK) AOSHKEH COOTBETCTBOBATb
napameTpam paboyero yyacrtka.

5.4.5 [1opoXXHble O4HOCTOPOHHUE OrpaXkaeHus, yCTaHaBnnBaemble Ha
pasgenuternibHOM nonoce, nNpu oOyCcTpPOMCTBE HavamnbHbIX W KOHLEBbIX
yyactkoB cbnuxkatloT K ee ocun B cootBeTctBUM ¢ [TOCT 52289. [Mpwu
YCTaHOBKE  [OBYCTOPOHHEro orpaxaeHun [OormkHOo obecnevnBaTbCs
NOHWXKXEHME HavYanbHOro (KOHLEBOro) y4acTka 4O NOBEPXHOCTM goporu, 6e3
cObnmKeHna K ocu pasgenmTenibHoM Nosochl.

5.4.6 Ha HavanbHbIX N KOHLEBbLIX y4acTKax orpaxaeHus gonyckaeTcs
NPUMEHSATb YKOPOYEHHbIE CTOMKW, MPW 3TOM 3arnybneHne CToek B rpyHT
3eMIAHOro MOJSI0THa [JOSMKHO ObiTb HE MeHee 3arnybreHnsa CToek Ha
paboyeMm yyacTke.

5.4.7 Ha4vanbHbih U KOHUEBOW Yy4acTKm OapbepHOro orpaxneHus
AonyckaeTcs usrotaenmeBaTtb ¢ n3rmbom 6anku B doopme neTnu OANHON He
MeHee 6 M. Cxema HavarnbHOro M KOHLEBOro yvyactka B oopme neTnum — B
cooTBeTCcTBUM C [punoxeHuem b.

5.4.8 BmMecTO Ha4yanbHOro M KOHLIEBOro y4yacTka OrpakgeHusa c
NOHMKEHNEM [OO MOBEPXHOCTM [J0pOorv unu nepes HWUM JoryckaeTcs
ycTaHaBnmBaTtb dopoHTanbHoe orpaxaeHue no NOCT P 58351 ¢ knaccom
CKOPOCTM CTOSIKHOBEHUSI HE HWXE pas3pelleHHOW CKOPOCTU OBWMKEHUSI Ha
AaHHOM y4acTKe JOporu.

5.4.9 OrpaxgeHuss [OOpPOXHOM W MOCTOBOW  rpynn  AOSTKHbI
conpsaraTbCA NepexoiHbiM Y4acTKOM MPOTSXKEHHOCTLIO He MeHee 12 M, B
npegenax  KOTOPOro  OCYLUEeCTBNSeTCA  MnaBHbIM  nepexog  OT
yAepXuBatoLLeNn CrnocobHOCTU U  BbICOTbl JOPOXHOIO OrpaxaeHus K
yaoepXusarwien CcnocobHOCTM U BbICOTE  MOCTOBOrO  OrpakKaeHus.
[MepexodHbiMM y4acTKaMu COMpPAraoT TakkKe orpakaeHus pasHbiX TUMOB U
KOHCTPYKUMIA. [Mpn BbipaBHUBAHUN BbICOT COMNMPAraemblX OrpaKaeHum yKrnoH
Bepxa KOHCTPYKUUM Ha NepexogHOM yvacTKe He OOMMKEH ObiTb Kpyde Yem
1:10, a OTrOH B nfiaHe - nog yriom He 6onee 1:20

24



CTO 03910056-001-2018

5.4.10 KoHCTpyKUMs nepexogHOro yvactka [JOfmpkHa  OblTb
aHanorn4Ha KOHCTPYKLMU paboyero yyacTka orpaxaeHus,
npegLlecTByOWEro  orpaxgeHuio ¢ Oonblien  yaepxumBatoLllen
CMOCOBHOCTBIO  APYron rpynnbl, KOHCTPYKUMM WM Apyroro Tuna, c
YMEHbLUEHHbIM Ha 3TOM y4acTKe He MeHee YeM B Ba pasa LaromMm CToek no
OTHOLLUEHMUIO K Llary CToek npeablaywero pabovero yyactka orpaKaeHus.

5.4.11 BblpaBHMBaHWEe pasHULbl BbICOT OrpaxgeHun pasnnyHou

KOHCTPYKUMK cnenyet OocTturatb npu nomMmowin 3J1eMEHTOB COMNpAXXeHUA.
Cnocob NnPMMEHEeHNA Takmx afieMeHTOB — B COOTBETCTBUN C |_|pVIJ'IO)KeHVIeM
B.

5.4.12B mectax conpsxeHna MeTannuyeckoro 6apbepHoro
orpagaeHusi, BbINofnHeHHoro no Hactoswemy CTO, ¢ xene3obeTOoHHbIM
napaneTHbIM OrpaXKaeHUeM NPUMEHSIOTCS KOHLEBbIE anemMeHTbl Tuna JK-5.
Cxema yCcTaHOBKM 3TUX 35IEMEHTOB — B COOTBeTCTBMU C [MpunoxeHnem B.
Bo3MOXHbI apyrMe BapuaHTbl COMPSHKEHUS OrpaxQeHWn Takoro Tuna,
pa3paboTaHHble NHOMBUAYATbHO COMfTAaCHO NPOEKTY.

5.4.13 NepexogHble y4yaCTKM OrpaXaeHusl, W3roTOBSIEHHOro Mo
HacTOSAWMM  TEXHUYECKMM  YCIOBUAM, C  OrpaxgeHuem  Opyrux
N3roToBUTENEN OOSMKHbI ObITh BbINOSHEHbI MHOMBUAYANbLHO.

5.4.14 [Ina obycTponcTBa OrpaxaeHus Ha ydacTKax 3akpyriieHun
OOJTKHbI NPUMEHATBLCA paauycHble anemeHTbl CBP, BINP n HIP.

5.4.15 B mecTax TexHonorn4yeckunx paspbiBos (He bonee AByX METPOB)
pa3genuTtenbHOM  MNOSoChbl, Ha Yy4vacTkax ConpsbkeHust 6apbepHoro
OrpakaeHnsl N0 OCHOBHOM AOpPOre CO Cbe3fgamMu TPAHCMOPTHLIX Pa3BA30K
O0MNyCKaeTcs NPUMEHATb pagnycHble 6ankm unv PpoHTanbHbIE OrpaXKaeHns
C NpUMEHEHEM paanycHblx cekunin 6ankm CBP.

5.4.16 B mMecTtax TexHONOrM4Yecknx paspbiBOB pasgenuTeribHOn
Nnosiocbl, pa3BopoTa, nepeceyeHun U MNpPUMbIKAHUA B OLHOM YPOBHE, Y
NOCTOB AOPOXHO-NATPYNbHOW CNyxbbl U T.N. AONycKaeTcs yCcTpauBaTb
NOHWxeHne 6anok 4o 3emnu ¢ yknoHom 1:10.

5.4.17 [Ins BO3MOXXHOCTU OpraHusaunm BPEMEHHOro npoesna yepes
pas3genuTenbHyo nonocy unn 60KoBoe orpaxaeHue, crieqyeT ycTpamBaTb
cneunanbHble TEeXHONOormdYeckme npoesdabl C NpUMeHeHMeM pasbopHbIX
OopOoXHbIX ctoek CAP. LWar n npodunb pasbopHbIX CTOEK COOTBETCTBYIOT
Lary 1 npodounio CToek paboyero yydacrtka.

5.4.18 Cekuum 6ankun, NOPyYHM U NPOroHbl BEPXHUX APYCOB MO Kpasim
paboyero y4actka 3aMblKaloTCsl COOTBETCTBYOWMMKN aneMmeHTamun. Cnocob
NPUMEHEHNA TaKNX ANNIEMEHTOB — B COOTBETCTBUM C [NpunoxeHuem B.

5.4.19 OrpaxgeHus OOJKHbI ObITb obopynoBaHbl
ceBeToBO3BpaLaTenammu gopoxHoeiMn no NOCT 32866 n TOCT P 50971.

5.4.20 CeeToBo3BpalLaTenb JOpoxHbI KI5 cnenyeT yctaHaBnmBaTb
B yrny6neHun BonNHUCTOM 6anku no BCcen ANNHE OrpaKaeHUs ¢ UHTEpPBariom
He 6onee 4,0 m cnegyowmm obpasom:

25



CTO 03910056-001-2018

- Ha OBYXBOMHOBLIX BGankax - B yrrnybneHun ueHTpanbHOMN YacTtu
Bankn eaUHCTBEHHOIO UIN HUXXHETO sipyca orpaxaeHus.

— Ha TPEXBONHOBLIX 6arnkax - B yrrybrneHum BepxHen 4actn 6arnku,
€Cli1 OHa pacnosiokeHa B HWXKHEM sipyce OorpaxgeHusi, n B yrinyoneHum
HWXHEWN YacTK, eCriv OHa PacrnosioXXeHa B BEPXHEM ApyCe OrpaXkaeHus.

5.4.21 CeeTtoBo3Bpawiatens KI5 ycraHaBnuBaetca B  MecTe
KpenneHns cekumm 6ankm K KoMneHcaTtopy (KOHCONb-aMopTU3aTopy)
KpaCHOW CTOPOHOM HaBCTpe4vy [ABWXEHU no Onuwkanwen nosoce.
HonyckaeTtcs kpenneHune K5 Ha 6anky mexay ctoek. OrpaxaeHnsa ¢ warom
ctoek 1,5; 2,5 n 3 meTpa 4ONONHMUTENBHO KOMMNEKTYTCA 6ontTammn M16x35
no NOCT 7802 c cooTBeTCTBYyWOLWMUMN ravkamm wn wanbamn. [Ons
orpaxgeHuu c warom 1,5 n 3 MeTpa KonmyecTso AOMOSTHUTENBbHbLIX METU30B
onpegensietca no dopmyne L/6, roe L — obwas npoTsSKEeHHOCTb
orpaxgeHusi; ans wara 2,5 metpa — L/5.

5.4.22 [1na npepotBpalleHnda nocneacTtsmm ycrnosum HeOOCTAaTOYHOMN
BUOMMOCTU Ha orpaxxgeHus aonyckaeTcs yCTaHaBnMBaTb
cBeToBoO3BpawaTenn gopoxHole Tuna KO6 no NOCT 32866 n NTOCT P
50971.

5.4.23 Cnocob kpennenuss K[O-6 k orpaxaeHuto paspabaTbiBaeTcs
MHAMBMOYanbHO, OOIMKEH COOTBETCTBOBATbL TPeboBaHMAM, U3NOXEHHbIM B
FOCT 32866 n NOCT P 50971. Cxema ycTaHOBKM CBETOBO3BpaLLaTeriemn
Tvna K06 Ha aBTogoporax pasfuMyHoro Tuna — B COOTBETCTBMU C
MpunoxeHnem B.

5.4.24 Ha poporax, rge npoesxue 4acTu nNpOTUBOMOSIOXKHbIX
HanpaBneHUn [OBWKEHUS He pasdefieHbl C  MNOMOLWbK  OrpaXKaeHun,
CBETOBO3BpaLLaloLLME ANIEMEHTbI YCTaHaBNMBAOT TakMm obpasom, YToObl
BOOMTENb BUAEN CNpaBa KpacHbIM CBETOOTpaXkaTenb, a cnesa — 6envin. Ha
aoporax ¢ pasgenutensHoOM Nofiocon UnNu ¢ OAHOCTOPOHHUM ABWXEHUEM
NPUMEHAIOT CBETOBO3BpaLLaoLWMe 3rieMeHTbl Ha KOTOPbIX CnpaBa U crieBa
OT NPOE3XeN YacTn 0QHOro HanpaeBfieHNa A0mMKeH BbiTb CBETOOTPaXaTesb
KpacHOro LuBeTa, HarnpaBfiEHHbIN HABCTPEYY ABUXKEHMUIO.

5.4.25 CBeToBO3BpaLjaoLime aneMeHTbl MOryT ObiTb BbINOMHEHbLI B
BUOEe TMfEeHOK CO CBeTOBO3Bpallalowen MNoBEPXHOCTbIO UMM UHbIX
OMNTUYECKMUX  ONIEMEHTOB,  OTBEYAOLWMX  OCHOBHbIM  TEXHUYECKUM
TpeboBaHnam FOCT P 50971 n TOCT 32866.

5.4.26 YpenbHbIn KoadhdonUMEHT CBETOBO3BpaLLEeHNS
cBeTOBO3BpaLLaroLwmx anemeHToB Tvna R1 cBeTtoBosBpawartenen KO5 u
KO6 pomkeH cooTBeTcTBOBaTb TpeboBaHMAM, nNpeabsBlsieMbIM K
ceeToBo3Bpallaowmm matepuanam lll knacca no NOCT 32945 npu yrnax
HabniogeHus 12', 20', 2°. [onyckaeTcs ncnosnb3oBaHue
CBETOBO3BpaLLaloWmnxX MaTepmanoB OpyrnxX KIiaccoB Npu MX COOTBETCTBUK
TpeboBaHnam FOCT 32945.

5.4.27 Ina npefoTBpalleHnsa crensawero Oenctema ceeta  ap
aBTOMOOMNEN BCTPEYHOrO0 [OBMXKEHUSI B TEMHOE BpPEMS CYTOK, Ha
orpakgeHusi, yCTaHOBMNEHHbIE Ha pasgennTenbHOn nosioce, No TpedboBaHnIo

26



CTO 03910056-001-2018

npoekTa gornyckaeTcsl ycTaHoBKa npoTmsoocnennawmx akpaHos rno FOCT
32838. KpenneHne npoTMBOOCHENMIAIOWNX 3KPAHOB K OrpaxaeHusm,
M3roTOBMIEHHBIM MO  HacTosileMy  cTaHgapTty, paspabartbiBaeTtcs
MHAMBUAYaANbHO.

5.4.28 [1ns ynopsagoymMBaHms NBWXKEHUS newexoaos n
npefoTBpaLLeHns BbIXO4a Ha MPOE3XyK 4YacTb XUBOTHbLIX HA BGapbepHble
OorpakaeHus OonyckaeTcs yCcTaHaBnMBaTb OrpaHUYMBaloLLME OrpaXKaeHus.
KpenneHnue orpaHu4ymBaroLLnX orpakgeHum K orpaxgeHuam,
M3roTOBNEHHbIM MO  HaCcTosWeMy  CcTaHgapTty, paspabaTbiBaeTcs
NHAMBUAYaNbHO.

5.4.29 lNpn NpoeKkTMpoBaHMN N YCTAHOBKE OrpaxkgeHun B NX cocTaBe
BO3MOXHO NOSIBIIEHNE HETUMOBLIX 3NIEMEHTOB, OT/NIMYAIOLLNXCA OT AeTanen
N y3roB orpaxaeHnin. BHoBb BBOAMMbIE HETUMNOBbLIE ANIEMEHTbI OrpaXKaeHus
He OOSMKHbI yXyALwaTh PYHKUNOHANbHbIE CBONCTBA OrpaXKaeHust, Npu aTom,
KOHCTPYKUMSA HETMMOBLIX 3fieMEHTOB [JOfkHa ObITb cornacoBaHa C
3aBOOM-M3roTOBUTENEM OrpaxxaeHUMn.

5.5 JnemMeHTbl orpaxxaeHun n nx pasmepbl

5.5.1 OCHOBHbIE KOHCTPYKTUBHbIE 3NTEMEHTbI OrpaXXaeHun:

—  CTOWKMU;

— KOMMeHcaTopbl (KOHCONMN-aMopTU3aTopbl);

— 6Ganku (AByXBOMHOBbIE, TPEXBOSTHOBbIE, MOPYYHWN, NPOroHbI);

— CBEeTOBO3BpallaTenu;

— BcrnomoraTteribHble arieMeHTbl (YrroBble, KOHUEBbIE, NEPEXOAHbIE,
conpsratoLue);

5.5.2 Paamepbl 9MEMEHTOB OrpaXaeHun - B COOTBETCTBUM C

MpunoxeHuem I,
[MepeyeHb cToek npeacrtaeneH B Tabnuue 5.

Tabnunua 5 - llepeyeHb CTOEK OrpaxaeHun

Mapka npoBcItA)ﬁnﬂ Esgx)il?'lt; PucyHok | lNpnmeHsemocTb
COC(120x80) C 120x80x25x5
COC-1,6(120x80) C 120X80x25x5
COC-1,6(120x4) C 120x80x25x4 r.1 Pabouve yyacTku
CLC-1,5(120x4) C 120x80x25x4 OFPSQKSEMH”“
COC-1,35(120x4) C 120x80x25x4 2100(Y1-Y4)
CLOC(140x90) C 140x90x25x5 ro 2100(Y1-Y4)
COC-1,5(140x90) C 140x90x25x5
COC2-1,6(120x4) C 120x80x25x4 r.3

27



CTO 03910056-001-2018

lpodomkeHue mabnuubi 5

Mapka I'Ip(?;)ﬂﬂﬂ I:sg(“;;ﬂ;: PucyHok | NpumeHaemocTb
car-1,4 C 120x55x18x5
car-1,6 C 120x55x18x5 .4
car-1,6(4) C 120x55x18x4 PaGouune yyacTku
COE E 120x80x5 OrpaKAeHNN
MapKu
COE-1,6 E 120x80x5 r.5 2100(Y1-Y4)
COE-1,67(4) E 120x80x4 2100(Y1-Y4)
cAo-1,6LU12 LI LLisennep 12 re
CcA-1,6LU16 LI LLisennep 16 '
ca-2,05012 | [ByTtaBp 12 r.7
cayT-121 O [ByTtaBsp 14
cayT-127 O [ByTaBsp 14 .8
CAYT-152 A fsyrasp 14 Paboyue yyacTku
CAC140Yb C 140x90x25x5 r.9 orpakaeHuii
CO-2,0lU16 LU Lsennep 16 .10 MapKu
COCs C 140x90x25x5 | .11 2100(Y4-Y10)
car-1 C 140x90x25x5 | .12 21RA(Y4-Y10)
cAar-2 C 140x90x25x5 | .13
car-4 C 140x90x25x5 | .14
Ccar-5 C 140x90x25x5 | TI.15
COC-LcT1(120x80) C 120x80x25x5 r 1
COC-Lct(120x4) C 120x80x25x4 '
CHOC-Lct(140x90) C 140x90x25x5 r.2
COC2-Lct(120x4) C 120x80x25x4 r.3 HavanbHble n
car-Ler C 120x55x18x5 4 KOHLEBbIE
cOr-Ler(4) C 120x55x18x4 ' yHactkn -
orpakaeHui
COE-Lct E 120x80x5 5 mapku 2100 u
CHOE-LcT(4) E 120x80x5 21041
CO-LctlU12 LI Lsennep 12 re
CO-LcTll16 LI LLsennep 16 '
COr-Let C 140x90x25x5 .12

28




OkoH4yaHue mabnuub! 5

CTO 03910056-001-2018

Mapka npc?(l;)ﬂnﬂ ES;’(T;?_:;' PucyHok | lNpnmeHsemMocTb
COPC(120x80) C 120x80x25x5
COPC-1,6(120x4) C 120x80x25x4
COPC-1,5(120x4) C 120x80x25x4
COPC-1,35(120x4) C 120x80x25x4
COPC(140x90) C 140x90x25x5
CPC2-1,6(120x4) C 120x80x25x4
capPr-1,6 C 120x55x18x5
COPI-1,4 C 120x55x18x5 Paboune y4acTn
COPI-1,6(4) C 120x55x18x4 OrpaxaeHnn B
CAPE E 120x80x5 .16 06y“c/:ITe;;§::(TBa
CIOPE-1,67(4) E 120x80x4 ' BDEMEHHBIX
caP-1,6LU12 L Lsennep 12 TeXHOMOMYECKIX
CaP-1,6LU16 L Lsennep 16 NpoesnoB
COPC140Yb C 140x90x25x5
CapP-2,0lU16 L Lsennep 16
COPCs C 140x90x25x5
caPT-1 C 140x90x25x5
chopPr-2 C 140x90x25x5
copPt-4 C 140x90x25x5
CAPT-5 C 140x90x25x5
5.5.3 epevyeHb anemeHTOB  Oanku  pasnuyHoro  npodunsa
npeacTtaeneH B Tabnuue 6.
Tabnuuya 6 —lNepedyeHb 3nemMeHToB banku
Mapka Paboyasa gnnHa N, m PucyHoK
Cekunmn 6ankm oBYyXBOJTHOBbIE
Cb-0 2
Cb-1 4
Cb-2 6
Cb-3 8
Cb-4 9
CB-9 25 A7
CBb-10 3
Cb-11 4,5
Cb-12 5
CbU
CbB NHANBUAYASTbHO .19
CBP .20

29




CTO 03910056-001-2018

OkKoH4yaHue mabnuuys! 6

M-152

Mapka Pabo4yaa anuHa N, m PucyHok
Cekunmn 6ankm TpEXBOSTHOBbLIE
CbT1-0 2
CbT-1 4
Cbt-2 6
CbTt-3 8
Cbt-4 9
CBT-9 2.5 ris
CBbT1-10 3
Cbt-11 4.5
Cbt-12 5
CbUT
CBBT NHANBUAYAIbHO .19
CBPT .20
[MporoHbl
HIM-0 2
HIM-1 4
HIM-2 6
HI1-9 2,5
HIM-10 3 r.21
HIM-11 4.5
HIM-12 5
HIMA
HIMB NHANBUAYArbHO
HIP .22
BIM1120-0 2
BIM120-1 4 .21
BIM120-2 6
BIM1120-9 2,5
BlM120-10 3
BIM120-11 4.5 .21
BlM120-12 5
BIMN120
BIMNB120 WHAUBUAYASbHO
BI1P .22
[MopyyHM
M-121
M-127 NHOMBMAYyasribHO .23

30




5.5.4 lepeyeHb

KOMMNeHCcaTopoB

npeactaeneH B Tabnuue 7.

CTO 03910056-001-2018

(koHCONb-amMopTN3aTOPOB)

Tabnuua 7 -epeyeHb KOMNEHCATOPOB (KOHCOMNb-aMOPTM3aTOPOB)

Mapka PucyHokK
OBC
OB
OB(4)
3B140 24
OBT1140
KAT
KA
KAB .25
5.5.5 lNepeyveHb BcrnomMoraTeribHbIX 3N1IEMEHTOB MpeacTaBlfieH B
Tabnuue 8.
Tabnunua 8 — lNepeyeHb BcnomMoraTenbHbIX 9JIEMEHTOB
Mapka PucyHok
OneMeHTbI Banku
CbYY
CBY/ .26
CbYT-0 (CBbYIJI-0)
CbYT-1 (CbYIJl-1) .27
CbYT-2 (CbYIJl-2)
CbYT
CBY[T .28
CBINn (CbINi) .29
9OK-0
3KT-0 .30
OK-1
KT-1 .31
OK-3
3KT-3 .32
OK-5I1 (BK-5]1) .33
CBCTI1-1 (CBCJ1-1)
CBCI1-2 (CBCJ1-2) .34
CBCI1-3 (CBCIJ1-3)
QJIEMEHTbI NPOroHa
BIYy .35
OK-BI
OK-HI1
B120 .36
B140

31



CTO 03910056-001-2018

OkoH4yaHue mabnuusbi 8

Mapka

PucyHok

He120

HH140

.38

ONEeMEeHTbI NOopy4HA

MH-121

MH-127

MH-152

MK-121

r.37

MK-127

MK-152

[NpocTaBku

Mp-120

| .38

5.5.6 MNepeyeHb KOMMMEKTOB METU30B ANl COEAUHEHUS 3MEMEHTOB

orpaxkgeHus npeacraeneH B Tabnuue 9.

Tabnunua 9 - llepeyeHb METU30B

Mapka

Kon-Bo,
LUT.

lNpnmeHsieTca ¢
arieMeHTamu

CoeguHeHne «Ctonka — KomneHcatop»

[fanka M16 TOCT 5915

LLlan6a 16 TOCT 11371

Bont M16x35 TOCT 7802 1 9BC
Marika M16 TOCT 5915 1 OB/ 2B(4)
Llanba 16 TOCT 11371 1 39B140
Bont M16x30 TOCT 7798 2
Marka M16 TOCT 5915 2 3?(2:'0
Lanba 16 TOCT 11371 2
Bont M16x30(35) TOCT 7798 2 KA
Marika M16 TOCT 5915 2 KAB
Llanba 16 TOCT 11371 2

CoegunHenmne «Ctonka — banka»
Bont M16x45 TOCT 7802 CE

CAr-4, COC-1,6(120x80)

HH140

llan6a 16 TOCT 11371

NININ=2INNN -

Bont M16x40 TOCT 7798 HI,
[anka M16 TOCT 5915 cAar-2
lLlan6a 16 TOCT 11371

He120

Bont M16x40 TOCT 7798 BIT,
[anka M16 TOCT 5915 CAOCs, COT-5

32




OkoH4yaHue mabnuubi 9

CTO 03910056-001-2018

Kon-Bo, [MpumeHaeTca ¢
Mapka
LT. anemMeHTamm
CoeguHeHune «KomneHcatop — banka»
Bont M16x45 TOCT 7802 1
Faitka M16 FOCT 5915 1 g )
LLlanba 16 (20) TOCT 11371 1 T
Bont M16x45 TOCT 7802 2 S5BT140
[farka M16 TOCT 5915 2 KAT ’
Llanba 16 TOCT 11371 2
CoeguHenune «banka — banka»

Bont M16x35 TOCT 7802 8 Cb, CbW, CBB, CBEP,
. CBYY, CBY/, CBYI

Faiika M16 TOCT 591 : : :

anka M16 TOCT 5915 8 CBYN, CBIMM, CBM, 9K-0,
Llan6a 16 (20) TOCT 11371 8 AK-1, AK-3, AK-5M1, K-5/1
BonT M16x35 FOCT 7802 12 CET, CBUT, CBBT, CBPT,
Faika M16 TOCT 5915 12 CBYT, CBY[IT, OKT-0, IKT-
Waiiba 16 TOCT 11371 12 1, 3K1-3,CBCH, CBCI
BonT M16x35 FOCT 7802 3 HI, HNW, HOB, HAP.,
Faiika M16 TOCT 5915 3 BM, BMW. BMB, BMP,
lWlan6a 16 FOCT 11371 3 BMY, 3K-BM, OK-HIM, B
BonT M20x160 TOCT 7798 1 MN-121, MH-121, NK-121,
Faika M20 TOCT 5915 1 MN-127, MH-127, MK-127
BonT M20x190 FOCT 7798 1
Faitka M20 TOCT 5915 1 MN-152, MH-152, TIK-152

MpumeyvaHnsa

1 lpn OOHOCTOPOHHEM OrpaxaeHun Ana KpenneHus KoHconb-amopTudaTtopa KA
npumMmeHaTb 6ontbl M16x30, npyn oByCTOPOHHEM — M16Xx35.

2 [Ans KOHCTPYKUUM C KOHCOSbI-amMopTM3aTopoMm u ctonkon npoduns C mn W ana
coeguHeHnn «banka — banka» n «KomneHcaTtop — banka» ncnonbaytotcs wanbsl 20 B
cootBeTCcTBUMN C PucyHkamu A.3, A4, A6, A.11, A.20, A.21, A.23 n A.26

3 3necb n ganee B3ameH 6ontoB no NOCT 7802 gonyckaeTcst npyumeHeHne 60nToB C
yBENUYEHHOWN MOMyKPYrion rofioBKOM U YMEHbLUEHHbIM KBaapaTHbIM NOArosI0BKOM MO

CTO 37841295-002-2016.

5.6 [onycku
5.6.1

Ob6wue OOMyCKMn HeyKa3aHHbIX rpeaesibHblX OTKITOHEHWUM

pa3mepoB getanen orpaxaeHnsa no FOCT 30893.1—v.
5.6.2 OTKNoOHeHMA cekunn 6ankm oT NPSIMONMMHENHOCTM He OOJSIKHO
npesbiwaTbe 3 MM Ha anuHe 1000 mm.
5.6.3 CkpyumBaHune npocunen cekumnm 6ankm BOKpyr NpoaosibHOM OCK
- He 6onee 1 rpagyc Ha 1000 MM ANWHLI.
5.6.4 OTKNOHEHME ANUHbI CTOEK HE OO0SMKHO npeBbiwaTtb 30 MM.

33



CTO 03910056-001-2018

5.7 KOHCTPYKLUUOHHbIE MaTepuanbl.

5.7.1 Bce aneMeHTbl orpaxaeHusi cnegyeTt uarotaBnueaTb U3 cTanm
Ct13kn, Ct3cn, CT13nc, C245, C345TOCT 27772.

5.7.2 CopTtameHT: nuct TOCT 19903, 19904; weennep NOCT 8240;
asytaep NOCT 8239, TOCT 26020; NOCT P 57837; tpyba NOCT 8732,
TOCT 10704.

5.7.3 [lonyckaetca nNpou3BOAUTb 3aMeHy Mapkum cTanuM Ha
PaBHOMPOYHYO NN 6onee BbLICOKON MPOYHOCTMW.

5.7.4 NsrotoButenb ocTaeBnseT 3a cobom npaBO BHOCUTbL B
KOHCTPYKUMIO U3Oennun U3MEHEHUs, He yxydlawwme ero OCHOBHbIX
XapaKTepuUCTUK.

5.8 CoeavnHeHus.
5.8.1 Bce cBapHble coenHeHust crieqyeT BbinonHATb corniacHo TOCT
23118, CI' 53-101[3], TOCT 14771, TOCT 16037
5.8.2 [lns coeNHEHUNS 3NeMeHTOoB orpaxaeHun OOIMKHbI
npUMeHATbca 60nTbl, raMkm W wandbl, ykasaHHble B Tabnuiue 9 B
cootBeTCcTBUU C [NpunoxeHnsammn A u b:
— ©OO0nNTbl C MNONYKPYrfon rofioBKOM U KBagpaTHbIM MOAroSI0BHUKOM
knacca npo4HocTn He meHee 5.8 no TOCT 7802;
— B3ameH 6ontoB no FOCT 7802 gonyckaeTcs npumeHeHne 60nToB
C YBENIMYEHHOW MOSYKPYrNOoM TrOfIOBKON W YMEHbLUEHHbIM
kBagpaTHbIM noaronoskom no CTO 37841295-002-2016;
— 6ontel FTOCT 7798 mncnonHeHne 1 ¢ KpynHbIM LWarom pe3bobl,
Kfiacc NpOYHOCTN HE MeHee 5.8;
— B3aMeH 6ontoB no NOCT 7798 gonyckaeTcsa NpMMeHeHNe BUHTOB
no MOCT P NCO 4017;
— ranku F'OCT 5915 ¢ kpynHbIM WaromMm pe3bbbl, KNacc NPOYHOCTU
HEe MeHee 5;
— B3ameH raek no NOCT 5915 gonyckaeTcs NpUMEHEeHWe raek no
OCT P ISO 4032-2014;
— wanbbl TOCT 11371.

5.9 3awwmTta oT Koppo3um.

5.9.1 Bce OCHOBHble 3MEeMEHTbl OrpaXgeHun [OOrmkHbl BbiTb
3alUuLLEHbI OT KOpPPO3un Mmetoaom ropsiyero oumHkosaHus no NOCT 9.307.
TonwmHa UMHKOBOIO NOKpbITUA HE MeHee 80 MKM NSl OCHOBHbLIX AeTaneun u
30 MKM — onsa KpenexHblX getanen.

5.9.2 TlokpbiTHe, NOBpeXOEHHOE B npouecce TPaHCMOPTUPOBKE UMN
MOHTaa, AOIMKHO BbITb BOCCTAHOBIIEHO LIMHKOCOAEPKALLLEN KPACKOMN.

5.9.3 [lo xenaHuo 3akas4ymka BO3MOXHO U3roTOBSIEHME OrpaXKaeHus
6e3 NoKpbITUS, NMOO C NAKOKPACOYHbIM MOKPbLITUEM.

34



CTO 03910056-001-2018

5.9.4 T[lepen HaHECEHMEM NAKOKPACOYHOro MOKPLITUA NMOBEPXHOCTb
9NIEMEHTOB OrpaXXgeHusi gormkHa ObiTb NOAroTOBMEHA B COOTBETCTBUM C
FOCT 9.402.

5.10 YnakoBka.

5.10.1 KomneHcaTtopbl crnegyet noctaeBndate notpebutento  Ha
nogaoHax, 06BA3aHHbIX CTarbHOM NIEHTON.

5.10.2 OnemeHTbl orpakaeHusi: CTOMKN OOPOXHble, cekunn banku,
NPOroHbl, MOPYYHU MOCTABMAKTCA B Maykax, YrOXeHHbIX B wTabenu c
Onopown Ha AepeBsiHHblE BPYCKM.

5.10.3 CBeTOBO3BpaLLaTENN YNAKOBLIBAOTCA B KOPOOKN.

5.10.4 KpenexHble aneMeHTbl NOCTaBNSATCH B 3aBOACKON ynakoBKe

5.10.5 YnakoBka, MapKupoBKa, TPaHCMOPTUPOBKA W XpaHEHWe
KpenexHbix nsgenun ocyectensetca no FOCT 18160.

5.10.6 ConpoBoanTenbHble [OOKYMEHTbI, BXOASWME B KOMIMMEKT
NOCTaBKW, OOMMKHblI OblTb ynakoBaHbl BO BaroHeENpOHMUAeMbld MakeT U
HaxoAMTbLCA B  YNakOBOYHO-OTNpaBoyYHOM Mecte Nel. [onyckaeTtcs
OTNPaBNATbL CONPOBOAUTENBHYO AOKYMEHTALMIO MOYTON NN 9KCNEeaNTOPOM
6e3 ynakoBKku BO BriaroHENPOHULAEMbIN NakeT.

5.11 MapkupoBka.

5.11.1 MapknpoBka AormkHa ObITb BbINOMHEHA Ha CcneunanbHOn
OvpKe, nNpUKpennsemMon K nakeTy, nayke, YynakoBke OOHOUMEHHbIX
9MIEMEHTOB OrpaXkaeHun.

5.11.2 MapkupoBka Ha bupke gormkHa cogepxaTb:

— HaMMeHOoBaHMe 1 TOBApPHbIN 3HAK NPeanpUATUA-U3roTOBUTENS;

— 3HaK obpalleHna Ha pblHKE rocydapcTB-YrieHOB TaMOXEHHOro

COt033;

— MapKy anemMeHTa orpaxneHus;

— KOJIMYECTBO 3SIEMEHTOB B Na4yKe (CBA3KE);

— TWUN NOKPbITUS;

— neyatb  OTAeNla  TEeXHUYECKOro  KOHTpons  npeanpusatus-

N3roToBUTENS;

— [aTy U3roToBIieHUS.

5.11.3 Ha Bce OCHOBHbIE 3fIEMEHTbI OorpaxaeHus ndbim cnocobom,
obecneuymBaoLWMM YETKOE U ACHOEe M3obpaxeHne B TEYEHNe BCEro cpoka
cnyx6bl, 4omMKeH OblTb HAHECEH eANHbIN 3HaK obpalleHns NPoaYKUMN Ha
pbIHKE rocyaapcTB-4neHoB EBpasuninckoro akoHommyeckoro cotosa (EAC).

5.11.4 TpaHcnopTHass  MapKMpoBKa  OOJ/MKHA  COOTBETCTBOBATb
TpeboBaHnam FOCT 14192.

35



CTO 03910056-001-2018

6 KomMnnekTHOCTb

6.1 KomnnekT orpaxageHunsa (y4yactka), No4roTOBSIEHHbIN K OTNpaBKe

noTpebuTento, 4OMKEH coepXaTb:
— OCHOBHbI€ 3N1EMEHTbI, BXOASALLME B COCTAB OrpaXgeHus:
— KpenexHble 3fIeMEHTbI, B KonndectBe Heobxoanmom ansa cbopku
orpaxgeHus;
— cepTudukaTt KadecTBa (MacnopT) Ha KOMMMEKT NOCTaBKY;
— Konuw cepTtudumkata COOTBETCTBUS oOrpaxaeHns TpeboBaHUAM
TEXHNYECKOro pernameHta TamoxeHHoro cotw3a TP TC
014/2011[1].
6.2 CocTtaB paboymx y4yaCTKOB OrpaaeHum — B COOTBETCTBMU C
[MpunoxeHnem A.

6.3 CocTaB HayamnbHbIX WU KOHLEBbLIX Y4acTKOB OrpaxgeHum — B
cooTBeTCcTBUM C [punoxeHnem b.

6.4 KoMNNekTHOCTb NepexogHblX y4acTKOB AOSHKHA onpeaensitbCs
3aBOOM-M3rOTOBUTENEM UMM MPOEKTHOW OpraHmM3aunen B COOTBETCTBUU C
NPOEKTOM.

7 TlpaBuna npuemMku

7.1 Bce KOMNMeKTbl OrpaXkaeHnn OOmKHbl BbITb MPUHATBI Cry>KO0mn
TEXHUYECKOro KOHTPOSIS NPeanpUATUA-U3rotoBuTeNa NnapTUsiMu.

[MapTnen cnegyeT cuntatb OOHOMMEHHbIE KOMMMNEKTbl OrpaxgeHus,
N3roToBJSIEHHbIE NO OAHOW TexXHoMNornn 6e3 nepeHanaakm obopygoBaHuUs, HO
He Bonee 4Yncna pasoBown NOCTaBKM OAHOMY NOTpebuTento.

7.2 [Ona npoBepkn COOTBETCTBUS OrpakaeHun TpeboBaHMAM
HacToswero CTO ycTaHaBnvBaloTCs crieqylowme KaTeropum KOHTPONbHbIX
NCNbITaHUN:

- IpyemMocaaToYHble (MPUeMOYHbIA KOHTPOSb);

- Nnepuogunyeckue;

- TUNOBbIE;

- CEPTUMPUKALMOHHbIE.

7.3 TlpuemocaaTo4Hble UCMbITaHUSA.

7.3.1 [puemocaaToOYHbIM UCTbITAHUS OOSHKEH NOABEPraTbCa KaXKabln
KOMIMMEKT OrpaKaeHumn.

7.3.2 lpyemocaaTodHble UCMbITaHUS LOSDKHbI  MPOBOAUTBLCA MNpwU
TemnepaTtype W OTHOCUTENbHOW BMaXXHOCTU BO34yxa OTannvMBaemoro
NPOU3BOACTBEHHOIO NOMELLLEHUS NPeanpUATUA-U3roTOBUTESS.

7.3.3 na npoBefeHNA NpUemMOoCOaTOYHbIX WCMbITAHUAN 3MEMEHTOB
orpaxgeHum u3 Kaxxgon napTum otTbumpatoT ABa NpoLueHTa, HO He MeHee NATU
9JIeMEHTOB.

7.3.4Tlpu  nonyvyeHnn  HeyOOBNETBOPUTENbHLIX  pe3yrbTaToB
KOHTPOIsi XOTs 6bl N0 04HOMY 13 NOKa3aTenen, yCTaHOBMNEHHbIX HACTOSLLMM

36



CTO 03910056-001-2018

CTO, no aTomy nokasaTero NPOBOAAT NOBTOPHbLIA KOHTPOIIb HA YABOEHHOM
Yncre anemMeHToB, OTOBPaHHbIX U3 TOW Ke NapTuw.

7.3.5 Ecnu npu noBTOpHOM nNpoBepke XoTs 6bl 0OAMH aNeMeHT He byaeT
yaoBneTBopsaTb TpeboBaHuaM Hactodawero CTO, TO BC naptuo
noAsepraroT NOLWTYYHOM NPUEMKe.

7.3.6 ONemMeHTbl OrpaxkgeHun, He npolwleglme npMemMocaaToudHble
ncnblTaHus, GpakytoTcs.

7.3.7 Pe3ynbtaTtbl NPUEMOCOATOYHbIX WCMbITAHUA OOSTKHbI
opopMIeHbl IOKYMEHTOM O KayecTBe, cofepXalleMm:

- HaUMeHoOBaHWe NPeanpPUATUS-U3roTOBUTENA N ero TOBapHbIN 3HaK;
- agpec npeanpusaTUS-U3roToBUTENS;

- HaUMeHoOBaHWe NPoaYKUMKN B COOTBETCTBUMN C HacToAwmum CTO;

- 06BEM OTrpyKaemMom NpoayKLMK;

- COCTaB KOMMIIEKTa;

- JaTy U3roToBIIEHUS;

- OTMETKY O MPOXOXOEHUN TEXHUYECKOrO KOHTPOSIS U COOTBETCTBUS
TpeboBaHnam HacTtoswero CTO;

- cBeleHNsa 0 cepTudmKkaumnmn npoaykuum (Npu ee nposegeHnn).

7.4 Tllepunoanyeckue UCNbITaHUSA.

7.4.1 Tlepnognyeckum UCNbITAHUAM  MNOABEPraldT  KOMIMMEKThI
orpaxgeHun, npowegwme npuemocaaTodHble UCMbITaHUSA B KOSNMyecTBe
Tpex WTYyK U3 naptum B obbeme M nocnenoBaTeNbHOCTU, YKas3aHHbIM B
Tabnuue 10.

7.4.2 B cny4ae HecoOoTBETCTBUA XOTS Obl OOHOro 3anemeHTa
orpaxgeHuss xota Obl OOHOMY napameTpy WCMNbITaHUA MNPOBOAAT Ha
YOABOEHHOM KONMYecTBe anemMeHToB. [lpM NOBTOpPHOM OBGHapyxeHun
nedeKkToB BCA napTusa bpakyetcs.

ObITb

Tabnwunya 10
Homep nyrkta CTO | Bwua ucnbitanuii |
TEXHI- MeTOo4OB | nNpuemo- | nepmo
KoHTponupyembin nokasaTenb | 4YecKux P P
ncnbl- coaTtoy- | andec-
Tpebo- y
g TaHun Hble Kne
BaHWUN
CooTBeTCTBME BMIEMEHTOB | [ ¢
TpeboBaHNAM KOHCTPYKTOPCKOM 5.6.1’ 8.2,
AOKyMeHTauum (rabapuTHble 5.6.2’ 8.3, + -
pa3mMmepbl, Macca, KOMMJIEKT- 5‘ 6. 3’ 8.4
HOCTb) o
KauyecTBO cBapHbIx coeanHeHun | 5.8.1 8.5 + -
5.9.1,
KauyecTBO 3aluMTHOro nokpbitns | 5.9.2, 8.6 + -
5.9.3

37




CTO 03910056-001-2018

OkoHyaHue mabnuubi 9

Homep nyHkta CTO | Bwug ncnbitaHnn
TEeXHU-
K . MEeTO4OB | NpPUEMO- | Nepuo-
OHTPOSIMPYEMBIN MOKasaTenb | YeCKuX
ncnbl- coatod- | Anyec-
Tpebo- .
g TaHun Hble Kne
BaHUN
5.10.1,
5.10.2,
5.10.3,
KayecTBO ynakoBku 5.10.4. 8.8 + -
5.10.5,
5.10.6
5111,
5.11.2,
CooTBeTCTBME MaPKUPOBKN 5113 8.8 + -
5114
[MokasaTenun HageXHOCTU 1 534 8.9 i 4
©e3onacHocTun
BxogHOW KOHTpOnb 5.71,
MaTepmnanos MU NOKYMHbIX 5.7.2, 8.1 + -
n3nenum 58.2

7.5 TwunoBble UcnbiTaHUA

7.5.1 WcnbiTaHus orpaXaeHur npoBOAAT C UEnbl MPOBEpKU KX
cooTBeTCTBUA TpeboBaHuAM HacTtosiwero CTO B crnyyae W3MeHeHud
KOHCTPYKLMN, TEXHONOMU, MaTtepunanoB U KOMMNSIEKTYHOLLMX YCTPONCTB.

7.5.2 0O06bem BbIOOPKM KN 00BLEM WUCMObITAHMIA onpeaensieTcs
npeanpuaTuemM-gepxarenem NOAIMHHMKOB KOHCTPYKTOPCKOM
AOKYMEHTaLUMN Ha OrpaxkaeHusi B 3aBUCMMOCTM OT CTEMNEeHU BO3MOXXHOIO

BIIMAHUA npeasiaraeMblX WU3MEHEHMM Ha KadeCcTBO  BblMyCKaeMbIX
orpakgeHumn.

7.5.3 [lpu TMNOBbIX WUCNbLITAHUAX  MPOBEPHAETCA  YPOBEHb
yaoepXKuBarolen CrnocobHOCTU  OrpaXOaeHurm W UX  KOHCTPYKTUBHAS
B6esonacHoCTb.

7.5.4 Pe3ynbTaTtbl UcnblTaHin 0OPMASAIOT NPOTOKOSIOM, B KOTOPOM
yKa3blBaloT LenecoobpasHOCTb BHECEHUS MPOBEPEHHbBIX UBMEHEHUN.

7.6 CepTunKaumMoHHbIe UCNbITaHUSA.

7.6.1 CepTnuKaLMOHHbIE UCMNbITAHNA NPOBOAATCA B COOTBETCTBUN C
AEeNCTBYOLWMMN TpeBOoBaHMSAMU K cepTUUKALIMN OPOXKHBIX OrpaXKaEeHUI.

7.7 TloTpebuTtenb UMeeT NpaBo NPOBOAUTL NPUEMKY OrpaKaeHUN Ha
npeanpusaTMmM-n3rotosuTene, cobniogasa npu dTom npasuna otbopa wu
MeTObl KOHTPOIS, yCTaHOBIEHHbIe B HacToswem CTO.

38



CTO 03910056-001-2018

8 MeToAabl KOHTPONA U UCNbITAHUN

8.1 KadectBO MaTepuanoB, nNpUMEHSeMbIX NpU WU3roTOBEHUN
NPoOAYyKUMN, OOIMKHO BbiTb NOATBEPXKAEHO cepTudmkatamm npeanpuaTus-
nocTaBlUMKa WMNU OAHHLIMW MPMEMOCOATOYHOIrO KOHTPONsS npeanpuaTus-
nocTasLUMKa.

8.2 [eomeTpudeckmne napametpbl namepstot no NOCT 26433.1.

8.3 CooTtBeTcTBME POPMbI U FEOMETPUYECKNX Pa3MEPOB AIEMEHTOB
orpakgaeHus cregyet npoBepATb YHMBEPCASIbHbIMU  MEePUTESTbHLIMU
WHCTPYMEHTaMMU:

- NIMHEMKOWN WU3MEPUTESTIbHON MeTannuyeckon (2 Kracc TOYHOCTH,

300...1000 mm) no TOCT 427

- wTaHreHumpkynem (0-320 mm, HoHMyc ¢ ueHon aenexnuns 0,1 mm) no

FOCT 166;

- WraHreHpencmacom (0-250 mm, HoHUyc ¢ LeHoun genenus 0,1 mm) no

FOCT 164;

- YINIOMepoM C HOHMYcOM (LeHa ageneHna 5 cekyHa) no FOCT 5378.

8.4 OTknoHeHue cekunn 6ankm OT NPSIMONIMHENHOCTU MNPOBEPAIOT
namepeHnemMm metannudeckon nuHenkon no FOCT 427 3a3opa mexny
NNUEBON MNOBEPXHOCTLIO CeKUMM Oankm un CTPYHOW, 3aKpenneHHOW Ha
y4yacTke N3MePEHMUSI.

8.5 KoHTposnb kayecTBa CBapHbIX COeaAUHEHUU criedyeT NpoBOAUTb
B cooTBeTCcTBUM C TpeboBaHusmu FOCT 23118 n CI1 53-101 40 OLUMHKOBKM
MapKu.

8.6 KonunyectBO 9neMEHTOB oOrpaxgeHun, oTbupaembix AN
KOHTPONA 3aWMTHOrO MOKPbITUA, HAHECEHHOro MeTo4OM ropsyero
OuUMHKOBaHus, yctaHasnmeatoT no FOCT 9.307.

8.7 [lpaBuNbHOCTbL M MNOMIHOTA COCTaBa KOMMSEKTa OorpaxneHus
(ydacTka), a Takke ero yrnakoBka, M MapKMpoBKa LOOJTDKHbI MPOBEPSATHLCA
OTAENOM TEXHUYECKOrO KOHTPOSS.

8.8 KoHTponb ynakoBKu 1 MapKUPOBKM OCYLLLECTBIISETCH BU3yarbHO.

8.9 [1na noaTteepxaeHnsa TpedoBaHMssM 6e30MacHOCTU KOHCTPYKLNN
OrpaXXaeHus OOSKHbl  noAaBepraTtbCA  CTEHAOBBLIM  U/WNM - HATYpPHbIM
ncnblTaHuam ¢ ydetom TpebosaHmn FOCT 33128, TOCT 33129.

9 TpaHcnopTMpoOBaHUe U XpaHeHue

9.1 TpaHCnopTUPOBAHME OJNEMEHTOB OrpaXKaeHUn, KpenexXHbIX
getanenm MOXeET OCYLeCTBNATbCA nobbiMiM  BMAaMu TpaHcrnopTa, B
COOTBETCTBUM C AEUCTBYHOLUMMW HOPMamMuM M npaBunaMmum Ha 9T BuUAbI
TpaHcnopTa.

9.2 YcnoBua TpaHCNOPTUPOBAHUS OrpaaeHun npu BO3OENCTBUM
Knumatundeckux ¢pakropos- 7(>K1) no FOCT 15150.

9.3 Haknagkm xpaHaTcs n noctaBnsaoTcs B cBsaA3kax no 200 wr.

39



CTO 03910056-001-2018

9.4 Tlpu TpaHCNOPTMPOBAHUM MaYyeK: CTOMKA [OOPOXKHbIE, CEeKLUn
BGanku, NporoHbl, MNOpy4yHM - Heobxogumo obecrneymBaTb MX yKNagKy C
Ornopon Ha gepeBsAHHbIE DPYCKN.

9.5 CTOMKN OOpPOXHble, cekunn 6ankm, nporoH, NOPyYHWU AOOSTKHbI
XpaHMUTbCA MO Mapkam B MNadkax, YroOXeHHbIX B wTabenu ¢ onopon Ha
nepeBsiHHble DPYCKN.

9.6 bpyckn mexagy nadkamm OOSMKHbl ObITb TOMLWMHOW He MeHee 40
MM.

10 YKaszaHuA NO MOHTaXy orpaxaeHus

10.1 CTpouTenbHO-MOHTaXHble paboTbl MO YCTAHOBKE OrpaxaeHus
OOMMKHbI  NPOU3BOAUTBLCA  MNPU  HanWuYUMKM  YTBEPXOEHHOro  MpoekTa
npounssoacTBa paboT, yumTbiBalowWwero TpeboBaHUA AaHHbIX TEXHUYECKUX
ycnosun, FTOCT P 52289, TOCT 23118, CI153-101[3], CIN 78.13330[4], CIT
34.13330[5].

10.2 PaboTbl NoO YCTPOMUCTBY OrpaXOeHurW Ha pJgoporax cregyer
BbINOJSTHATb MNOCHE OKOHYaHMs paboT No NNaHUPoBKE U YKPEeNSIEHNIO 0604NH
N OTKOCOB 3€MIIAHOrO MOSI0THA, YCTPOMCTBA MPUCKINHbLIX BepM.

10.3 PaboTbl N0 yCTaHOBKE CTOEK OOPOXHbIX OrpaxgeHun cnepyet
HayMHaTb C pa3brBOYHbIX paboT.

— paccTosiHME OT KPOMKM Mpoe3Xen Yyactu Aoporn OO0 NMueBomn
NOBEPXHOCTWN OrpaKaeHust AoSMKHO ObITb He MeHee 1,0 m;

— paccTosiHme OT OpOBKM 3eMMSAHOro MOSIoTHa OO CTOWMKMK
orpaxaeHust 4omkHo 6biTb ot 0,5 Ao 0,85 M BKNIOUMTENBLHO.

10.4 Ha pasgenutenbHOM Mofoce orpaxaeHusa OOSMKHbl ObiTb
pacnonoXeHbl NO ee OCK, a NPU HanN4MKM onacHbIX NPENSTCTBUN— BOOSTb OCU
pasgenuTesicHOM MNonocbl Ha pacCToAHMM He MeHee 1,0 M OT KPOMKM
NPOE3XEN YaCTM.

10.5 YcTtaHOBKa CTOE€K METOAOM MOrpy>XeHUsl B rPYHT.

11.5.1 CTorka OOpOXHas MNOrpyxaetcs B YMNOTHEHHYK OOPOXHYIO
ogexay, O604YMHY MEeTOAOM MOrpyXeHnsa crneynanbHbIMU  KOMPOBbLIMU
(cBaeboMHbIMK) yCTaHOBKaMU.

10.6 YcTtaHOBKa CTOEK MeTOA4OM YyCTpPOMUCTBaA LWypdoB.

10.6.1 CTonkn  OOpOXHble  criegyeT  ycTaHaBnveBaTb B
umMnuHapudeckmne wypdol anametpom ot 150 go 200 mm, NpeaBapuUTENbHO
NpobypeHHbIE B 3€MNAHOM NOSIOTHE LOPOrK.

10.6.2 ["ny6uHa npobypeHHoro wypda aomkHa 6biTb Ha 150-200
MM MeHbLUE ANWHbI 3arnybrnsaemMon YacTu CTOMKW.

10.6.3 YCTaHOBKY CTOWKM B BepTUKarbHOE [MOfIOXEeHNEe N ee
BEpPXHEro Topua OO0 MNPOEKTHOM OTMETKU CcriegyeT  BbIMNOMHATb

40



CTO 03910056-001-2018

OOHOBPEMEHHO C O6paTHOM 3acbiNKOW PaBUNHO-NMECYAHOW CMECbI C
NOCNOMHbIM YNSIOTHEHMEM TPYHTa B LWypdoe.

10.7 YcTtaHOBKa KOMNeHcaTopoB (KOHCONen-aMopTU3aTopoB).

10.7.1 KpenneHne KA, KAB, KAT K cTomkam criegyeTt BbINOSTHATb
nocpeacteom aByx 6ontoB M16x30(35) no FOCT 7798, raek M16 no FOCT
5915 n wanb 16 (20) no NOCT 11371.

10.7.2 Kpennenne OBC, 3B, 9B(4), 9B140 k cTtomkam cnegyet
BbINOMHATL nocpeacTsom ogHoro 6onta M16x35 no FOCT 7802, ranku M16
no NOCT 5915 n wandel 16 no FOCT 11371.

10.7.3 KpenneHne O3BT1140 K cToMkam cnegyeT BbINOMHATb
nocpencteom asyx bontos M16x30 no NOCT 7798, raek M16 no FOCT 5915
n wanb 16 no OCT 11371.

10.7.4 KpenneHne komMmneHcaTopoB K 6anke crnegyeT BbINOSHATb
nocpeacTBOM COOTBETCTBYlOLLEro konmyectsa 6ontoB M16x45 no NOCT
7802, raek M16 no NOCT 5915 1 wanb 16 (20) no FOCT 11371.

10.7.5 KomneHcaTtopsl (koHCONU-amopTU3aTopsbI) cnepyet
yCTaHaBNMBaTb Ha CTOMKM Tak, 4Tobbl UX HapyxHas (Bblnykrasi) CTOpPOHa
Gbina obpalieHa HaBCTpedy HanpaBfeHU ABMKEHUSI TPaHCNOPTHbIX
CpencTB.

10.8 YcTtaHoBKa cekuumn 6ankm BOfIHOBOro npoduns.

10.8.1 ¥YctaHoBky cekumin 6ankn Cb, CbT u ux pasHoBuMgHocTeN, a
Takke KOHUeBble 3nemMeHTbl OK cregyeT BbINOMAHATL B HanpaBlieHUM,
NPOTMBOMOSIOXKHOM HanpaBneHM0 OBWXKEHUS TPaHCMNOPTHbIX CPencTB.
Hayano kaxgown cekumn crnieqyeT pacnonaraTb Ha Hapy>KHOW NOBEPXHOCTH
KOHUa npeablaylen cekuumu, OTKIIOHEHWE OCU Danku OT ee MPOEKTHOro
NnosioXXeHna B nriaHe He AormkHO npesbiwaTtbh 1:1000 oT AfMHbBI CThIKYeMbIX
cekumn banku.

10.8.2 CoeguHeHne cekumn 6Gankm Cb mexgy cobown cnegyet
BbINOMNHATL NocpeacTBoM BocbMu 60nToB M16x35 no FOCT 7802, raek M16
no NOCT 5915 n wand 16 no FOCT 11371.

10.8.3 CoeguHeHne cekuum OGankm CBT mexgy cobon cneayet
BbINOSTHATbL NocpeacTsom AseHaguatn 6ontos M16x35 no FOCT 7802, raek
M16 no T'OCT 5915 n wanb 16 no NOCT 11371.

10.8.4 CoeguHeHne  cocegHMX  cekuun  BGankm  HavanbHOro
(koHUeBoOro) n paboyero y4yacTtkoB OAHOCTOPOHHWUX OrpaxgeHwun criegyet
BbIMOMHATL MOCPEACTBOM yrroBbix cekumn OGankm CBYY, u CBYT;
AByxcTopoHHux — CbY[, CBY[T.

10.8.5 Hag pedopmaumMoHHbIMM WIBAaMU  MOCTOB MNPUMEHSAIOTCSA
COOTBETCTBYIOLLME ceKkumm Banku, nporoHbl 1 nopyyHu: CbB, CBBT, HIB,
BIB.

10.8.6 Cekuma Ganku gomkHa ObiTb 3akpensieHa He MeHee YeM Ha
OBYX CTOMKax. [onyckaeTcsl BbINOMHATb COeAMHEHNE ABYX CEKLMA MexXay
CTOMKaMM.

41



CTO 03910056-001-2018

10.8.7 B nepexoAHbIx yyacTkax npumeHsatTcs cekuumn 6ankm CBC u
CBI1 pasnuyHbIX TUNOPa3MepoB.

10.8.8 Bo qopOHTarbHbIX OrpaXaeHusax ana coeguHeEHns AByX psaom
pacnosioXXeHHbIX OAHOCTOPOHHUX OrpaXaeHUn, NPUMEHAIOTCA CeKkummn Banku
CBP, CBPT pasnn4yHbiX TUNOpPasmMepoB N UCMNOSTHEHUW (CBApHbIE, THYTLIE).
OTU  CeKuMn [OOIMKHbl OblTb YCTaHOBMNEHbl Ha HAPYXXHOW CTOPOHE
conpsiraemblX y4acTKOB.

10.8.9 Ha KoHuax OBYXCTOPOHHUX OrpakOeHWr 3amblkaHWe ceKuuun
6anku ocywectenseTca anemeHTamu OK-3 unm SKT-3.

10.8.10 B Mectax TexHonormdeckmx paspbiBOB OrpakaeHus
cekumm bankm 3ambikatroTcs KoHueBbiM arieMeHToM IK-0 nnn 3KT-0.

10.9 YcTaHOBKa NPOroHOB U NOPY4YHEMN.

10.9.1 VYcrtaHoBky nporoHoB HI1, BIl n wnx pasHoOBMAOHOCTEWN,
nopy4yHen 1 v nx pasHOBUOHOCTEN, CrieayeT BbIMOMHATL B HanpaBneHuu,
NPOTMBOMOSIOXKHOM HanpaBneH0 [OBWXKEHUS TPaHCNOPTHbIX CPeacTB.
KoHel nporoHa, nopyyHsi (NpMBapeHHasi BCTaBka) AoSKeH ObITb HanpasreH
NPOTMB HanpaBfeHUs ABMKEHNA TPAHCNOPTHbLIX CPEeACTB.

10.9.2 TllporoH HwxHuM HI1 kpenutca K CTOWKE MNOCPEACTBOM
Haknagkun HH140 n geyx 6ontoB M16x40 no FOCT 7798, raek M16 no TOCT
5915 n wanb 16 no FOCT 11371.

10.9.3 [llporoH BepxHun BI1 kpenntca K CTOMKE MOCPEACTBOM
Haknagkm He120 n aeyx 6ontoB M16x40 no FOCT 7798, raek M16 no TOCT
5915 n wanb 16 no FOCT 11371.

10.9.4 CoeanHenne nporoHoB HI1, BI1 mexgy cobown cnepyet
BbINONHATL NocpeacTBoM Tpex 6ontoB M16x35 no NOCT 7802, raek M16
no NOCT 5915 n wand 16 no FOCT 11371.

10.9.5 CoeanHeHune nopyyHen N mexay cobon cneayeT BbINOSHATb
nocpencteom ogHoro 6onta M20x160 no FOCT 7798 u rankn M20 no TOCT
5915. [Ina nopy4Hen c gnameTpom Tpybbl 152 MM npumeHsieTca GonT
M20x190 no N'OCT 7798.

10.9.6 Ha koHuax paboyero yyacTka BEPXHUN MPOroH 3aMblKaeTcs
yrnosbiM anemeHTom BI1Y.

10.9.7 B wmecTax TexHONorm4yecknx paspbiBOB [OBYCTOPOHHEro
orpaxneHusi BEpXHUM NPOroH 3amblikaeTcsa KoHUeBbIM ariemeHTom JK-BIT.

10.9.8 3newmeHTbl NnporoHa BIY un 3K-Bl1, 3K-HI coeannsatotca ¢
OCHOBHOW KOHCTPYKUMEN C MOMOLLBbI CbeMHbIX BcTaBok B120 nnu B140
cooTBeTCTBEHHO nocpeacteom 6ontoB M16x35 no FOCT 7802, raek M16 no
FOCT 5915 n wanb 16 no FOCT 11371.

10.10 MoHTaX HavyarnbHbIX U KOHLUEBbIX Y4aCTKOB.

10.10.1 B cooTBeTCTBMM C TMPOEKTOM YCTPOUCTBA [OOPOXHbIX
orpaxgeHun OGapbepHOro Tuna OT Hadana/koHua paboyero yyacTka
orpaxgeHusi BoIMepsieTCs NPOoeKTHas ANWHa HavanbHOro MM KOHLIEBOrO
yyacTka.

42



CTO 03910056-001-2018

10.10.2 OT kKkpaa BepxHen 6anku wnNM nNporoHa orpaxaeHus Oo
BbIMEPEHHOW OfIMHbI Ha 3€MJSISTHOM MOJSIOTHE HaTArMBaeTCsl HUTb (CTpyHA).
HaTsaHyTas HUTb CNyXMT BEPXHUM YPOBHEM Ha 3abMBKY CTOEK HayarbHbIX,
KOHLUEBbIX Y4YaCTKOB OrpaxgeHusi, a Takke onpegendetr Heobxooumbln
YKNOH (MOHWXeHME) HayanbHbIX/KOHLUEBbIX Y4yacTKoB. HavanbHbin w
KOHLLEBOW Yy4aCTKN OrpakaeHun OOPOXHOW rpyrnbl, yCTaHaBMIMBaeMbIX Ha
000o4YMHe, OOMKHbI MMETb OTFOH He MeHee 1:20 k GpoBke 3eMMAHOro
nosloTHa, YTobbl 06ecneynTb 3TOT OTrOH, HUTb CMELLaloT Ha paccTosiHue B,
B cooTBeTCcTBUM C [NpunoxeHnem b, K BpoBKe 3eMTHOro NosIoTHa.

10.10.3 Ha rpyHTe BbIMeEpHAEeTCS LWar orpaxxieHusi B COOTBETCTBUM C
MpunoxeHnem b, npn aTom cregyet otctynatb 360 MM OT KpanHUX CTOEeK
pabo4ero yyacTka, B COOTBETCTBUM C [1pnnoxeHuem b.

10.10.4 Tlpwn ucnonb3oBaHun CBYI1 (CBYJ1) Bmecto CBYY otcTyn
360 MM He TpebyeTcq.

10.10.5 HammeHoBaHME UM KONMUYECTBO CTOEK BblOMpaTCAa B
COOTBETCTBMM C KOMIMJIEKTALUMSAMM Ha HayasbHble/KOHUEBbLIE Y4YaCTKU
orpaxkaeHuu, a Takke B cooTBeTCcTBMU C [MpunoxeHnem b.

10.10.6 B HameueHHbIXx Toudkax OypaATcs wypdbl, NMMOGO CTONKK
HenocpeacTBEHHO 3abuBalOTCA B rPyHT cBaebonHON MalumHon. [Npu aTtom
cnegyet 3abuBaTtb (ycTaHaBnmMBaTb B LWYPdbl) CTONKA B FPYHT 4O YPOBHS
HaTsHyTOM HUTW. B cnydyae, ecnu gnga paboyero yyacTtka npegycMoTpeHo,
YTO BEPX CTOMKN JOPOXKHOWN HAaXOOUTCS HUXKE BEPXHEW TOUKW OrpakaeHus,
HeobXoANUMO yYnTbIBaTb 3TO PAcCTOSTHUE NPU YCTAHOBKE CTOEK.

10.10.7 CroWnkun cnegyeT ycTaHaBnNuBaTb, HAYMHAs OT HaMbosbLIEN U
3aKaH4yMBas HaMMeHbLUEMN.

10.10.8 MoOHTaX KOMMNeHcaTopoB, CeKuuMh Oanku W MNporoHoB
OCYLLEeCTBNAETCS aHanorM4yHo paboymm yqactkam.

10.10.9 [llepBoHa4anbHO YyCTaHaBNMBAKOTCH YIIOBble 3JIEMEHTHI,
nanee yCTaHaBMBalTCA ceKkuunm Bankw. [o6op AJTVHBI
HayamnbHbIX/KOHLEBbIX  Y4aCTKOB  OCYLLEeCTBMAEeTCA  HecTaH4apTHbIMU
cekunamm 6ankm, NnporoHamun (OTANYHLIMW OT ONNH cekunmn B6ankmu paboymx
y4yacTkoB), Hanpumep, Cb-10, Cb-12.

10.10.10 Topubl KpaWHUX CeKuuM HadarbHbIX/KOHLEBbLIX Y4aCTKOB
orpaxgeHunm [OoSmKHbl ObiTb  3arnybrieHbl B FPYHT  MOSMHOCTbIO, He
O0nycKaeTCcs BO3BbILLEHWE TOPLIOB Ha FPYHTOM.

10.11 MoMeHTbI 3aTsXXKn 60NTOBbLIX COeAUHEeHUN:
— KpenneHue ceeTooTpaxaternen — 50-60 H-wm;
— KpenneHune cekuun 6ankm mexay cobon — 100-120 H-wm;
— KpenneHne OoCHOBHbIX anemeHToB — 90-100 H-m -;

10.12 KoHTponb cO60pKMu orpaxaeHus.

Mpu cbopke orpaxaeHnsa JonyckarTca cnegyowme OTKINOHEHUS:
— BeNUYMHa OTKMOHEHUs rMybuHbl Wwypda +50 mm;

43



CTO 03910056-001-2018

— BernMYMHa OTKIMOHEeHUs wara crtoek +20 Mm;

— BEenNYNHA OTKINOHEHUS1 BO3BbILLEHNSA OOPOXKHbIX CTOEK £10 MMm;

— BENWYMHA OTKMNOHEHUSI CTOEK OTHOCUTENbHO MPOAOSIbHOM OCKU
orpaxaeHusi ctoek £10 mm.

— BenuumHa oTKNOHEHUs1 BbICOTbI orpakaeHusa Ha anuHe 6000 mm £15
MM.

11 FapaHTn nsrotoButens

11.1 lNpeanpusaTne-nsrotoBuUTesb rapaHTupyet COOTBETCTBUE
NnocTaBnsieMbIX 9N1IeMEHTOB orpaxaeHun TpebosaHuam Hactoswero CTO B
TeYyeHue Tpex JIeT C MOMEHTa UX OTrpy3ku noTpedbuTtento npu cobrirogeHnm
noTpebutenemMm YycnoBuM TPAHCMOPTUPOBAHUA, XPaHEHUS WM MOHTaxa,
YCTaHOBJIEHHbIX HACTOALLMMN TEXHUYECKMMU YCITOBUSIMUA.

11.2 lpennpnatne-nsrotoBuTernbs rapaHTupyert COOTBETCTBUE
rnokasatesied OCHOBHbIX napameTpoB  (PYHKUMOHANbHbLIX CBOWUCTB)
orpaxgeHun c umHkoBbiM MokpbiTem no [OCT 9.307 TpeboBaHusAM
HacTosILWero ctTaHaapTa opraHmMsaumm B TedeHue 15 net ¢ MoMeHTa Havyana
SKcnsiyaTauum orpaxkgeHus Ha gopore, Ho He bornee 16 neT ¢ MOMeHTa OT-
rPy3KkM ONemMeHTOB OrpaxaeHuss C  npeanpuaTua-n3rotoButens npu
cobnogeHun notpebutenem npasun dKcnayatauum U OTCYTCTBUM KaKUX-
nmMbo MexaHUYeCKUX MOBPEXOAEHUN OrpaXaeHWa B TeYeHue YKa3aHHOro
CpokKa.

11.3 lpennpuatne-mnarotoBuTEsb rapaHTupyert COOTBETCTBUE
rnokasatesiel OCHOBHbIX napameTpoB  (PYHKUMOHANbHbLIX  CBOWCTB)
orpaxgeHust C JakKoOKpPaCoOYHbIM MOKPbITUEM TPebOoBaHMAM HACTOSALMX
TexHu4yeckux ycnosun B TeyeHve 10 neT Cc MOMeHTa 3Kcnsyatauuu
orpaxgeHust Ha popore, HO He 6Gonee 11 neT C MOMEHTa OTIPY3KM
9NEMEHTOB OrpakaeHnsa C nNpeanpusaTUs-u3roToBuTend, npu cobnwgeHmum
noTpebutenem npasun aKcnnyaTaumnm, eXerogHoro peMoHTa MOKPbITUS U
OTCYTCTBUN KaKUX-NMMOO MEXaHMYECKNX MNOBPEXAEHUN OrpaxaeHus B
TeyeHne yka3aHHOro cpoka.

44



CTO 03910056-001-2018

MpunoxeHue A
(obsizaTenbHoE)
CxeMbl U KOMMNEKTHOCTb Ppabo4ynx y4acTKOB OrpakaeHun

PucyHok A.1

45



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/130...300-0,75xSC-y(z)

banka, (A)
Cb =L/N
Ctoumka, (B)
CaOC(120x80) /

CaC-1,6(120x80) / _
CIC-1,5(120x4) / =L/S+1
COC-1,35(120x4)

KomneHcartop, (C)
OB/ 3B(4) =B
MeTusbl
Bont M16x35 MOCT 7802, (D1) =8XA+C
Bont M16x45 MOCT 7802, (D2*) =

Marka M16 TOCT 5915 = D1+ D2

Lanba 16 TOCT 11371 = D1+ D2
CBeToBO3BpaLlaTenb

KO5 = (/D"

* A — KONMIMYECTBO CeKUUn Banku, WT;
B — KonnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMNEHCATOPOB, LUT;
D — konnyectBO OONTOB, LUT;

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lMpumep - Pacyem cocmaea Komniekma paboyezo yyacmka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m
Banka, (A)
Cb
Cmolika, (B)
C/AC(120x80) /

C/[C-1,6(120x80) /
CAC-1,5(120x4) /
C/LC-1,35(120x4)
Komnencamop, (C)
3B/ 3B(4)
Memu3bi
Bonm M16x35 TOCT 7802, (D1)
Bonm M16x45 FOCT 7802, (D2)
raika M16 'OCT 5915
lWaa6a 16 OCT 11371
Ceemoeo3epawamerib

KOs

=1000/4 = 250

=1000/2 +1 =501

=501

=8 x 250+ 501 = 2501
=501
= 2501 + 501 = 3002
= 2501 + 501 = 3002

= (1000/4)" = 250

46




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.2

47



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/130...300-0,75xSC-y(z)

banka, (A)
Cb =L/N
Ctoumka, (B)
CL0C(140x90) / COC-1,5(140x90) =L/S+1
KomneHcarop, (C)
OBC =B
MeTusbl
Bont M16x35 NOCT 7802, (D1) =8XA+C
Bont M16x45 NOCT 7802, (D2%) =
Manka M16 TOCT 5915 =D1+ D2
lWanba 16 TOCT 11371 =D1+ D2
CBeToBO3Bpawaresb
KO5 = (L/D"

* A — konnyecTBo H6anokK, WT;
B — KonnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMEHCATOPOB, LUT;
D — konu4yectBO 60OMNTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lMpumep — Pacyem cocmaea kommnsiekma pabodye2o y4yacmka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m

Banka, (A)
Cb
Cmolika, (B)
C/AC(140x90) / CL]C-1,5(140x90)
Komnencamop, (C)
3BC
Memus3bi
Bonm M16x35 TOCT 7802, (D1)
Bornm M16x45 FOCT 7802, (D2)
radka M16 rOCT 5915
LWWadi6a 16 FOCT 11371
Ceemoso3epawamersib

K05

=1000/4 = 250
=1000/2 +1 =501
=501
=8 x 250+ 501 =2501
=501
= 2501 + 501 = 3002
= 2501+ 501 = 3002

= (1000/4)"" = 250

48




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.3

49



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/190...300-0,75xSC-y(z)

banka, (A)
Cb
Ctoumka, (B)
COC2-1,6(120x4)
KomneHcarop, (C)
KA
MeTusbl
Bont M16x30 TOCT 7798, (D1)
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2)
Bont M16x45 FTOCT 7802, (D3%)
Manka M16 TOCT 5915
lWanba 16 TOCT 11371
Lanba 20 TOCT 11371
CBeToBO3BpallaTesnb

KOS

=L/N
=L/S+1
=B

=2XC
=8XA4
=C
=D1+ D2+ D3
= D1
= D2+ D3

= (L/9)”

* A — konnyecTBo H6anok, WT;
B — konnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMEHCATOPOB, LUT;
D — konn4yecTtBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lNpumep - Pacyem cocmaea kommnsiekma pabo4ez2o yyacmeka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m

Banka, (A)
Cb
Cmolika, (B)
CAC2-1,6(120x4)
Komnencamop, (C)
KA
Memus3bi
Bonm M16x30 TOCT 7798, (D1)
Bonnm M16x35 F'OCT 7802, (D2)
Bonm M16x45 TOCT 7802, (D3)
raiika M16 rOCT 5915
LWadt6a 16 TOCT 11371
LWadt6a 20 TOCT 11371
Ceemoeo3sepauwjamersib

K05

=1000/4 = 250
=1000/2 +1 =501
=501

=2x501=1002
=8 x 250 =2000
=501
=1002 + 2000 + 501 = 3503
=1002
= 2000 + 501 = 2501

= (1000/4)"" = 250

50




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.4

51



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/190...250-0,75xSC-y(z)

banka, (A)
Cb =L/N
Ctoumka, (B)
car-1,6/CcAr-1,6(4)/car-1,4 =L/2+1
KomneHcarop, (C)
KA =B
MeTusbl
Bont M16x30 NOCT 7798, (D1) =2xC
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2) =8XA
Bont M16x45 NOCT 7802, (D3*) =C
Manka M16 TOCT 5915 = D1+ D2+ D3
lWanba 16 TOCT 11371 = D1
Lan6a 20 TOCT 11371 = D2+ D3
CBeToBO3BpallaTesnb
KOS = (L/4)”

* A — konnyecTBo H6anok, WT;
B — konnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMEHCATOPOB, LUT;
D — konn4yecTtBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lNpumep - Pacyem cocmaea kommnsiekma pabodez2o yyacmeka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m

Banka, (A)
Cb
Cmolika, (B)
car-1,6/cAgr-1,6(4) / cgr-1,4
Komnencamop, (C)
KA
Memus3bi
Bonm M16x30 TOCT 7798, (D1)
Bonnm M16x35 F'OCT 7802, (D2)
Bonm M16x45 TOCT 7802, (D3)
raiika M16 rOCT 5915
LWadt6a 16 TOCT 11371
LWadt6a 20 TOCT 11371
Ceemoeo3sepauwjamersib

K05

=1000/4 = 250
=1000/2 +1 =501
=501

=2x501=1002
=8 x 250 =2000
=501
=1002 + 2000 + 501 = 3503
=1002
= 2000 + 501 = 2501

= (1000/4)"" = 250

52




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.5

53



CTO 03910056-001-2018

CocTtaB KoMmnnekTa padboyero yyactka orpaxaenumsa 2140/130...300-
0,75xSE-y(z)

banka, (A)
Cb =L/N
Ctoumka, (B)
COE / COE-1,67(4)/ COAE-1,6 =L/S+1
KomneHcarop, (C)
OB =B
MeTusbl
Bont M16x35 NOCT 7802, (D1) =8XA+C
Bont M16x45 TOCT 7802, (D2*) =
Manka M16 TOCT 5915 = D1+ D2
Wanba 16 TOCT 11371 =D1+ D2
CBeToBO3Bpawaresb
KOS = (L/D”

* A — konnyecTBo H6anokK, WT;
B — KonnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMEHCATOPOB, LUT;
D — konnyectBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lNpumep - Pacyem cocmaea kommnsiekma pabo4ezo yyacmeka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m

Banka, (A)
Cb
Cmolika, (B)
CAE / COQE-1,67(4) / CQE-1,6
Komnencamop, (C)
9B
Memus3bi
Bonm M16x35 TOCT 7802, (D1)
Bornm M16x45 FOCT 7802, (D2)
radka M16 rOCT 5915
LWWadi6a 16 FOCT 11371
Ceemoso3epawamersib

K05

=1000/4 = 250
=1000/2 +1 =501
=501
=8 x 250+ 501 =2501
=501
= 2501 + 501 = 3002
= 2501+ 501 = 3002

= (1000/4)"" = 250

54




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.6

55



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMnneKTa paboyero yyacTka orpaxaeHus
2100/130...300-0,75xSLU-y(z)

banka, (A)
Cb =L/N
Ctoumka, (B)
cAa-1,6W12 /CO-1,6LU16 =L/S+1
KomneHcarop, (C)
KA =B
MeTusbl
Bont M16x30 NOCT 7798, (D1) =2xC
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2) =8XA
Bont M16x45 NOCT 7802, (D3*) =C
Manka M16 TOCT 5915 = D1+ D2+ D3
lWanba 16 TOCT 11371 = D1
Lan6a 20 TOCT 11371 = D2+ D3
CBeToBO3BpallaTesnb
KOS = (L/4)”

* A — konnyecTBo H6anok, WT;
B — konnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMEHCATOPOB, LUT;
D — konn4yecTtBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lNpumep - Pacyem cocmaea kommniekma paboye2o yyacmka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m

Banka, (A)
Cb
Cmolika, (B)
CAO-1,61U12/ CA-1,6LLU16
Komnencamop, (C)
KA
Memus3bi
Bonm M16x30 TOCT 7798, (D1)
Bonnm M16x35 F'OCT 7802, (D2)
Bonm M16x45 TOCT 7802, (D3)
raiika M16 rOCT 5915
LWadt6a 16 TOCT 11371
LWadt6a 20 TOCT 11371
Ceemoeo3sepauwjamersib

K05

=1000/4 = 250
=1000/2 +1 =501
=501

=2x501=1002
=8 x 250 =2000
=501
=1002 + 2000 + 501 = 3503
=1002
= 2000 + 501 = 2501

= (1000/4)"" = 250

56




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.7

57



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/300...450-1,1(YT)xSAO-y(z)

banka, (A)
I'I
CE =L/N
Ctoumka, (B)
CayT-121 (COYT-127; COYT-152) =L/S+1
KomneHcaTop, (C)
KA =B
MeTusbl
Bont M16x30 NOCT 7798, (D1) =2xC
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2) =8XA
Bont M16x45 TOCT 7802, (D3) =
Bont M20x160 TOCT 7802, (D4*) =
Manka M16 TOCT 5915 =D1+ D2+ D3
Manka M20 NOCT 5915 = D4
LWanba 16 TOCT 11371 = D1+ D2+ D3
CBeToBO3BpallaTesnb
KO5 = (L/D"

* A — konnyecTBO H6anokK, WT;
B — konnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMNEHCATOPOB, LUT;
D — konn4yectBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lMpumep - Pacyem cocmaea kommnsiekma pabo4yez2o yyacmeka, npu L=1000 m, S=2,
N=4m

Banka, (A)
n =1000/4 = 250
Cb =1000/4 = 250
Cmolika, (B)
CAYT-121 (COYT-127; CAYT-152) =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
KA =501
Memus3bi
Borim M16x30 TOCT 7798, (D1) =2x501=1002
Bbornm M16x35 FTOCT 7802, (D2) =8 X250 =2000
Bonim M16x45 F'OCT 7802, (D3) =501
Bonnm M20x160 'OCT 7802, (D4) =250
radka M16 rOCT 5915 = 1002 + 2000 + 501 = 3503
ratka M20 rOCT 5915 =250
Wadi6a 16 TOCT 11371 = 1002 + 2000 + 501 = 3503
Ceemoeo3sepawjamersib
KOs = (1000/4)"" = 250

58



CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.8

59



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/350...600-1,1(YB)xSC-y(z)

banka, (A)
Cb
Ctoumka, (B)
COC140Yb
KomneHcarop, (C)
OB
OBC

MeTusnbli
Bont M16x35 TOCT 7802, (D1)
Bont M16x45 FTOCT 7802, (D2%)
fanka M16 TOCT 5915
Lan6a 16 TOCT 11371
CBeToBO3BpawaTenb

KOS

=2XL/N

=L/S+1
=B

=8XA+2xC
=2XC
= D1+ D2
= D1+ D2

= (L/9)”

* A — KonnyecTBO HanokK, WrT;
B — konnyecTBO cTOEK, LWIT;
C — KOnmMyecTBO KOMMEHCATOPOB, LWT;
D — konn4yectBO 60MTOB, LUT.

** OKpyrnuTb A0 UenbixX B 60MbLUYy CTOPOHY

lNpumep - Pac4em cocmaea kommnsiekma pabo4eao y4yacmka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m
Banka, (A)
Cb =2x%x1000/4 =500
Cmolika, (B)
CC140Yb =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
3B =501
3BC =501

Memu3bi
Bonm M16x35 TOCT 7802, (D1)
Bonm M16x45 FOCT 7802, (D2)
ratka M16 r'OCT 5915
Lad6a 16 TOCT 11371
Ceemoeo3epawamerib

K45

=8x500+ 2 x501=5002
=2x501=1002
=5002 + 1002 = 6004
= 5002 + 1002 = 6004

= (1000/4)"" = 250

60




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.9

61



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMmnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/350-1,1(YB)x2,0C-0,82(0,9)

banka, (A)
Cb =2xL/N
Ctoumka, (B)
COC140Yb =L/S+1
KomneHcarop, (C)
oBC =B
MeTusbl
Bont M16x35 NOCT 7802, (D1) =8%xXA+C
Bont M16x45 NOCT 7802, (D2%) =B+C
Manka M16 TOCT 5915 = D1+ D2
lWanba 16 TOCT 11371 = D1+ D2
CBeToBO3Bpawaresb
KOS = (L/4)”

* A — konnyecTBo H6anokK, WT;
B — KonnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMEHCATOPOB, LUT;
D — konnyectBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lMpumep - Pacyem cocmaea Komniekma paboyezo yyacmka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m
Banka, (A)
Cb =2x%x1000/4 =500
Cmolika, (B)
CAC140Yb =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
3BC =501

Memu3bi
Borim M16x35 TOCT 7802, (D1)
Bonm M16x45 FOCT 7802, (D2)
latka M16 rOCT 5915
Wad6a 16 IOCT 11371
Ceemoeo3sepawamersnb

K5

=8 x500+ 501 =4501
=501+ 501 =1002

=4501 + 1002 = 5503

=4501+ 1002 = 5503

= (1000/4)" = 250

62




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.10

63



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/300...500-1,1(YB)xSA-y(z)

banka, (A)
Cb =2xL/N
Ctoumka, (B)
Cl-2,05012 =L/S+1
KomneHcarop, (C)
KA =2XB
MeTusbl
Bont M16x30 NOCT 7798, (D1) =2xC
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2) =8XxA
Bont M16x45 FOCT 7802, (D3*) =C
Manka M16 TOCT 5915 =D1+ D2+ D3
Lanta 16 TOCT 11371 =D1+ D2+ D3
CBeToBO3BpawiaTenb
KOS = (L/%)”

* A — KonnyecTBO HanokK, WrT;
B — konnyecTBO cTOEK, LWIT;
C — KOnmMyecTBO KOMMEHCATOPOB, LWT;
D — konn4yectBO 60MTOB, LUT.

** OKpyrnuTb A0 UenbiX B 60MbLUYy CTOPOHY

lNpumep - Pac4em cocmaea kommnsiekma pabo4eao y4yacmeka, npu L=1000 m, S=2,
N=4m

Banka, (A)
Cb =2x1000/4 = 500
Cmolika, (B)
CA-2,05412 =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
KA =2x501=1002
Memus3bi
Bonnm M16x30 r'OCT 7798, (D1) =2x1002 = 2004
Bonm M16x35 TOCT 7802, (D2) =8 X 500 = 4000
Bonm M16x45 TOCT 7802, (D3) = 1002
ratka M16 rOCT 5915 = 2004 + 4000 + 1002 = 7006
laa6a 16 TOCT 11371 = 2004 + 4000 + 1002 = 7006
Ceemoeo3sepauwjamersib
KOs = (1000/4)"" = 250

64



CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.11

65



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMnneKTa paboyero yyacTka orpaxaeHus
2100/350...450-1,1(YB)xSLl-y(z)

banka, (A)
Cb
Ctoumka, (B)
CO-2,0lU16
KomneHcarop, (C)
KA
KAB

MeTu3bl
Bont M16x30 TOCT 7798, (D1)
Bont M16x35 TOCT 7802, (D2)
Bont M16x45 TOCT 7802, (D3%)
Manka M16 TOCT 5915
Lanta 16 TOCT 11371
lWanta 20 TOCT 11371
CBeToBO3BpawiaTenb

KOS

=2XL/N

=L/S+1
=B

=2XC
=8XA4
=2XC
= D1+ D2+ D3
= D1
= D2+ D3

= (L/9)”

* A — KonnyecTBO HanokK, WrT;
B — konnyecTBO cTOEK, LWIT;
C — KOnmMyecTBO KOMMEHCATOPOB, LWT;
D — konn4yectBO 60OMTOB, LUT.

** OKpyrnuTb A0 UenbixX B 60MbLUYy CTOPOHY

lNpumep - Pac4em cocmaea kommnsiekma pabo4eao y4yacmka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m
Banka, (A)
Cb =2x1000/4 =500
Cmolika, (B)
CA-2,0LU16 =1000/2 + 1=501
Komnencamop, (C)
KA =501
KAe =501

Memu3bi
Bonm M16x30 TOCT 7798, (D1)
Bonm M16x35 TOCT 7802, (D2)
Bonm M16x45 FOCT 7802, (D3)
ratka M16 rOCT 5915
Lad6a 16 OCT 11371
Lad6a 20 rOCT 11371
Ceemoeo3epawamerib

K45

=2 x (501 + 501) = 2004
= 8 x 500 = 4000
=2 x 501 =1002
= 1002 + 4000 + 1002 = 7006
= 2004
= 4000 + 1002 = 5002

= (1000/4)"" = 250

66




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.12

67



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/350...550-1,1(B)xSC-y(z)

banka, (A)
BlM120
Cb =L/N
Ctoumka, (B)
COCs =L/S+1
KomneHcaTop, (C)
9B140 =B
MeTusbl
Bont M16x40 NOCT 7798, (D1) =2XB
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2) =11XA+C
Bont M16x45 FOCT 7802, (D3*) =C
Manka M16 TOCT 5915 =D1+ D2+ D3
LWanba 16 TOCT 11371 =D1+ D2+ D3
He120 =B
CBeToBO3BpawiaTenb
KOS = (L/4)”

* A — KonnyecTBO HanokK, WrT;
B — konnyecTBO cTOEK, LWIT;
C — KOnmMyecTBO KOMMEHCATOPOB, LWT;
D — konn4yectBO 60MTOB, LUT.

** OKpyrnuTb A0 UenbixX B 60MbLUYy CTOPOHY

lNpumep - Pac4em cocmaea kommnsiekma pabo4eao y4yacmka, npu L=1000 m, S=2,
N=4m:

Banka, (A)
BI1120 =1000/4 = 250
Cb =1000/4 = 250
Cmolika, (B)
C/lcCe =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
3B140 =501
Memus3bi
Bonnm M16x40 rOCT 7798, (D1) =2x501=1002
Bonm M16x35 TOCT 7802, (D2) =11 x 250+ 501 = 3251
Bonm M16x45 TOCT 7802, (D3) =501
ratka M16 rOCT 5915 = 1002 + 3251 + 501 = 4754
laa6a 16 TOCT 11371 = 1002 + 3251 + 501 = 4754
He120 =501
Ceemoeo3epawjamersb
KOs = (1000/4)"" = 250

68



CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.13

69



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/300...400-0,9(T)xSC-y(z)

banka, (A)
Cbt =L/N
Ctoumka, (B)
cOr-1 =L/S+1
KomneHcarop, (C)
KAT =B
MeTusbl
Bont M16x30 NOCT 7798, (D1) =2xC
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2) =12%xA
Bont M16x45 NOCT 7802, (D3*) =2xC
Manka M16 TOCT 5915 = D1+ D2+ D3
Lanta 16 TOCT 11371 =D1+ D2+ D3
CBeToBO3BpawiaTenb
KO5 = (/9"

* A — KonnyecTBO HanokK, WrT;
B — konnyecTBO cTOEK, LWIT;
C — KOnmMyecTBO KOMMEHCATOPOB, LWT;
D — konn4yectBO 60MNTOB, LUT.

** OKpyrnuTb A0 Uenbix B 60MbLUYy CTOPOHY

lNpumep - Pac4em cocmaea kommnsiekma pabo4eao y4yacmeka, npu L=1000 m, S=2,
N=4m

Banka, (A)
CBm =1000/4 = 250
Cmolika, (B)
cam-1 =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
KAm =501
Memus3bi
Bbornm M16x30 FOCT 7798, (D1) =2x501=1002
Bonm M16x35 TOCT 7802, (D2) =12 x 250 = 3000
Bonm M16x45 TOCT 7802, (D3) =2 X501 =1002
ratka M16 rOCT 5915 = 1002 + 3000 + 1002 = 5004
laa6a 16 TOCT 11371 = 1002 + 3000 + 1002 = 5004
Ceemoeo3sepauwjamersib
KOs = (1000/4)"" = 250

70



CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.14

71



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/350...500-1,1(TH)xSC-y(z)

banka, (A)
Cbr
HI =L/N
Ctoumka, (B)
car-2 =L/S+1
KomneHcaTop, (C)
KAT =B
MeTusbl
Bont M16x30 NOCT 7798, (D1) =2xC
Bont M16x40 MOCT 7798, (D2) =2XB
Bont M16x35 NOCT 7802, (D3) =15%x A
Bont M16x45 NOCT 7802, (D4*) =2XC
Manka M16 TOCT 5915 =D1+ D2+ D3+ D4
LWanb6a 16 TOCT 11371 =D1+ D2+ D3+ D4
HH140 =B
CBeToBO3BpallaTesnb
KO5 = (L/D"

* A — konnyecTBO H6anokK, WT;
B — konnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMNEHCATOPOB, LUT;
D — konn4yectBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lMpumep - Pacyem cocmaea kommnsiekma pabo4yez2o yyacmeka, npu L=1000 m, S=2,
N=4m

Banka, (A)
CBm =1000/4 = 250
HI =1000/4 = 250
Cmolika, (B)
CAm-2 =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
KAm =501
Memus3bi
Borim M16x30 TOCT 7798, (D1) =2Xx501=1002
Bbornm M16x40 F'OCT 7798, (D2) =2x501=1002
Bosnim M16x35 F'OCT 7802, (D3) =15 %x 250 = 3750
Bonim M16x45 FOCT 7802, (D4) =2x%x501=1002
Matka M16 TOCT 5915 | = 1002 + 1002 + 3750 + 1002 = 6756
lWadi6a 16 FOCT 11371 | = 1002 + 1002 + 3750 + 1002 = 6756
HH140 =501
Ceemoseo3epawamersib
KOs = (1000/4)"" = 250

72



CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.15

73



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMmnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/350...600-1,1(TB)xSC-y(z)

banka, (A)
BlM120
Cbt =L/N
Ctoumka, (B)
car-5 =L/S+1
KomneHcaTop, (C)
9BT1140 =B
MeTusbl
Bont M16x30 NOCT 7798, (D1) =2xC
Bont M16x40 MOCT 7798, (D2) =2XB
Bont M16x35 NOCT 7802, (D3) =15%x A
Bont M16x45 NOCT 7802, (D4*) =2XC
Manka M16 TOCT 5915 =D1+ D2+ D3+ D4
LWanb6a 16 TOCT 11371 =D1+ D2+ D3+ D4
He120 =B
CBeToBO3BpallaTesnb
KO5 = (L/D"

* A — konnyecTBO H6anokK, WT;
B — konnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMNEHCATOPOB, LUT;
D — konn4yectBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lMpumep - Pacyem cocmaea kommnsiekma pabodyezo yyacmka, npu L=1000 m, S=2,
N=4m

Banka, (A)
B =1000/4 = 250
Cbm =1000/4 = 250
Cmolika, (B)
CAOm-5 =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
3Bm140 =501
Memus3bi
Borim M16x30 TOCT 7798, (D1) =2Xx501=1002
Bbornm M16x40 F'OCT 7798, (D2) =2x501=1002
Bonim M16x35 F'OCT 7802, (D3) =15 %x 250 = 3750
Bonim M16x45 FOCT 7802, (D4) =2x%x501=1002
Matka M16 TOCT 5915 | = 1002 + 1002 + 3750 + 1002 = 6756
lWadi6a 16 FOCT 11371 | = 1002 + 1002 + 3750 + 1002 = 6756
He120 =501
Ceemoseo3epawamersib
KOs = (1000/4)"" = 250

74



CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.16

75



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/400...600-1,55(TYB)xSC-y(z)

banka, (A)
Cb =L/N
Cbt
Ctoumka, (B)
car-4 =L/S+1
KomneHcaTop, (C)
KAT =B
MeTusbl
Bont M16x30 NOCT 7798, (D1) =2xC
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2) =20x A
Bont M16x45 FOCT 7802, (D3*) =2XC+B
Manka M16 TOCT 5915 =D1+ D2+ D3
LWanba 16 TOCT 11371 =D1+ D2+ D3
CBeToBO3BpawiaTenb
KO5 = (L/D"

* A — konnyecTBo H6anok, WT;
B — konnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMEHCATOPOB, LUT;
D — konn4yecTtBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lNpumep - Pacyem cocmaea kommniiekma pabo4ezo yyacmeka, npu L=1000 m, S=2,
N=4m

Barnka, (A)
Cb =1000/4 = 250
Cbm =1000/4 = 250
Cmolika, (B)
cam-4 =1000/2 + 1 = 501
Komnencamop, (C)
KAm =501
Memus3bi
Borim M16x30 TOCT 7798, (D1) =2Xx501=1002
Bornm M16x35 FTOCT 7802, (D2) =20 x 250 = 5000
Bbornm M16x45 FTOCT 7802, (D3) =2x501+501=1503
ratka M16 rOCT 5915 = 1002 + 5000 + 1503 = 7505
LWat6a 16 TOCT 11371 =1002 + 5000 + 1503 = 7505
Ceemoeo3epawjamersb
KOs = (1000/250)"" = 250

76



CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.17

77



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2140/300-0,75x2,0C-y(z)

banka, (A)
Cb =2xL)/N
Ctoumka, (B)
COC-1,6(120x80) =L/S+1
MpocTaBka, (C)
MpocTtaeka lNp-120 =L/S
MeTusbl
Bont M16x35 NOCT 7802, (D1) =8X%XA
Bont M16x45 TOCT 7802, (D2%) =(BXC) X2
Manka M16 TOCT 5915 = D1+ D2
lWanba 16 TOCT 11371 = D1+ D2
LWanba 22 TOCT 11371 =C X2
CBeToBO3BpawiaTenb
K05 = (L/4) x 2**

* A — KonnyecTBO HanokK, WrT;
B — konnyecTBO cTOEK, LWIT;
C — KonmMyecTBO NPOCTaBOK, LWUT;
D — konn4yectBO 60MTOB, LUT.

** OKpyrnuTb A0 UenbiX B 60MbLUYy CTOPOHY

lNpumep - Pac4em cocmaea kommnsiekma pabo4ea2o y4yacmeka, npu L=1000 m, S=2,
N=4m

Banka, (A)
Cbk = (2x1000) /4 = 500
Cmolika, (B)
C/AC-1,6(120x80) =1000/2+1 =501
lpocmaeka, (C)
lMpocmaeka lp-120 =1000/2 =500
Memus3bi
Bonim M16x35 F'OCT 7802, (D2) =8 X500 = 4000
Bonim M16x45 FOCT 7802, (D3) = (501 + 500) x 2002
latka M16 roCT 5915 =4000+ 2002 = 6002
LWad6a 16 TOCT 11371 = 4000 + 2002 = 6002
LWad6a 22 rOCT 11371 =2X500=1000
Ceemoeo3sepawjamersib
KOs =2 x (1000/4)" = 500

78



CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.18

79



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2140/300-0,75xSC-y(z)

banka, (A)
Cb =2xL/N
Ctoumka, (B)
COC(120x80) / COC-1,5(120x4) =L/S+1
KomneHcarop, (C)
OB/ 3B(4) =2XB
MeTusbl
Bont M16x35 NOCT 7802, (D1) =8%xXA+C
Bont M16x45 NOCT 7802, (D2%) =C
Manka M16 TOCT 5915 = D1+ D2
lWanba 16 TOCT 11371 = D1+ D2
CBeToBO3BpallaTesnb
K05 =2x(L/4)"

* A — konnyecTBo H6anokK, WT;
B — KonnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMEHCATOPOB, LUT;
D — konnyectBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lNpumep - Pacyem cocmaea kommnsiekma pabo4ezo yyacmeka, npu L=1000 m, S=2,
N=4m

Banka, (A)
Cb =2x%x1000/4 =500
Cmolika, (B)
C/AC(120x80) / C[C-1,5(120x4) =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
9B / 3B(4) =2x501=1002
Memus3bi
Bosnim M16x35 F'OCT 7802, (D1) =8 %500+ 1002 = 5002
Bbornm M16x45 FOCT 7802, (D2) = 1002
laika M16 rOCT 5915 = 5002 + 1002 = 6004
LWadi6a 16 TOCT 11371 = 5002 + 1002 = 6004
Ceemoso3epawamersib
KOs =2 x(1000/4)" = 500

80



CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.19

81



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2140/300-0,75xSC-y(z)

banka, (A)
Cb =2xL/N
Ctoumka, (B)
COC(140x90) / CC-1,5(140x90) =L/S+1
KomneHcarop, (C)
9OBC =2XB
MeTusbl
Bont M16x35 NOCT 7802, (D1) =8%XA+C
Bont M16x45 NOCT 7802, (D2*) =C
Manka M16 TOCT 5915 = D1+ D2
Wanba 16 TOCT 11371 = D1+ D2
CBeToBO3Bpawaresb
KO5 =2x(L/9)"

* A — konnyecTBo H6anokK, WT;
B — KonnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMEHCATOPOB, LUT;
D — konnyectBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lMpumep - Pacyem cocmaea Komriekma paboye2o y4yacmka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m

Banka, (A)
Cb
Cmolika, (B)
C/AC(140x90) / CLJC-1,5(140x90)
Komnencamop, (C)
3BC
Memus3bi
Bonm M16x35 TOCT 7802, (D1)
Bonnm M16x45 F'OCT 7802, (D2)
radka M16 rOCT 5915
LWadi6a 16 FOCT 11371
Ceemoso3epawamersib

K05

=2x1000/4 =500
=1000/2+1 =501
=2x501=1002
=8 x500+ 1002 = 5002
= 1002
= 5002 + 1002 = 6004
=5002 + 1002 = 6004

=2 x(1000/4)" = 500

82




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.20

83



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2140/300-0,75xSC-y(z)

banka, (A)
Cb
Ctoumka, (B)
COC2-1,6(120x4)
KomneHcarop, (C)
KA
MeTusbl
Bont M16x35 TOCT 7798, (D1)
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2)
Bont M16x45 FTOCT 7802, (D3%)
Manka M16 TOCT 5915
lWanba 16 TOCT 11371
Lan6a 20 TOCT 11371
CBeToBO3BpallaTesnb

KOS

=2xXL)/N
=L/S+1

=2XB

=D1+ D2+ D3
= D1
= D2+ D3

= (L/9)”

* A — konnyecTBo H6anok, WT;
B — konnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMEHCATOPOB, LUT;
D — konn4yecTtBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lNpumep - Pacyem cocmaea kommnsiekma pabodezo yyacmka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m

Banka, (A)
Cb
Cmolika, (B)
CAC2-1,6(120x4)
Komnencamop, (C)
KA
Memus3bi
Bonm M16x35 TOCT 7798, (D1)
Bonnm M16x35 F'OCT 7802, (D2)
Bonm M16x45 TOCT 7802, (D3)
ratika M16 rOCT 5915
LWWat6a 16 TOCT 11371
LWadt6a 20 TOCT 11371
Ceemoeo3sepauwjamersib

K05

= (2 X 1000) / 4 = 500
=1000/2 + 1=501
=2 x 501 = 1002

=1002
=8 x 500 = 4000
=1002
=1002 + 4000 + 1002 = 6004
= 1002
= 4000 + 1002 = 5002

=2 x(1000/4)" = 500

84




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.21

85



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
214.0/300-0,75x2,0C-1,03(1,09)

banka, (A)
Cb
Ctoumka, (B)
car-1,4
KomneHcarop, (C)
KA

MeTusbl
Bont M16x35 TOCT 7798, (D1)
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2)
Bont M16x45 FTOCT 7802, (D3%)
Manka M16 TOCT 5915
lWanba 16 TOCT 11371
Lan6a 20 TOCT 11371
CBeToBO3BpallaTesnb

KOS

=2xXL)/N
=L/S+1

=2XB

=D1+ D2+ D3
= D1
= D2+ D3

= (L/9)”

* A — KONMIMYECTBO CeKUUn Banku, WT;
B — konnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNn4yecTBO KOMMNEHCATOPOB, LUT;
D — konn4yecTtBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lMpumep - Pacyem cocmaea Kommniekma paboyezo yyacmka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m
Banka, (A)
Ccb = (2 x1000) /4 =500
Cmolika, (B)
cAar-1,4 =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
KA =2X%x501=1002

Memu3bi
Bonm M16x35 TOCT 7798, (D1)
Bonm M16x35 TOCT 7802, (D2)
Bonm M16x45 FOCT 7802, (D3)
ratka M16 'OCT 5915
Lad6a 16 TOCT 11371
Lad6a 20 IOCT 11371
Ceemoeso3epawamerib

K05

=1002
=8 x 500 =4000
=1002
=1002 + 4000 + 1002 = 6004
= 1002
= 4000 + 1002 = 5002

=2 x (1000/4)" = 500

86




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.22

87



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/300-0,75xSE-y(z)

banka, (A)
Cb
Ctoumka, (B)
COE / COE-1,67(4)
KomneHcarop, (C)
OB
MeTusbl
Bont M16x35 TOCT 7802, (D1)
Bont M16x45 NOCT 7802, (D2%)
Manka M16 TOCT 5915
lWanba 16 TOCT 11371
CBeToBO3Bpawaresb

KOS

=2XL/N
=L/S+1
=2XB
=8XA+C
=C
=D1+ D2
= D1+ D2

=2x(L/4)"

* A — konnyecTBo H6anokK, WT;
B — KonnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMEHCATOPOB, LUT;
D — konnyectBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lNpumep - Pacyem cocmaea kommnsiekma pabo4ezo yyacmeka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m

Banka, (A)
Cb
Cmolika, (B)
CAE / COE-1,67(4)
Komnencamop, (C)
3B
Memus3bi
Bonm M16x35 TOCT 7802, (D1)
Bbornm M16x45 FOCT 7802, (D2)
laika M16 rOCT 5915
LWai6a 16 TOCT 11371
Ceemoso3epawamersib

K5

=2x1000/4 =500
=1000/2 +1 =501
=2x501=1002
=8 x500+ 1002 = 5002
=1002
= 5002 + 1002 = 6004
=5002 + 1002 = 6004

=2 x(1000/4)" = 500

88




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.23

89



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMmnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2140/300-0,75xSLU-y(z)

banka, (A)
Cb =2xL)/N
Ctoumka, (B)
cAa-1,6W12 /CO-1,6LU16 =L/S+1
KomneHcarop, (C)
KA =2XB
MeTusbl
Bont M16x35 TOCT 7798, (D1) =
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2) =8XA
Bont M16x45 FTOCT 7802, (D3%) =
Manka M16 TOCT 5915 = D1+ D2+ D3
lWanba 16 TOCT 11371 = D1
Lan6a 20 TOCT 11371 = D2+ D3
CBeToBO3BpallaTesnb
KOS = (L/4)”

* A — konnyecTBo H6anok, WT;
B — konnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMEHCATOPOB, LUT;
D — konn4yectBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lMpumep - Pacyem cocmaea Kommniekma paboyezo yyacmka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m

Banka, (A)
Cb
Cmolika, (B)
CAa-1,61U12 / CA-1,61LLU16
Komnencamop, (C)
KA
Memus3bi
Bonm M16x35 TOCT 7798, (D1)
Bonnm M16x35 F'OCT 7802, (D2)
Bonm M16x45 FOCT 7802, (D3)
ratika M16 rOCT 5915
LWadt6a 16 TOCT 11371
LWadt6a 20 TOCT 11371
Ceemoeo3sepauwjamersib

K05

= (2 X 1000) / 4 = 500
=1000/2 + 1=501
=2 x 501 = 1002

=1002
=8 x 500 =4000
=1002
=1002 + 4000 + 1002 = 6004
= 1002
= 4000 + 1002 = 5002

=2 x (1000/4)" = 500

90




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.24

91



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2140/350...600-1,1(YB)xSC-y(z)

banka, (A)
Cb
Ctoumka, (B)
COC140Yb
KomneHcarop, (C)
OB
OBC

MeTusnbli
Bont M16x35 TOCT 7802, (D1)
Bont M16x45 FTOCT 7802, (D2%)
[lanka M16 TOCT 5915
Lan6a 16 TOCT 11371
CBeToBO3BpawaTenb

KOS

=4xL/N

=L/S+1
=2xB

=8XA+2xC
=2XC
= D1+ D2
= D1+ D2

=2x(L/4)"

* A — KonnyecTBO HanokK, WrT;
B — konnyecTBO cTOEK, LWIT;
C — KOnmMyecTBO KOMMEHCATOPOB, LWT;
D — konn4yectBO 60MTOB, LUT.

** OKpyrnuTb A0 LenbixX B 60MbLIYy0 CTOPOHY

lNpumep - Pac4em cocmaea kommnsiekma pabo4eao y4yacmka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m
Banka, (A)
Cb =4x%x1000/4 = 1000
Cmolika, (B)
CAC140Yb =1000/2 + 1=501
Komnencamop, (C)
3B =2x501=1002
3BC =2Xx501=1002
Memu3bl

Bbonm M16x35 F'OCT 7802, (D1)

Bbosim M16x45 TOCT 7802, (D2)

Fatka M16 F'OCT 5915

LWau6a 16 rOCT 11371
Ceemoeo3sepawamernsb

K45

=8x1000+2x1002 =10004
=2x1002 = 2004
=10004 + 2004 = 12008
= 10004 + 2004 = 12008

=2 x(1000/4)"" = 500

92




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.25

93



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/300...500-1,1(YB)xSO-y(z)

banka, (A)
Cb =4xL/N
Ctoumka, (B)
Ch-2,05012 =L/S+1
KomneHcarop, (C)
KA =C
MeTusbl
Bont M16x35 NOCT 7798, (D1) =4XB
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2) =8XA
Bont M16x45 TOCT 7802, (D3*) =C
Manka M16 TOCT 5915 =D1+ D2+ D3
LWanda 16 TOCT 11371 =D1+ D2+ D3
CBeToBO3BpawiaTenb
KOS5 =2x(L/D)"

* A — KonnyecTBO HanokK, WrT;
B — konnyecTBO cTOEK, LWIT;
C — KOnmMyecTBO KOMMEHCATOPOB, LWT;
D — konn4yectBO 60MNTOB, LUT.

** OKpyrnuTb A0 Uenbix B 60MbLUYy CTOPOHY

lNpumep - Pac4em cocmaea kommnsiekma pabo4eao y4yacmeka, npu L=1000 m, S=2,
N=4m

Banka, (A)
Cb =4 x1000/4 = 1000
Cmolika, (B)
CA-2,05412 =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
KA =4 x 501 =2004
Memus3bi
Bonm M16x35 rOCT 7798, (D1) = 2004
Bosnim M16x35 F'OCT 7802, (D2) =8 x 1000 = 8000
Bonim M16x45 FOCT 7802, (D3) = 2004
latka M16 rOCT 5915 = 2004 + 8000 + 2004 = 12008
LWai6a 16 TOCT 11371 = 2004 + 8000 + 2004 = 12008
Ceemoeo3sepauwjamersib
KOs =2 x (1000/4)" = 500

94



CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.26

95



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2100/350...450-1,1(YB)xSLU-y(z)

banka, (A)
Cb =4xL/N
Ctoumka, (B)
Cl-2,0lU16 =L/S+1
KomneHcatop, (C)
KA
KAB =2XB
MeTusbl
Bont M16x35 NOCT 7798, (D1) =C
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2) =8XA
Bont M16x45 NOCT 7802, (D3%) =2XC
Fanka M16 TOCT 5915 =D1+ D2+ D3
LWan6a 16 TOCT 11371 = D1
Wanba 20 FOCT 11371 = D2+ D3
CBeToBO3BpallaTesnb
KO5 =2x(L/D)"

* A — konnyecTBO H6anokK, WT;
B — konnyecTBO cTOEK, LWIT;
C — KOnmMyecTBO KOMMEHCATOPOB, LT;
D — konn4yecTtBO 60MNTOB, LUT.

** OKpyrnuTb A0 UenbiX B 60MbLUY CTOPOHY

lMpumep - Pacyem cocmaea kommnsiekma pabo4yez2o yyacmeka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m
Banka, (A)
Chb =4x1000/4 =1000
Cmolika, (B)
C/h-2,0LL16 =1000/2 + 1 =501
Komnencamop, (C)
KA =2x501=1002
KAe =2x501=1002

Memu3bi
Bonm M16x35 FTOCT 7798, (D1)
Bonm M16x35 T'OCT 7802, (D2)
Bonm M16x45 TOCT 7802, (D3)
ratika M16 rOCT 5915
LWau6a 16 TOCT 11371
LWad6a 20 rOCT 11371
Ceemoeo3epawamerib

K5

=1002 + 1002 = 2004
=8x1000 =8000
=2x1002 =2004

= 2004 + 8000 + 2004 = 12008
= 2004
= 8000 + 2004 = 10004

=2 x(1000/4)" = 500

96




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.27

97



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2140/350...600-1,1(B)xSC-y(z)

banka, (A)
BIT1Z0 2w
Ctoumka, (B)
COCs =L/S+1
KomneHcaTop, (C)
9B140 =2XB
MeTusbl
Bont M16x40 NOCT 7798, (D1) =4XB
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2) =11xXA+C
Bont M16x45 FOCT 7802, (D3*) =C
Manka M16 TOCT 5915 =D1+ D2+ D3
LWanba 16 TOCT 11371 =D1+ D2+ D3
Hs120 =2XB
CBeToBO3BpawiaTenb
KO5 =2x(L/D)"

* A — KonnyecTBO HanokK, WrT;
B — konnyecTBO cTOEK, LWIT;
C — KOnmMyecTBO KOMMEHCATOPOB, LWT;
D — konn4yecTtBO 60MTOB, LUT.

** OKpyrnuTb A0 UenbixX B 60MbLUYy CTOPOHY

lNpumep - Pac4em cocmaea kommnsiekma pabo4eao y4yacmka, npu L=1000 m, S=2,
N=4m

Banka, (A)
BI1120 =2x1000/4 =500
Cb =2x1000/4 = 500
Cmolika, (B)
C/lcCe =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
3B140 =2x501=1002
Memus3bi
Bonnm M16x40 rOCT 7798, (D1) =4 x 501 =2004
Bonm M16x35 TOCT 7802, (D2) =11 x 500+ 1002 = 6502
Bonm M16x45 FOCT 7802, (D3) = 1002
ratka M16 rOCT 5915 = 2004 + 6502 + 1002 = 9508
laa6a 16 TOCT 11371 = 2004 + 6502 + 1002 = 9508
He120 =2 x501=1002
Ceemoeo3epawjamersb
KOs =2 X (1000/4)"" = 500

98



CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.28

99



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2140/300...450-0,9(1)xSC-y(z)

banka, (A)
CBT =2xL/N
Ctoumka, (B)
cOr-1 =L/S+1
KomneHcarop, (C)
KAT =2XB
MeTusbl
Bont M16x30 NOCT 7798, (D1) =2xC
Bont M16x35 NOCT 7802, (D2) =12%xA
Bont M16x45 NOCT 7802, (D3*) =2xC
Manka M16 TOCT 5915 =D1+ D2+ D3
Lanta 16 TOCT 11371 =D1+ D2+ D3
CBeToBO3BpawiaTenb
KO5 =2x(L/4)"

* A — KonnyecTBO HanokK, WrT;
B — konnyecTBO cTOEK, LWIT;
C — KOnmMyecTBO KOMMEHCATOPOB, LWT;
D — konn4yectBO 60MNTOB, LUT.

** OKpyrnuTb A0 Uenbix B 60MbLUYy CTOPOHY

lNpumep - Pac4em cocmaea kommnsiekma pabo4eao y4yacmeka, npu L=1000 m, S=2,
N=4m

Banka, (A)
Cbm =2x1000/4 =500
Cmolika, (B)
cam-1 =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
KAm =2x501=1002
Memus3bi
Bonnm M16x30 F'OCT 7798, (D1) =2x1002 = 2004
Bonm M16x35 TOCT 7802, (D2) =12 x 500 = 6000
Bonm M16x45 TOCT 7802, (D3) =2Xx1002 = 2004
ratka M16 rOCT 5915 = 2004 + 6000 + 2004 = 10008
laa6a 16 TOCT 11371 = 2004 + 6000 + 2004 = 10008
Ceemoeo3sepauwjamersib
KOs =2 X (1000/4)" = 500

100



CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.29

101



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2140/350...550-1,1(TH)xSC-y(z)

banka, (A)
Cbr
HIM
Ctoumka, (B)
car-2
KomneHcaTop, (C)
KAT

MeTusbl

Bont M16x30 TOCT 7798, (D1)
Bont M16x40 MOCT 7798, (D2)
Bont M16x35 TOCT 7802, (D3)
Bont M16x45 NOCT 7802, (D4*)
Manka M16 TOCT 5915
LWanb6a 16 TOCT 11371
HH140

CBeToBO3BpallaTesnb

KOS

=2XL/N

=L/S+1
=2x%B

=2xC
=4XB
=15%XA
=2xC
=D1+ D2+ D3+ D4
=D1+ D2+ D3+ D4
=2XB

=2x(L/A)"

* A — konnyecTBo Banok, WT;
B — konnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMNEHCATOPOB, LUT;
D — konnyectBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lMpumep - Pacyem cocmaea kommnsiekma pabo4yez2o yyacmeka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m
Banka, (A)
Cbm =2x1000/4 =500
HI1 =2x1000/4 =500
Cmolika, (B)
cam-2 =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)
KAm =2x501=1002

Memus3bi

Borim M16x30 TOCT 7798, (D1)
Bonm M16x40 I'OCT 7798, (D2)
Borim M16x35 TOCT 7802, (D3)
Borim M16x45 FOCT 7802, (D4)
ratka M16 rOCT 5915
LWai6a 16 TOCT 11371
HH140

Ceemoeo3sepawamersnb

K05

=2x1002 =2004
=4 x 501 = 2004
=15x 500 = 7500
=2x1002 =2004
= 2004 + 2004 + 7500 + 2004 = 13512
= 2004 + 2004 + 7500 + 2004 = 13512
=2x501=1002

=2 X (1000/4)"" = 500

102




CTO 03910056-001-2018

PucyHok A.30

103



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMMnneKTa paboyero y4yacTka orpaxaeHus
2140/450...600-1,1(TB)xSC-y(z)

banka, (A)
BlM120
Cbt
Ctoumka, (B)
car-5
KomneHcaTop, (C)
9BT1140

MeTusbl

Bont M16x30 TOCT 7798, (D1)
Bont M16x40 MOCT 7798, (D2)
Bont M16x35 TOCT 7802, (D3)
Bont M16x45 NOCT 7802, (D4*)
Manka M16 TOCT 5915
LWanb6a 16 TOCT 11371
He120

CBeToBO3BpallaTesnb

KOS

=2XL/N

=L/S+1
=2x%B

=2xC
=4XB
=15%XA
=2xC
=D1+ D2+ D3+ D4
=D1+ D2+ D3+ D4
=2XB

=2x(L/A)"

* A — konnyecTBO H6anokK, WT;
B — konnyecTBO CTOEK, LWT;
C — KonNnM4yecTBO KOMMNEHCATOPOB, LUT;
D — konnyectBO OONTOB, LUT.

** QKpyrnnTb A0 uenbiX B 60MbLIY CTOPOHY

lMpumep - Pacyem cocmaea kommnsiekma pabo4yez2o yyacmeka, npu L=1000 m, S=2,

N=4m

Banka, (A)

BI1120 =2x1000/4 =500

Cbm =2x1000/4 =500

Cmolika, (B)

cam-5 =1000/2 +1 =501
Komnencamop, (C)

3Bm140 =2x501=1002

Memus3bi

Borim M16x30 TOCT 7798, (D1)
Bonm M16x40 I'OCT 7798, (D2)
Borim M16x35 TOCT 7802, (D3)
Borim M16x45 FOCT 7802, (D4)
ratka M16 rOCT 5915
LWai6a 16 TOCT 11371
He120

Ceemoeo3sepawamersnb

K05

=2x1002 =2004
=4 x 501 = 2004
=15x 500 = 7500
=2x1002 =2004
= 2004 + 2004 + 7500 + 2004 = 13512
= 2004 + 2004 + 7500 + 2004 = 13512
=2x501=1002

=2 x (1000/4)" = 500

104




CTO 03910056-001-2018

MpunoxeHue b

(obsizaTenbHoE)
CxeMbl N KOMMNJIEKTHOCTb HavyanbHbIX (KOHLEBbIX) Y4aCTKOB
orpaxaeHumn

=
>
La
S
C
>
La
O
©
I
>
>
a
O
4]
I
(0]
s
©
(42}
vy
(&)
|—
()
©
X
[&]
>
C
(@)
=)
|

()]
=
I
©
J
()]
=
by
o
C

PucyHok B.1

105



CTO 03910056-001-2018

CocTaB komMmnnekra HaqaﬂbHOFO/KOHLI,eBOFO y4yacCTKa orpaxgeHud

Tabnuua B.1

2100(H/K L)/0,75xSC

HanmeHoBaHue
anemMeHTa

LLar ctoek 1 m

LLlar ctoek 1,5 m

12Mm[15M[18 M[25 m

12M | 15mM | 18 M | 25 ™

banka
CBb-1
Cb-2
CB-10
Cb-12
CbYY
Crorka
COC(140x90) /
COC-1,5(140x90) /
COC(120x80) /
COC-1,6(120x4) /
COC-1,5(120x4) /
COC-1,35(120x4)
COC-1,6(140x90) /
COC-1,5(140x90) /
COC-1,6(120x80) /
COC-1,6(120x4) /
COC-1,5(120x4) /
COC-1,35(120x4)
COC-1,4(140x90) /
COC-1,4(120x80) /
COC-1,4(120x4) /
COC-1,35(120x4)
COC-1,2(140x90) /
COC-1,2(120x80) /
COC-1,2(120x4)
COC-1,0(140x90) /
COC-1,0(120x80) /
COC-1,0(120x4)
KomneHcaTtop
OBC /3B /3B(4)
MeTunabl
Bont M16x35
OCT 7802
Bont M16x45
OCT 7802
["anka M16
OCT 5915
LLlanba 16
OCT 11371
CseToBO3BpaLLaTesnb
K05

<1:16 <1:20 <1:24 =1:32

12

44

12

56

56

3

1

—_ =W

15 18

55 50

15 18

70 68

70 68

25

81

25

106

106

<1:16

2

1

32

40

40

<1:20 =<1:24

3

1

= =N

10 12

42 44

10 12

52 56

52 56

<1:32

EEO S GV RN

17

65

17

82

82

106




CTO 03910056-001-2018

Tabnuua B.2
HaunmeHoBaHue LLlar ctoek 2 m LLlar ctoek 2,5 m
anemeHTa 12mM[15m[18M|25m]| [12m[15m[18Mm[25 ™
banka <1:16 <1:20 =1:24 -1:32 <1:16 <1:20 <1:24 -1:32
Cb-0| - - - - 1 - - -
Cb-1 3 3 - 5 - - - -
Cb-2| - - 3 - - - - -
Cb-10| - 1 - - - - 1 -
Cb-12| - - - 1 2 3 5
CbYY | 1 1 1 1 1 1 1 1
Ctownka
COC(140x90) /
COC-1,5(140x90) /
COC(120x80) /| 1 1 2 i i 1 1

COC-1,6(120x4) /
COC-1,5(120x4) /
COC-1,35(120x4)
COC-1,6(140x90) /
COC-1,5(140x90) /
COC-1,6(120x80) /
COC-1,6(120x4) /
COC-1,5(120x4) /
CLOC-1,35(120x4)
COC-1,4(140x90) /
COC-1,4(120x80) /
COC-1,4(120x4) /
COC-1,35(120x4)
COC-1,2(140x90) /
COC-1,2(120x80) /
COC-1,2(120x4)
COC-1,0(140x90) /
COC-1,0(120x80) /
COC-1,0(120x4)
KomneHcaTtop
OBC /3B /32B(4)
MeTun3bl
Bont M16x35
OCT 7802
Bont M16x45
OCT 7802
[anka M16
OCT 5915
Lanba 16 TOCT 11371
CeeToBO3BpaLlaTenb
K05

38 48 41 69

44 56 50 82
44 56 50 82

37 38 48 58

42 44 56 68
42 44 56 68

107



CTO 03910056-001-2018

Tabnuua B.3

HanmeHoBaHue
anemMeHTa

Lar ctoek 3 m

Lar ctoek 4 m

12m|15m |18 M |25 ™

12mM[15m [ 18 M |25 ™

banka
CB-0
CBb-1
Cb-2
CB-10
Cb-12
CbYY
Crorka
COC(140x90) /
COC-1,5(140x90) /
COC(120x80) /
COC-1,6(120x4) /
COC-1,5(120x4) /
COC-1,35(120x4)
COC-1,6(140x90) /
COC-1,5(140x90) /
COC-1,6(120x80) /
COC-1,6(120x4) /
COC-1,5(120x4) /
COC-1,35(120x4)
COC-1,4(140x90) /
COC-1,4(120x80) /
COC-1,4(120x4) /
COC-1,35(120x4)
COC-1,2(140x90) /
COC-1,2(120x80) /
COC-1,2(120x4)
COC-1,0(140x90) /
COC-1,0(120x80) /
COC-1,0(120x4)
KomneHcaTtop
OBC /3B /3B(4)
MeTunabl
Bont M16x35
OCT 7802
Bont M16x45
OCT 7802
fanka M16 TOCT 5915
LLlanba 16
MOCT 11371
CseToBO3BpaLlaTenb

KOS

<1:16 <1:20 <1:24 -1:32

1

—_ 1 =N
W

=1 =D =

28 37 38 49

32 42 44 58
32 42 44 58

<1:16 <1:20 <1:24 -1:32

-_—
1

1
= 1 = W
1
1

35 44 53 63

38 48 58 70
38 48 58 70

108




CTO 03910056-001-2018

(UA9D) LUAGD BH AA9D eHawee soLaeoAuol —amHehanund |

PucyHok B.2

109



CTO 03910056-001-2018

CocTtaB KoMnnekTa HaL-IaJ'IbHOFO/KOHLI,eBOFO y4acCTKa orpaxgeHud
2100(H/K L)/0,75xSC

Tabnuua b.4
HanmeHoBaHue LLlar ctoek 1 m LLlar ctoek 2 m
anemMeHTa 12 mM{15m|18 M|25m| | 12M | 15Mm | 18 M | 25 M
banka -1:16-1:20-1:24-1:32| | -1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cb-1| 3 3 - 5 3 3 - 5
Cb-2| - - 3 - - - 3 -
Cb-10| - 1 - - - 1 - -
Cb-12| - - - 1 - - - 1
CbYY | 1 1 1 1 1 1 1 1
Cronka
COC2-1,6(120x4) | 4 5 7 9 2 3 3 5
COC2-1,4(120x4) | 3 4 4 7 1 2 2 3
COC2-1,2(120x4) | 4 4 5 7 2 2 3 4
COC2-1,0(120x4) | 1 2 2 2 1 1 1 1
KomneHcaTtop
KAl 12 15 18 25 6 8 9 13
MeTu3bl
PomT MO0 IO 124 30 36 50 || 12 16 18 26
PomT MO TOC 132 40 32 56 || 32 40 32 56
Bont M16x45 TOCT
7802 12 15 18 25 6 8 9 13
ramaMiof -l les 85 86 131 | 50 64 59 95
Hanba 161 %ﬂ 24 30 36 50 || 12 16 18 26
Wanba 20TOCT | 44 55 50 g1 || 38 48 41 69
11371
CeeToBO3BpaLlaTesnb
KO5| 3 4 5 6 3 4 5 6

110




CTO 03910056-001-2018

Tabnuua B.5
HanmeHoBaHue LLar ctoek 3 m LWar ctoek 4 m
anemMeHTa 12 M|15 M|18 Mm|25 m 12mMm | 15mM |18 M | 25 m
Banka -1:16-1:20-1:24-1:32 | -1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cb-0| - - - - - - 1 -
Cb-1| - - - 1 3 3 4 5
Cb-2| 2 2 3 3 - - - -
Cb-10| - 1 - 1 - 1 - -
Cb-12| - - - - - - - 1
CbYY | 1 1 1 1 1 1 1 1
Crtomnka
COC2-1,6(120x4) | 1 1 2 3 1 1 2 3
C0C2-1,4(120x4) | 1 2 1 3 - 1 1 1
COC2-1,2(120x4) | 1 1 2 2 1 1 1 2
COC2-1,0(120x4) | 1 1 1 1 1 1 1 1
KomneHcaTtop
KA| 4 5 6 9 3 4 5 7
MeTn3bl
Bont M16x30
rOCT 7798 8 10 12 18 6 8 10 14
Bont M16x35
FOCT 7802 24 32 32 48 32 40 48 56
Bont M16x45
roctzsoz| 4 ° 6 9 S| 4 | 5 |7
[Tanka M16
FOCT 5915 36 47 50 75 41 52 63 77
LLlanba 16
FOCT 11371 8 10 12 18 6 8 10 14
LLlanba 20
FOCT 11371 28 37 38 57 35 44 53 63
CseToBO3BpawaTesib
KO5| 3 4 5 6 3 4 5 6

111



CTO 03910056-001-2018

(UA9D) LUAGD BH AA9D eHaneE solaexoAuor —aMHehawud |

PucyHok B.3

112



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KOMMNMeKTa Ha4yanbHOro/KOHLEBOro y4acTka orpaxKaeHus
2100(H/K L)/0,75xSC

Tabnuua B.6
HanmeHoBaHue LLlar ctoek 2 m LLlar ctoek 3 m
3nNeMeHTa 12m{15m{18Mm[25Mm| | 12M | 15mM | 18 M | 25 ™m
Banka -1:16-1:20-1:24-1:32| | <1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cb-0| - - - - - - - -
Cb-1| 3 3 - 5 - - - 1
Cb-2| - - 3 - 2 2 3 3
Cb-10| - 1 - - - 1 - 1
Cb-12| - - - 1 - - - -
CbYY | 1 1 1 1 1 1 1 1
Cronka
car-1,6/
car-1,4/| 2 3 3 5 1 1 1 2
car-1,6(4)
car-1,4/cor-1,44)| 1 2 2 3 1 1 1 2
car-1,2/cor-1,24) | 2 2 3 4 1 2 4
car-1,0/car-1,0(4) | 1 1 1 1 1 1 1 1
KomneHcatop
KA| 6 8 9 13 4 5 6 9
MeTu3bl
Bont M16x30
rOCT 7798 12 16 18 26 8 10 12 18
Bont M16x35
FOCT 7802 32 40 32 56 24 32 32 48
Bont M16x45
FOCT 7802 6 8 9 13 4 5 6 9
[fanka M16
FOCT 5915 50 64 59 95 36 47 50 75
LLlanba 16
FOCT 11371 12 16 18 26 8 10 12 18
LLlan6a 20
FOCT 11371 38 48 41 69 28 37 38 57
CeeToBO3BpaLlaTesnb
KO5| 3 4 5 6 3 4 5 6

113



CTO 03910056-001-2018

(UA9D) LUAGD BH AA9D eHaneE solaexoAuor —aMHehawud |

PucyHok B.4

114



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMnnekTa Ha4yanbHOro/KOHLLEBOro y4yacCTKa orpaxageHus

2100(H/K L)/0,75xSE
Tabnuua B.7
HanveHoBaHue LLlar ctoek 1 m LLlar ctoek 1,5 m
3neMeHTa 12mM15M[18M25m| | 12M | 15mM | 18 M | 25 ™
Banka -1:16-1:20-1:24-1:32| | <1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cb-1| 3 3 - 5 - - - 1
Cb-2| - - 3 - 2 2 3 3
Cb-10| - 1 - - - 1 - 1
Cb-12| - - - 1 - - - -
CbYY | 1 1 1 1 1 1 1 1
Cronka
COE/COE-1,67(4) | 1 1 2 3 1 1 1 2
COE-1,6/COE-1,6(4)| 3 4 5 6 2 2 3 4
COE-1,4/COE-1,4(4)| 3 4 4 7 2 3 3 5
COE-1,2/COE-1,2(4) | 4 4 5 7 2 3 4 4
COE-1,0/COE-1,0(4) | 1 2 2 2 1 1 1 2
KomneHcatop
o9B| 12 15 18 25 8 10 12 17
MeTu3bl
Bont M16x35
FOCT 7802 44 55 50 81 32 42 44 65
Bont M16x45
FOCT 7802 12 15 18 25 8 10 12 17
[anka M16
FOCT 5915 56 70 68 106 40 52 56 82
LLlanta 16
FOCT 11371 56 70 68 106 40 52 56 82
CeeToBO3BpaLaTesib

KOS 3 4 5 6 3 4 5 6

115



CTO 03910056-001-2018

Tabnuuya B.8
HanmeHnoBaHne LLlar ctoek 2 m LLlar ctoek 2,5 m
aNemMeHTa 12m|15m|18Mm|25Mm| | 12M | 1EM | 18 M | 25 ™m
banka -1:16-1:20-1:24-1:32 | -1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cb-0| - - - - 1 - - -
Cb-1| 3 3 - 5 1 - - -
Cb-2| - - 3 - - - - -
Cb-10| - 1 - - - - 1 -
Cb-12| - - - 1 2 3 3 5
CbYY | 1 1 1 1 1 1 1 1
Cronka
COE/COE-1,67(4) | - 1 1 2 - - 1 1
COE-1,6/COE-1,6(4)| 2 2 2 3 2 2 2 2
COE-1,4/COE-1,4(4) | 1 2 2 3 1 1 2 3
COE-1,2/COE-1,2(4) | 2 2 3 4 1 2 2 3
COE-1,0/COE-1,0(4) | 1 1 1 1 1 1 1 1
KomneHcaTtop
9B | 6 8 9 13 5 6 8 10
MeTu3bl
Bont M16x35
FOCT 7802 38 48 41 69 37 38 48 58
Bbont M16x45
FOCT 7802 6 8 9 13 5 6 8 10
[fanka M16
FOCT 5915 44 56 50 82 42 44 56 68
LLlanba 16
FOCT 11371 44 56 50 82 42 44 56 68
CeeToBO3BpaLlaTernb
KO5| 3 4 5 6 3 4 5 6

116




Tabnuua B.9

CTO 03910056-001-2018

HanmeHoBaHue
anemMeHTa

Lar ctoek 3 m

Lar ctoek 4 m

12mM|15MmM |18 M |25 m

12mMm|15MmM |18 M | 25 ™m

banka
CBb-0
Cb-1
Cb-2
CB-10
Cb-12
CbYY
Cronka
COE/CLOE-1,67(4)
CLOE-1,6/COE-1,6(4)
CLOE-1,4/COE-1,4(4)
COE-1,2/COE-1,2(4)
CLOE-1,0/COE-1,0(4)
KomneHcatop
OB
MeTun3bl
Bont M16x35
OCT 7802
Bont M16x45
OCT 7802
[anka M16
OCT 5915
LLlanba 16
FOCT 11371
CseToBO3BpawaTesib

KOS

21:16 -1:20 -1:24 -1:32

1

= =N
W

= =W =

[ N QS . N N |
a AN /2
AN =N
= NWON -

28 37 38 49

32 42 44 58

32 42 44 58

<1:16 <1:20 -1:24 -1:32
i} 1 -
3

= = W
1
1

—
—

N N T I '
R N P N N '
LG P N D R
AN =N -

35 44 53 63

38 48 58 70

38 48 58 70

117



CTO 03910056-001-2018

(UA9D) LUAGD BH AA9D eHaneE BolaexoAuor —aMHeha wud |

PucyHok B.5

118



CTO 03910056-001-2018

CocTtaB KoMnnekTa HavyanbHOro/KOHLLEBOro y4yacCTKa orpaxageHus

2100(H/K L)/0,75xSLU
Tabnuuya B.10
HanmeHoBaHue LLlar ctoek 1 m LLlar ctoek 1,5 m
arnemMeHTa 12m[{15Mm |18 M |25 m 12m|15m |18 M | 25 ™
Banka <1:16 =1:20 -1:24 -1:32| |-1:16 1:20 -1:24 -1:32
Cb-1| 3 3 - 5 - - - 1
Cb-2| - - 3 - 2 2 3 3
Cb-10| - 1 - - - 1 - 1
Cb-12| - - - 1 - - - -
CbYY | 1 1 1 1 1 1 1 1
Crtonka
CAa-1,60L112 /
Cll-1.61116 3 4 5 6 3 3 4 6
cOo-1,4W12/
CI-1,4LL116 3 4 4 7 2 3 3 5
cOo-1,2W12 /
Cl-1.2LL116 4 4 5 7 2 3 4 4
cao-1,0w12/
ClI-1,0LL16 1 2 2 2 1 1 1 2
KomneHcatop
KAl 12 15 18 25 8 10 12 17
MeTnsbl
Bont M16x30
FOCT 7798 24 30 36 50 16 20 24 34
Bont M16x35
FOCT 7802 32 40 32 56 24 32 32 48
Bont M16x45
FOCT 7802 12 15 18 25 8 10 12 17
[Tanka M16
FOCT 5915 68 85 86 131 48 62 68 99
LLlanba 16
FOCT 11371 24 30 36 50 16 20 24 34
LLlanba 20
FOCT 11371 44 55 50 81 32 42 44 65
CeeToBO3BpaLllaTesnb
KO5| 3 4 5 6 3 4 5 6

119



CTO 03910056-001-2018

Tabnuuya B.11

HanmveHoBaHue LLlar ctoek 2 m LLlar cTtoek 2,5 m
arnemMeHTa 12mM[{15M |18 M |25 m 12mM|{15mM |18 M| 25 m™m
Banka <1:16 =1:20 <1:24 -1:32| |-1:16 1:20 -1:24 -1:32
Cb-0| - - - - 1 - - -
Cb-1] 3 3 - 5 - - - -
Cb-2| - - 3 - - - - -
Cb-10| - 1 - - - - 1 -
Cb-12| - - - 1 2 3 3 5
CbYY | 1 1 1 1 1 1 1 1
Crtonka
CAa-1,60L112 /
CII-1.6LL16 2 3 3 5 2 2 3 3
cOo-1,4W12/
CI-1,4LL116 1 2 2 3 1 1 2 3
cOo-1,2W12 /
Cl-1.2LL116 2 2 3 4 1 2 2 3
cao-1,0w12/
ClI-1,0LL16 1 1 1 1 1 1 1 1
KomneHcaTtop
KA| 6 8 9 13 5 6 8 10
MeTusbl
Bont M16x30
FOCT 7798 12 16 18 26 10 12 16 20
Bont M16x35
FOCT 7802 32 40 32 56 32 32 40 48
Bont M16x45
FOCT 7802 6 8 9 13 5 6 8 10
[fanka M16
FOCT 5915 50 64 59 95 47 50 64 78
LLlanba 16
FOCT 11371 12 16 18 26 10 12 16 20
LLlanba 20
FOCT 11371 38 48 41 69 37 38 48 58
CeeToBO3BpaLlaTesb
KOS5 | 3 4 5 6 3 4 5 6

120




Tabnuua b.12

CTO 03910056-001-2018

HanmeHoBaHue Lar ctoek 3 m LLlar ctoek 4 m
aremMeHTa 12 mM15m[18 m|25Mm| | 12Mm | 15m | 18 M | 25 ™
Banka <1:161:201:24:1:32 | <1:16 1:20 -1:24 -:1:32
Cb-0| - - - - - - 1 -
Cb-1| - - - 1 3 3 4 5
Cb-2| 2 2 3 3 - - - -
Cb-10| - 1 - 1 - 1 - -
Cb-12| - - - - - - - 1
CbYY | 1 1 1 1 1 1 1 1
Crtonka
CAa-1,60L112 /
CII-1.6LL16 1 1 2 3 1 1 2 3
co-1,4W12/
CII-1,41L116 1 2 1 3 - 1 1 1
cOo-1,2W12 /
Cl-1.2LL116 1 1 2 2 1 1 1 2
cao-1,0w12/
ClI-1,0LL16 1 1 1 1 1 1 1 1
KomneHcatop
KA| 4 5 6 9 3 4 5 7
MeTnsbl
Bont M16x30
FOCT 7798 8 10 12 18 6 8 10 14
Bont M16x35
FOCT 7802 24 32 32 48 32 40 48 56
Bont M16x45
roct7so2| + ° 6 9 S | 4 | 5 |7
[Tanka M16
FOCT 5915 36 47 50 75 41 52 63 77
LLlanba 16
FOCT 11371 8 10 12 18 6 8 10 14
LLlanba 20
FOCT 11371 28 37 38 57 35 44 53 63
CeeToBO3BpaLlaTesnb
KOS5 | 3 4 5 6 3 4 5 6

121



CTO 03910056-001-2018

PucyHok b.6

122



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMmnnekTa Ha4yanbHOro/KOHLLEBOro y4yacCTKa orpaxageHus

2100(H/K L)/0,9(T)xSC
Tabnuuya B.13
HanveHoBaHue LLlar ctoek 1 m LLlar ctoek 1,5 m
3neMeHTa 12m{15M|[18M|25Mm| |[12M | 15M |18 M | 25 ™m
Banka -1:16 =1:20 -1:24 -1:32| |-1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cbt-1] 3 3 - 5 - - - 1
Cbr-2| - - 3 - 2 2 3 3
Cbt-10| - 1 - - - 1 - 1
Cbr-12| - - - 1 - - - -
CbYT| 1 1 1 1 1 1 1 1
Cronka
car-1| 2 3 3 5 1 2 2 4
car-1,7| 3 3 4 6 2 2 3 3
car-15| 4 5 6 8 3 3 4 6
car-1,2] 3 4 5 6 2 3 3 4
KomneHcatop
KAT| 12 15 18 25 8 10 12 17
MeTu3bl
Bont M16x30
FOCT 7798 24 30 36 50 16 20 24 34
Bont M16x35
FOCT 7802 48 60 48 84 36 48 48 72
Bont M16x45
rOCT 7802 24 30 36 50 16 20 24 34
Fanka M16
FOCT 5915 96 120 120 184 68 88 96 140
LLlanta 16
FOCT 11371 96 120 120 184 68 88 96 140
CseToBO3BpawaTesib
KO5| 3 4 5 6 3 4 5 6

123



CTO 03910056-001-2018

Tabnuuya b.14

HanmeHnoBaHne LLlar ctoek 2 m LLlar ctoek 3 m
aNemMeHTa 12 m|15m|18Mm|25m| | 12M | 15M |18 M | 25 ™m
banka -1:16-1:20-1:24-1:32] | -1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cbt-1| 3 3 - 5 - - - 1
Cbr-2| - - 3 - 2 2 3 3
Cbt-10| - 1 - - - 1 - 1
Cbr-12| - - - 1 - - - -
CbYT| 1 1 1 1 1 1 1
Cronka
car-1| 1 2 1 3 - 1 1 2
car-1,7| 1 1 2 3 1 1 1 2
car-1,5| 2 3 3 4 2 1 2 3
car-1,2| 2 2 3 3 1 2 2 2
KomneHcaTtop
KAT| 6 8 9 13 4 5 6 9
MeTu3bl
Bont M16x30
FOCT 7798 12 16 18 26 8 10 12 18
Bont M16x35
FOCT 7802 48 60 48 84 36 48 48 72
Bbont M16x45
FOCT 7802 12 16 18 26 8 10 12 18
[fanka M16
FOCT 5915 72 92 84 136 52 68 72 108
LLlanba 16
FOCT 11371 72 92 84 136 52 68 72 108
CeeToBO3BpaLlaTesb
KOS5 | 3 4 5 6 3 4 5 6

124




CTO 03910056-001-2018

PucyHok B.7

125



CTO 03910056-001-2018

CocTtaB KoMMnekTa Ha4yanbHOro/KOHLEBOIO y4acTKa OrpaKaeHus
2140(H/K L)/0,75xSC
Tabnuua B.15

LLlar ctoek 2 m

HanmeHoBaHune anemeHTa 12 ™ 15 m 18 M 25 M

banka -1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cb-1 6 6 - 10
Cb-2 - - 6 -
CBb-10 - 2 - -
Cb-12 - - - 2
Cby[ 2 2 2 2
Cronka
COC-1,6(120x80) 2 3 3 5
COC-1,4(120x80) 1 2 2 3
COC-1,2(120x80) 2 2 3 4
COC-1,0(120x80) 1 1 1 1
[MpocTaBka
Mp-120 6 8 9 13
MeTun3bl
Bont M16x35 TOCT 7802 64 80 64 112
bont M16x45 TOCT 7802 24 32 36 52
lanka M16 TOCT 5915 88 112 100 164
LLanta 16 TOCT 11371 88 112 100 164
LLanba 22 TOCT 11371 12 16 18 26
CseToBO3BpaLwaTesib

KOS 6 8 10 12

126



CTO 03910056-001-2018

PucyHok b.8

127



CTO 03910056-001-2018

CocTaB komMmnnekra HaqaﬂbHOFO/KOHLI,eBOFO y4acCTKa orpaxgeHud

Tabnuua Bb.16

210(H/K L)/0,75xSC

COC-1,5(120x4)
COC-1,6(140x90) /
COC-1,5(140x90) /
COC-1,6(120x80) /

COC-1,5(120x4)
COC-1,4(140x90) /

COC-1,4(120x80)

COC-1,2(140x90) /

COC-1,2(120x80)

COC-1,0(140x90) /

CLOC-1,0(120x80)
KomneHcatop

OBC /OB / 3B(4)

MeTusbl

Bont M16x35

FOCT 7802

bont M16x45

FOCT 7802

anka M16

FOCT 5915

LLlanba 16

FOCT 11371

CeeToBO3BpaLaTesib

KOS

24 30 36 50

88 110 100 162

24 30 36 50

112 140 136 212

112 140 136 212

10 12

HanmeHoBaHune LLlar ctoek 1 m LLlar ctoek 1,5 m
anemMeHTa 12mM|[15Mm|[18M[25Mm| [12M | 15M |18 M |25 ™m
banka -1:16 -1:20 -1:24 -1:32| |-1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cb-1| 6 6 - 10 - - - 2
Cb-2| - - 6 - 4 4 6 6
Cb-10| - 2 - - - 2 - 2
Cb-12| - - - 2 - - - -
ceyol| 2 2 2 2 2 2 2 2
Cronka
CO0C(140x90) /
COC-1,5(140x90) /
coc(1oxe0y/| 1 2 3 L R AL

16 20 24 34
64 84 88 130
16 20 24 34
80 104 112 164
80 104 112 164
6 8 10 12

128




Tabnuua Bb.17

CTO 03910056-001-2018

HanmeHoBaHue
anemMeHTa

Lar ctoek 2 m

Lar ctoek 3 m

12m|15 M |18 M |25 m

12 m

15 ™m

18 m

25 m

banka
Cb-1
Cb-2
CBb-10
Cb-12
cby[l
Cronka
CL0C(140x90) /
COC-1,5(140x90) /
CL0C(120x80) /
COC-1,5(120x4)
COC-1,6(140x90) /
COC-1,5(140x90) /
COC-1,6(120x80) /
COC-1,5(120x4)
COC-1,4(140x90) /
COC-1,4(120x80)
COC-1,2(140x90) /
COC-1,2(120x80)
COC-1,0(140x90) /
COC-1,0(120x80)
KomneHcaTtop
OBC / 3B/ 3B(4)
MeTu3bl
Bont M16x35
OCT 7802
Bont M16x45
OCT 7802
[fanka M16
FOCT 5915
LLlanba 16
FOCT 11371
CeeToBO3BpaLlaTesnb

KOS

<1:16 =1:20 1:24 1:32
- 10
6 -

2

1
N N1 O

2
2

12 16 18 26

76 96 82 138

12 16 18 26

88 112 100 164

88 112 100 164

10 12

<1:16 =1:20 1:24 -1:32

4

2

56

64

64

N T N B~

10

74

10

84

84

6

2

12

76

12

88

88

10

N T NDNODN

18

114

18

132

132

12

129



CTO 03910056-001-2018

PucyHok B.9

130



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KkoMMnekTa HavYanbHOro/KOHLEBOroO y4acTka orpaxgeHus
21400(H/K L)/ 0,75x2,0C
Tabnuuya b.18

HanmeHoBaHue anemeHTa LLlar ctoek 2 m.
12 m 15 ™m 18 m 25 ™
Banka -1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cb-1 6 6 - 10
Cb-2 - - 6 -
CB-10 - 2 - -
Cb-12 - - - 2
CcbY[ 2 2 2 2
Cronka
CL0C2-1,6(120x4) 2 3 3 5
COC2-1,4(120x4) 1 2 2 3
COC2-1,2(120x4) 2 2 3 4
COC2-1,0(120x4) 1 1 1 1
KomneHcatop
KA 12 16 18 26
MeTu3bl
Bont M16x35 TOCT 7798 12 16 18 26
Bont M16x35 TOCT 7802 64 80 64 112
Bont M16x45 TOCT 7802 12 16 18 26
fanka M16 TOCT 5915 88 112 100 164
LLanb6a 16 TOCT 11371 12 16 18 26
LLanb6a 20 TOCT 11371 76 96 82 138
CeeToBO3BpaLlaTesnb
K05 6 8 10 12

131



CTO 03910056-001-2018

PucyHok 5.10

132



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KkoMMnekTa Ha4YanbHOro/KOHLEBOroO y4dacTka orpaxgeHus
21400(H/K L)/0,75%x2,0C
Tabnuuya b.19

HanmeHoBaHue anemeHTa IR L
12 m 15 ™ 18 m 25 M
Banka -1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cb-1 - - - 2
Cb-2 4 4 6 6
CBb-10 - 2 - 2
Cb-12 - - - -
CcbY[ 2 2 2 2
Ctonka
car-1,4 2 3 3 5
car-1,2 3 4 5 7
car-1,0 1 1 1 1
KomneHcatop
KA 12 16 18 26
MeTu3bl
Bont M16x35 NTOCT 7798 12 16 18 26
Bont M16x35 T'OCT 7802 48 64 64 96
Bont M16x45 TOCT 7802 12 16 18 26
[fanka M16 TOCT 5915 72 96 100 148
LLanda 16 TOCT 11371 12 16 18 26
Llan6a 20 TOCT 11371 60 80 82 122
CseToBO3BpawaTesib
KO5 6 8 10 12

133



CTO 03910056-001-2018

PucyHok B.11

134



CTO 03910056-001-2018

CocTaB KoMnnekTa Ha4yanbHOro/KOHLLEBOIo y4yacCTKa orpaxageHus

21400(H/K L)/0,75xSE
Tabnuuya b.20
HanmeHoBaHue LLar ctoek 1 m Llar ctoek 1,5 m
arnemMeHTa 12m|{15M |18 M |25 m 12mMm | 15m |18 M | 25 ™
Banka <1:16 =1:20 <1:24 -1:32| |<1:16 1:20 -1:24 -1:32
Cb-1| 6 6 - 10 - - - 2
Cb-2| - - 3 - - - - 6
Cb-10| - 2 - - 4 4 6 2
Cb-12| - - - 2 - 2 - -
cbyn| 2 2 2 2 2 2 2 2
Crtonka
COE /COE-1,67(4) | 1 1 2 3 1 1 1
COE-1,6/
CIE-1,6(4) 3 4 5 6 2 2 3 4
COE-1,4/
CHE-1,4(4) 3 4 4 7 2 3 3 5
COE-1,2/
CIE-1,2(4) 4 4 5 7 2 3 4 4
COE-1,0/
CIE-1,0(4) 1 2 2 2 1 1 1 2
KomneHcaTtop
O9B| 24 30 36 50 16 20 24 34
MeTnsbl
Bont M16x35
FOCT 7802 88 110 100 162 64 84 88 130
Bont M16x45
FOCT 7802 24 30 36 50 16 20 24 34
["anka M16
FOCT 5915 112 140 136 212 80 104 112 164
LLlanba 16
FOCT 11371 112 140 136 212 80 104 112 164
CeeToBO3BpawaTesib
KO5| 6 8 10 12 6 8 10 12

135



CTO 03910056-001-2018

Tabnuuya b.21

HanmeHoBaHune LLiar cToek 2 m LLar ctoek 3 m
arnemeHTa 12Mm{15m{18Mm|25Mm| | 12Mm | 15M | 18 M | 25 m
Banka -1:1621:20-1:24-1:32| | -1:16 120 -1:24 -1:32
Cb-1| 6 6 - 10 - - - 2
Cb-2| - - 6 - 4 4 6 6
Cb-10| - 2 - - - 2 - 2
Cb-12| - - - 2 - - - -
cby | 2 2 2 2 2 2 2 2
CTtounka
COE / COE-1,67(4) | - 1 1 2 - - - 1
COE-1,6/
CIE-1,6(4) 2 2 2 1 1 2 2
COE-1,4/
CHE-1,4(4) 1 2 2 3 1 2 1 3
COE-1,2/
CIE-1.2(4) 2 2 3 4 1 1 2 2
COE-1,0/
CIE-1,0(4) 1 1 1 1 1 1 1 1
KomneHcaTtop
oB| 12 16 18 26 8 10 12 18
MeTn3bl
Bont M16x35
FOCT 7802 76 96 82 138 56 74 76 114
Bont M16x45
FOCT 7802 12 16 18 26 8 10 12 18
[fanka M16
FOCT 5915 88 112 100 164 64 84 88 132
LLlanba 16
FOCT 11371 88 112 100 164 64 84 88 132
CeeToBO3BpaLlaTesnb
KO5| 6 8 10 12 6 8 10 12

136




CTO 03910056-001-2018

PucyHok B.12

137



CTO 03910056-001-2018

CocTaB komMmnnekra HaqaﬂbHOFO/KOHLI,eBOFO y4acCTKa orpaxgeHud

Tabnuua b.22

210(H/K L)/0,75xSLL

HanmeHoBaHune LLlar ctoek 1 m LLlar ctoek 1,5 m
anemMeHTa 12mM|[15Mm|[18M[25Mm| [12M | 15M |18 M |25 ™m
banka -1:16 -1:20 -1:24 -1:32| |-1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cb-1| 6 6 - 10 - - - 2
Cb-2| - - 6 - 4 4 6 6
Cb-10| - 2 - - - 2 - 2
Cb-12| - - - 2 - - - -
ceyol| 2 2 2 2 2 2 2 2
Cronka
co-16W12/| 4 5 7 9 3 3 4 5
CO-1,6LL16
co-1,4W12/| 3 4 4 7 2 3 3 5
CO-1,4l116
co-1,212/| 4 4 5 7 2 3 4 4
CO-1,2l116
ca-1.012/) 1 2 2 2 1 1 1 2
CA-1,0LLU16
KomneHcaTtop
KA| 24 30 36 50 16 20 24 34
MeTu3bl
Bont M16x35
rOCT 7798 24 30 36 50 16 20 24 34
Bont M16x35
FOCT 7802 64 80 64 112 48 64 64 96
Bont M16x45
FOCT 7802 24 30 36 50 16 20 24 34
[Fanka M16
FOCT 5915 112 140 136 212 80 104 112 164
LLlanta 16
FOCT 11371 24 30 36 50 16 20 24 34
LLanba 20
FOCT 11371 88 110 100 162 64 84 88 130
CseToBO3BpaLwaTesib
KO5| 6 8 10 12 6 8 10 12

138




Tabnuua b.23

CTO 03910056-001-2018

HanmveHoBaHue LLlar ctoek 2 m LLlar ctoek 3 m
3neMeHTa 12mM15M[18Mm|25Mm| | 12mMm | 15Mm | 18 M | 25 ™
Banka -1:16-1:20-1:24-1:32| | <1:16 =120 -1:24 -1:32
Cb-1| - - - 2 6 6 - 10
Cb-2| 4 4 6 6 - - 6 -
Cb-10| - 2 - 2 - 2 - -
Cb-12| - - - - - - - 2
cbyl| 2 2 2 2 2 2 2 2
Cronka
ca-1.6W12/| 2 3 3 5 1 1 2 3
CA-1,6L116
Cca-1,4W12 /| 1 2 2 3 1 2 1 3
CO-1.,4l116
co-1,212/| 2 2 3 4 1 1 2 2
CcO-1,21lU16
co-1.ow12/| 1 1 1 1 1 1 1 1
CO-1,0lU16
KomneHcatop
KA| 12 16 18 26 8 10 12 18
MeTu3bl
Bont M16x35
FOCT 7798 12 16 18 26 8 10 12 18
Bont M16x35
FOCT 7802 48 64 64 96 64 80 80 56
Bont M16x45
FOCT 7802 12 16 18 26 8 10 12 18
ranka M16 | 75 96 100 148| | 80 100 104 92
OCT 5915
LLlanba 16
FOCT 11371 12 16 18 26 8 10 12 18
LLanba 20
FOCT 11371 60 80 82 122 72 a0 92 74
CeeToBO3BpallaTesb
KO5| 6 8 10 12 6 8 10 12

139



CTO 03910056-001-2018

PucyHok 6.13

140



CTO 03910056-001-2018

CocTaB kKomMnnekra HaqaﬂbHOFO/KOHLI,eBOFO y4acCTKa orpaxgeHud

2140(H/K L)/0,9(T)xSC
Tabnuua b.24
HanmveHoBaHue LLlar ctoek 1 m LLlar ctoek 2 m
anemMeHTa 12mM|[15M[18Mm[25Mm| [12M | 15M |18 M |25 ™m
Banka -1:16 =1:20 -1:24 -1:32| |-1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cbt-1| 6 6 - 10 6 6 - 10
Cbr-2| - - 6 - - - 6 -
Cbt-10| - 2 - - - 2 - -
Cbr-12| - - - 2 - - - 2
cbyar 2 2 2 2 2 2 2
Ctonka
car-1| 2 3 3 5 1 2 1 3
car1,7| 3 3 4 6 1 1 2 3
car-15| 4 5 6 8 2 3 3 4
car-1,2| 3 4 5 6 2 2 3 3
KomneHcaTtop
KAT| 24 30 36 50 12 16 18 26
MeTu3bl
Bont M16x30
FOCT 7798 48 60 72 100 24 32 36 52
Bont M16x35
FOCT 7802 96 120 96 168 96 120 96 168
bont M16x45
FOCT 7802 48 ©60 72 100 24 32 36 52
[fanka M16
FOCT 5915 192 240 240 368 144 184 168 272
LLlanba 16
FOCT 11371 192 240 240 368 144 184 168 272
CeeToBO3BpaLlaTesnb
KO5| 6 8 10 12 6 8 10 12

141



CTO 03910056-001-2018

Tabnuuya b.25

HanmveHoBaHue LLlar ctoek 3 m LLlar ctoek 4 m
aNemMeHTa 12m15m|{18M|125Mm| | 12M | 15M | 18 M | 25 ™m
banka -1:16-1:20-1:24-1:32| | -1:16 -1:20 -1:24 -1:32
Cbt-0| - - - - - - 2 -
Cbt-1| 6 6 - 10 6 6 8 10
Cbr-2| - - 6 - - - - -
Cbt-10| - 2 - - - 2 - -
Cbr-12| - - - 2 - - - 2
cbyor| 2 2 2 2 2 2 2 2
Cronka
car-1| - 1 1 2 - 1 1 2
car-1,7| 1 1 1 2 1 - 1 1
car-15| 2 1 2 3 1 2 1 2
car-1,2| 1 2 2 2 1 1 2 2
KomneHcaTtop
KAt 8 10 12 18 6 8 10 14
MeTu3bl
Bont M16x30
FOCT 7798 16 20 24 36 12 16 20 28
Bont M16x35
FOCT 7802 96 120 96 168 96 120 144 168
Bont M16x45
FOCT 7802 16 20 24 36 12 16 20 28
[fanka M16
FOCT 5915 128 160 144 240 120 152 184 224
LLlanta 16
FOCT 11371 128 160 144 240 120 152 184 224
CeeToBO3BpaLlaTesnb
KO5| 6 8 10 12 6 8 10 12

142




CTO 03910056-001-2018

exLoenA ol1enhoged nanmAdLOHON O MME10188.1000
g soLoiedungigg ("du 1 mireg BHUIMILIOL ‘HO0LD Jerm ‘¥a0.1d UnL) extoenhA sBuniAdioHoY —anHehawud ||

PucyHok b.14

143



CTO 03910056-001-2018

MpunoxeHune B
(obsizaTensbHoe)
CxeMmbl y4acTKOB nepexofa u ConpsxeHus

PucyHok B.1

144



CTO 03910056-001-2018

Cxema conpsikeHne KOHCTPYKLMA pa3HOW BbICOTbI

PucyHok B.2

145



CTO 03910056-001-2018

PucyHok B.3

146



CTO 03910056-001-2018

PucyHok B.4

147



CTO 03910056-001-2018

MpunoxeHune I'
(obsizaTensbHoe)
YepTexun anemMeHTOB orpaxaeHus

PucyHok I".1

148



CTO 03910056-001-2018

PucyHok [.2

149



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .3

150



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .4

151



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .5

152



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .6

* icnonb3oBaTb 3HAaYEHMSI pa3MepPOB, Yka3aHHbIe B CKOOKax

153



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .7

154



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .8

155



CTO 03910056-001-2018

PucyHok I'.9

156



CTO 03910056-001-2018

PucyHok I'.10

157



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .11

158



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .12

159



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .13

160



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .14

161



CTO 03910056-001-2018

PucyHok I'.15

162



CTO 03910056-001-2018

MpumeuyaHue— dopma N pacnornoxeHne NPUCOEANHUTENBbHbLIX OTBEPCTUN
pa3bopHbIX CTOEK aHanormyHbl OpMe U PachOfIOXKEHUID MNPUCOEUHUTENBbHbIX
OTBEPCTUN COOTBETCTBYIOLLNX HEPA3OOPHbIX CTOEK.

PucyHok .16

163



CTO 03910056-001-2018

"HOdOLO XMaQ0 2 OZXGE goceu BuneLlHando seHauenn1dag soLeeddAuoy WA ¢ (G'Z MOHMITIIOL UNTINSD BUTT Z
"‘BUHaxououded v 1Iandod 1oQgoil I9HaHLouIqd 91199 LA1ow Bu1odaglo Aeexes AwoHaueATnanoHm o] |
BMHehawndy|

PucyHok .17

164



CTO 03910056-001-2018

"BUHa)oLouoed
n 1Iandod nogoilr IgHaHLouag 91199 1Alow BuLodesglo Aeexee AwoHaueAonanotHn ou—amMHehawnd |

PucyHok '.18

165



CTO 03910056-001-2018

MpumeyvyaHns

1 S — paccTosiHne mexay CTorkamm brnvmkanwmnmm K 4edopMaLMOHHOMY LUBY, MM.

2 L — obwas anvHa cekuyum 6anku, Mm.

3 t — TonwmHa cekuum Gankm NPUHMMaeTCsl B COOTBETCTBUM C KOHCTPYKLMEN 6apbepHOro
OrpaXkaeHusi, MMm.

4 Cekumna obecneumBaeT nepemelleHne B gecpopmaummoHHom wee 4o 150 mm.

PucyHok M.19

166



CTO 03910056-001-2018

MpumeyvyaHunsa

1 N — pacctosiHue no gyre mexay KpanHMMn CTOMKaMu, M;

2 R — paguyc rmba no nuueson nosepxHocTn 6anku, M. R=0,5...90 wm;

3 t — TonwmHa cekuum 6ankm NPUHMMaEeTCsl B COOTBETCTBUM C KOHCTPYKUMEN BapbepHOro
OrpaXkaeHusi, Mm;

4 Mpn L<1,5 m nnn R<0,5 m paguycHas cekuma 6ankm M3rotaBnmBaeTcd B CBApPHOM
BapuaHTe;

5 MNpu R>90 M npumeHeHune pagmnycHomn 6anku HeuenecoobpasHo.

PucyHok .20

167



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .21

* cnonb3oBaTb 3HAYEHMSI pa3MepPOB, YKka3aHHbIE B CKOBKax

168



CTO 03910056-001-2018

MpumeyvyaHunsa

1 S — paccTosiHne mexay ctorkamm Grnvxkanwmnmm Kk aepopmMaumMoHHOMY LLBY, MM;

2 R — paguyc rmba no nuueson noBepxHocTtn 6ankm, m. R=10...90 wm;

3 t— TonwmHa cekumm 6ankn NpMHMMaeTCa B COOTBETCTBUM C KOHCTPYKLUMen 6apbepHoro
orpaxgeHusi, Mm;

4 MMpwn L<3 m nnm R<10 M pagnyCHbI NPOroH N3rotaBnMBaeTCs B CBAPHOM BapuaHTe;

5 Mpn R>90 M npumeHeHne paguycHOro NporoHa HeuenecoodbpasHo.

PucyHok [.22

* icnonb3oBaTb 3HAaYEHMSI pa3MepoB, YKka3aHHbIE B CKOBKax

169



CTO 03910056-001-2018

MpumeyvyaHns

1 N — pacctosiHne mexay ctonkamu, m, N=0,5...6;

2 Hag pedhopMaunoHHbIM LLIBOM MOCTa MPUMEHEHUe NopyyvyHen ¢ YAnUHEHHLIMW Nasamu
He TpebyeTcs, Tak kKak Nopy4yeHb CBOOOOHO nepemeLlaeTcs OTHOCUTESNbHO CTOWKM.

PucyHok .23

170



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .24

171



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .25

172



CTO 03910056-001-2018

MpumeyvyaHunsa
1t — TonwmHa cekummn HGanku NPUHMMAETCS B COOTBETCTBUM C KOHCTPYyKUuen padoyero

y4yacTka 6apbepHOro orpaxgeHusi, Mm.
2 Ma3bl 35x20 moryT GbITb HanpaBneHbl BEPTUKANbHO U FTOPU3OHTAsBHO.

PucyHok .26

173



CTO 03910056-001-2018

MpumeyvyaHns

1 CBYIl — 3epkanbHoe oTpaxeHne CBYTI.

2 t — TonwmHa cekunn 6ankm NPUHUMAETCs B COOTBETCTBUM C KOHCTPYKUMEn paboyero
y4yacTka 6apbepHOro orpaxaeHusi, Mm.

3 Masbl 35x20 moryT 6bITb HAaNpaBneHbl BEPTUKANbHO U FTOPU3OHTAsbHO.

PucyHok [.27

174



CTO 03910056-001-2018

MpumeyvyaHns
1t — TonwmHa cekuumn 6ankm NPUHUMaETCsl B COOTBETCTBUMN C KOHCTPYKUMEN paboyero

y4yacTka 6apbepHOro orpaxkgeHus, Mm.
2 Mas3bl 35x20 moryT GbITb HanpaBneHbl BEPTUKANbHO U FTOPU3OHTAsbHO.

PucyHok .28

175



CTO 03910056-001-2018

MpumeyvyaHunsda

1 CBIJ1 - 3epkanbHoe oTpaxkeHne CBII.

2 t — TonwmHa cekuun 6ankm NPUHUMAETCs B COOTBETCTBUMN C KOHCTPYKUMEn paboyero
y4acTka 6apbepHOro orpaxaeHusi, Mm.

3 Ma3sbl 35x20 MoryT 6bITb HanpaBneHbl BEPTUKANbHO N FOPU3OHTasbHO.

PucyHok .29

176



CTO 03910056-001-2018

MpwumwmedyuaHwne - nasl 35x20 mMoryT GbITb HanpaBneHbl BEPTUKANBHO W
rOpM30OHTanbHO.

PucyHok .30

177



CTO 03910056-001-2018

MpumeyvyaHns

1 t — TONWMHA KOHUEBOro afieMeHTa NPUHMMAaeTCsl B COOTBETCTBUM C KOHCTPYKLUMEN
paboyero yyacTtka 6apbepHOro orpaxxgeHusi, Mm.

2 Mas3bl 35x20 mMoryT GbITb HanpaBneHbl BEPTUKANBbHO U FTOPU3OHTANbHO.

PucyHok .31

178



CTO 03910056-001-2018

MpumeyvyaHunsa

1 L — paccTosiHne mexay CekuMsMu NpUHMMaeTCsl B COOTBETCTBUM C KOHCTPYKLUMEN
paboyero y4yacTtka 6apbepHOro orpaxkaeHus, M. ;

2 t — TonwmHa cekunn 6ankm NPUHUMAETCs B COOTBETCTBUM C KOHCTPYKUMEN paboyero
y4yacTka 6apbepHOro orpaxgeHusi, Mum;

3 Masbl 35x20 moryT 6bITb HAaNpaBneHbl BEPTUKANbHO U FOPU3OHTAsbHO.

PucyHok .32

179



CTO 03910056-001-2018

MpumeyvyaHunsda
1 N3o06paxéH BK-5I. DK-5J1 — 3epkanbHoe oTpaxeHue IK-5[1.
2 Mas3bl 35x20 mMoryT GbITb HanpaBneHbl BEPTUKANBbHO U FTOPU3OHTANbHO.

PucyHok .33

180



CTO 03910056-001-2018

MpumeyvyaHuns

1 CBCJ1-1 — 3epkanbHoe oTtpaxeHune CBCI1-1.
2 CBCIJl-2 — 3epkanbHoe oTpaxeHune CBCI1-2.
3 CBCIJ1-3 — 3epkanbHoe oTpaxeHune CBCI1-3.

4 Ma3bl 35x20 MoryT ObITb HanpasfieHbl BEPTUKAITbHO U FOPU3OHTasbHO.

PucyHok .34

181



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .35

182



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .36

* icnonb3oBaTb 3HAaYEHMSI pa3MepoB, YKka3aHHbIE B CKOBKax

183



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .37

184



CTO 03910056-001-2018

PucyHok .38

* icnonb3oBaTb 3Ha4YeHUs pa3mepoB, yKka3aHHblE B ckobkax

185



CTO 03910056-001-2018

[1]
[2]

[3]

[4]

[5]

186

Bubnuorpadusn

TexHnyeckmin pernamMmeHT
TamoxxeHHoro cot3a 014/2011

BesonacHocTb

aBTOMOOUIIbHBIX aopor

PekomeHpgaummn no NMPUMEHEHNIO OorpaxgaroLnx yCTpOVICTB Ha

MOCTOBbIX COOPYXEHUAX aBTOMOOUSMbLHLIX Aopor (yTBepXaeH
MuHucTepcTBOM TpaHcnopTa Poccuinckon denepauum,
pacnopsibkeHue Ne 114-p ot 07.05.2001 r.)

CBop npasur no OOwwue npasuna
NPOEKTUPOBAHMIO NPOEKTUPOBAHUS cTalnbHbIX
ctpoutenbctBy CI153-101-2004  KOHCTPYKUWIA.

Csopa npasun CI178.13330.2012 ABTOMOGUIbHbIE aoporu.

Csog npasun Cl1 34.13330.2012

AKTyanuanpoBaHHasi pefakums
CHwulM 3.06.03-85
ABTOMOBUNbHbIE Aoporu.
AKTyanusnpoBaHHasa pefakums
CHwul1 2.05.02-85*



OKC 93.080.30

CTO 03910056-001-2018

OKrAz2 42.11.10

KntoueBble crnoBa: orpaxneHus yaepxusatrowme 6okoBble BapbepHOro
TMNa aons aBTOMOOMNEen, OOpPOXHble OOHOCTOPOHHME W OBYCTOPOHHME

orpaxaeHusi, OapbepHble orpaxaeHus,

OBWXEHUA

6e3onacHOCTb  AOPOXKHOro

PykoBoauTenb opraHusauum-
paspaboTumka

"eHepanbHbIN ANpeKTop
AO «3asog TPOM»

MpoBepun

["naBHbIN UHXEHepP
AO «3asog TPOM»

PykoBoguTenb pa3paboTku

3amectuTtenb HadanbHuka KTO
AO «3asog TPOM»

UcnonHutenb

MHKeHep-KOHCTPYKTOP
AO «3asog TPOM»

/A.B. ParosuH/

/B.C. CuBkos/

/C.0O. MakcumoBuy/

/A.1O. Konocos/

187



CTO 03910056-001-2018
NINCT PETCTPALN MSMEHEHWN

Homep nnctoB (cTpaHuL) Bcero Ne

aHHynu- | JMcToB conpoBoXxaa-

M3M.| name- | 3ame- HoBbIX | poBaH- | (CTPaHML) Ne nokym. OLLETO Mognuce | Odarta
HEHHbIX | HEHHbIX Hoix | B AOKyM. [OKyMeHTa
CTO 03910056- Mpukaa

1] 170 | 170 | 13 i 187 001-2018 Ne 1-14/02 14.02.
(c ameHeHnem 2023

Ne1) oT 14.02.2023

188




